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EN: Start the Rowenta experience by discovering our tutorial video «Installing your robot ». / FR: Démarrez
I'expérience Rowenta en découvrant notre vidéo tutoriel «Installation de votre robot ». / ES: Comienza la
experiencia Rowenta descubriendo nuestro video tutorial "Instalando tu robot". / IT: Iniziate I'esperienza Rowenta
scoprendo il nostro video tutorial "Installare il vostro robot". / DE: Beginnen Sie lhr Rowenta-Erlebnis, indem Sie
unser Tutorial-Video "Installation Ihres Roboters" entdecken. / NL: Begin de Rowenta ervaring met het ontdekken
van onze instructievideo "Uw robot installeren”. / PT: Comece a experiéncia Rowenta descobrindo o nosso video
tutorial "Instalar o seu robot". / RO: Incepeti experienta Rowenta descoperind tutorialul nostru video "Instalarea
robotului'. / BG: 3anouyHeTe fia ce 3ano3HaBaTe ¢ Rowenta, KaTo OTKpmeTe HawwmaA BUAeo ypoK "MIHcTanmpaHe
Ha BalmA pobot". / CS: Zacnéte s Rowentou tim, Ze si prohlédnete nase instruktazni video "Instalace robota". /
SK: Zacat Rowenta skusenosti tym, Ze objavite nase instruktazne video "Instalacia vasho robota». / UK: MouHiTb
pob6oTy 3 Rowenta, BiKpMBLUM Halle HaByanbHe Bifeo «BcTaHOBNeHHA Baworo pobota». / EL: Zekivnote
™V gumelpia TnG Rowenta avakaAUTTovTag To eKMAISEVTIKO pag Bivieo « Eykablotwvtag 1o pounot oag ». /
HR: Zapoc¢nite Rowenta iskustvo otkrivanjem naseg videa tutoriala «Instaliranje vaseg robota». / HU: Kezdje
a Rowenta élményt a "Robot telepitése" cim( oktatévidednk felfedezésével ". / SL: Izkusnjo Rowenta zacnite z
ogledom nasega videoposnetka z navodili "Namestitev robota". / SR: Zapoc¢nite Roventa iskustvo otkrivanjem
naseg video vodica,Instaliranje vaseg robota”. / BS: Zapoc¢nite Rowenta iskustvo otkrivanjem naseg videa tutoriala
«Instaliranje vaseg robota».

FR Veuillez lire attentivement le livret “Consignes de sécurité et d'utilisation” avant la premiere utilisation /
EN Please read carefully the “Safety and use instructions”booklet before first use / DE Lesen Sie vor dem erstmaligen
Gebrauch aufmerksam die Broschiire ,Sicherheits- und Bedienungshinweise” durch / NL Gelieve voor het eerste
gebruik aandachtig het boekje met de veiligheids- en gebruiksvoorschriften door te nemen / ES Lea detenidamente
el libro «Instrucciones de seguridad y de uso» antes de utilizar el aparato por primera vez / PT Leia atentamente o
manual «Instrugdes de seguranca e utilizagdo» antes da primeira utilizagdo / IT Leggere con attenzione il libretto
“Norme di sicurezza e d'uso”al primo utilizzo / RO Tnainte de prima utilizare, cititi cu atentie, Instructiuni de sigurantd
si de utilizare” / BG Mons, npoueteTe BHUMaTENHO KHUXKaTa PbKOBOACTBO 3a ynoTpeba npeamn nbpBoHavanHa
ynotpeba / CS Pred prvnim pouzitim si, prosim, peclivé prostudujte ,Bezpecnostni pokyny pro pouziti“ / SK Pred
prvym pouzitim si pozorne precitajte ,Bezpecnostné pokyny pre pouzitie” / UK lMNepep nepLumm BUKOPUCTaHHAM
YBaXHO NpouunTaiiTe NOCiOHUK «MpaBuna TeXHiKN 6e3nekun Ta pekomeHzaLii Woao BukopuctaHHa» / EL MapakaAolpe
Slafdote mpooekTIKA TO BIBALAPAKL 08NYIWV ACPANEING Kal 08NYLWV XPHONG TIPLV XPNOIOTTOINCETE YIA TTIPWTN @OPAa
To poiodv / HR Pazljivo procitajte «sigurnosne upute i upute za uporabu» prije prve uporabe / HU Az elsé hasznalat
elétt kérjik, olvassa el figyelmesen a ,Biztonsagi és hasznalati utasitas” flizetet / SL Pred prvo uporabo pozorno
preberite Navodila za varnost in uporabo / SR Pazljivo procitajte brosuru ,Uputstva za bezbednost i koris¢enje” pre
prve upotrebe / BS Prije prve upotrebe pazljivo procitajte knjizicu “Upute o sigurnosti i koristenju”

FR Pour plus d'informations : rowenta.fr / EN For more information : rowenta.com / DE Weitere Informationen
:rowenta.de / NL Voor meer informatie : rowenta.nl / ES Para mas informacion : rowenta.es / PT Para mais informacoes
: rowenta.pt / IT Per ulteriori informazioni : rowenta.it / RO Pentru informatii suplimentare, accesati : rowenta.ro /
BG3anoBeuenHpopmauma:rowenta.bg/CSViceinformacinaleznete zde :rowenta.cz/ SKPre viacinformacii : rowenta.sk/
UK [1ns oTprmaHHA feTanbHiwoi iHpopmalii : rowenta.ua / EL MNa mepioodTtepeg mAinpogopieg : rowenta.gr/ HR Za
vise informacija : rowenta.hr / HU Tovabbi informaciéért : rowenta.hu / SL Za ve¢ informacij : rowenta.si / SR Za vise

informacija : rowenta.co.rs / BS Dodatne informacije : rowenta.ba
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FR Votre robot peut rencontrer des difficultés sur les tapis : s'il a des franges trop épaisses ou de longs poils, s'il est trop Iéger (ex: tapis de salle de bain) / EN Your robot may encounter some
difficulties on carpets: with fringes, too thick, with long piles, too light (ex: bathroom carpet) / DE Es kann vorkommen, dass Ihr Roboter auf Teppichboden Probleme hat: Fransen, zu dick, langflorig, zu
leicht, schwarze Farbe / NL Uw robot kan tijdens een werking op vloerbekleding (met franjes, te dik, hoogpolig, te licht, zoals een badkamermat) problemen ondervinden / ES Su robot puede
tener problemas con las alfombras: con flecos, demasiado gruesas, de pelo largo, excesivamente ligera (por ejemplo la alfombra de un bano) / PT O seu robot pode encontrar algumas dificuldades
em carpetes, com franjas, muito espessas, com pélo grande, muito leve (como os tapetes da casa de banho) /IT Il robot potrebbe avere qualche difficolta sui tappeti con frange, troppo spessi, a
pelo lungo, troppo leggeri (ad es. i tappetini da bagno) / RO Este posibil ca robotul dumneavoastra sa intampine dificultati pe covoare: cu ciucurii, daca sunt prea groase, prea lungi, prea usoare (de
ex. covorasele de baie) / BG Bawmat po6oT moxe Aa ce c6bcka CbC 3aTPYAHEHIA MO KivmMa: pbba Ha Kuirma, ako € MHOTO MITbTEH, C Ab/TbI KOCbM, TBbPAE NeK (Hanp.: kunum B 6axsTa) / CS Vas robot
mizZe mit na kobercich potize: se stfapci, s koberci, které jsou pilis silné, maji dlouhy vlas, jsou pilis lehké (napf. koupelnova predlozka) / SK Vas robot moze mat na kobercoch tazkosti: so strapcami,
s kobercami, ktoré su prilis hrubé, maju dlhy vlas, su prilis lahké (napr. Kupelfové predlozka) / UK Po6oT moxe 3iTKHYTICA 3 A€AKUMM TPYAHOLAMU Mifj Yac NPUGMPaHHA KUIMMIB 3 6aXPOMOI0, AKILO
BOHY 3aHa/|TO TOBCTi, 3 JOBrIM BOPCOM ab0 3aHaATO NerKi (HanpuKnag, KNNMKM Ans BaHHOT KimHaTw). / EL To popndt pmopei va kiveital Suokoha mavw e xahid: xaNid e Kpooaia, ToA maxid xahid,
XaNd pe pakpl éNog, ToAD ehagpia xahid (.., xahakia pmdviou). / HR Vas robot moze imati odredenih problema pri radu na tepisima: debljim, cupavim, prelaganim (npr. Kupaonskim tepisima) /
HU Robotja bizonyos nehézségekbe iitkdzhet a sznyegeken: a til vastag rojtokkal, a tul kénnyd, hosszu szalakkal (pl .: fiirdészoba szényeg) / SL Robot lahko ima nekaj tezav na preprogah: z resicami,
predebelih preprogah, z dolgimi dlakami, zelo tankih preprogah (npr. kopalniske preproge) / SR Robot moze da naide na neke poteskoce na tepisima: koji imaju rese, koji su previse debeli, koji imaju
duga vlakna, koji su suvise lagani (npr. prostirke za kupatilo) / BS Robot usisiva¢ moze naici na poteskoce na tepisima koji:imaju rese, predebeli su, imaju duga vlakna, prelagani su (npr. tepih za kupatilo)

6

NN AWN =

FR

kN =

No

ES

LA wWN =

N o

Dustbox

Control button

Front bumper

Recharge button

Battery level indicator light
Start / Pause button
Warning indicator light
WIFI indicator light

.
.

Bac a poussiére

Bouton de controle
Pare-chocs avant

Bouton de recharge
Indicateur lumineux de
niveau de batterie
Bouton Démarrer / Pause
Indicateur lumineux
d’avertissement
Indicateur lumineux WIFI

Depésito de suciedad
Botdn de control
Parachoques delantero
Botdn de recarga

Luz indicadora del nivel de
la bateria

Boton de Inicio/Pausa

Luz indicadora de
advertencia

Luz indicadora del WIFI

o
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Contenitore della polvere
Pulsante di controllo
Paraurti anteriore
Pulsante di ricarica
Indicatore luminoso del
livello della batteria
Pulsante di avvio/pausa
Indicatore luminoso di
errore

Indicatore luminoso Wi-Fi

Staubbehalter
Bedientasten

Vorderer StoBdampfer
Lade-Taste
Akku-Ladestandanzeige
Start-/Pause-Taste
Warnleuchte
WLAN-Anzeigeleuchte

Stofreservoir

Regelknop

Bumper aan de voorkant
Laadknop

Batterijniveau
indicatielampje
Start-/pauze-knop
Waarschuwing
indictielampje

WIFl indicatielampje
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Deposito do pd

Botdo de controlo

Para choques frontal
Botdo de carregamento
Luz indicadora do nivel da
bateria

Botdo de iniciar/pausa
Indicador luminoso de
aviso

Indicador luminoso Wi-Fi

Recipient de praf

Buton de comanda

Bara de protectie frontald
Buton de reincarcare
Indicator luminos al
bateriei

Buton de pornire/pauza
Indicator luminos de
avertizare

Indicator luminos WIFI
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KyTvm 3a npax

byToH 3a ynpasneHune
Bydep npoTmB cONBCHK
byToH 3a 3apexpaHe
NHanKaTop 3a HMBOTO Ha
baTepuaTa

ByToH 3a cTtaptupaHe/
naysa
MNpenynpegutenHa
VHAMKATOPHA lTaMMnyKa
NHaukatop 3a WIFI

N
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Sbérny box
Ovladaci tlacitko
Predni naraznik
Tlacitko nabijeni
Kontrolka baterie
Tlacitko Start/Pause
Varovna kontrolka
Kontrolka WIFI

w
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Nadoba na prach
Ovladacie tlacidlo
Predny néaraznik
Tlacidlo nabijania
Indikator Urovne nabitia
akumulatora

Tlacidlo Zapnut/
Pozastavit

Vystrazny indikator
Indikator WiFi

Mno36ipHUK

KHomnkKa kepyBaHHA
MepepgHin 6amnep
KHonKa nigsapagku
IHaKaTOp piBHA 3apAagy

KHonka BBIMKHEHHS/
3YMUHKM

IHOVKaTOp 3acTepeXxeHHA
IHgukaTop WI-FI

. Doxeio EPIGUNNOYNG

OKOVNG

Koupmi eAéyxou
MmnpooTivog
TTPOPUAOKTAPAG
Koupmi emavagoptiong
EvoelkTIKn Auyvia
@OPTIONG Urmatapiag
Koupri ekkivnong /
mavong

7. TMpogidomoinTikn Auxvia
8. Auyvia WIFI

HR:

1. Spremnik za prasinu

2. Upravljacka tipka

3. Prednji branik

4. Tipka za punjenje

5. Signalno svjetlo za razinu

©

baterije

Tipka start/pauza
Signalno svjetlo za
upozorenje

Signalno svjetlo za WI FI

I
<
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Portartaly

Vezérl6 gomb

Elsé (itk6z6

Feltoltés gomb
Toltottségi szint jelz6fény
Start / Szlinet gomb
Figyelmeztet6 jelz6fény
WIFI jelz&fény
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Skatla za prah

Kontrolni gumb

Prednji odbijac

Gumb za polnjenje
Lucka za prikaz nivoja
baterije

Gumb Start/Pavza
Opozorilna lucka
Opozorilna lucka za WiFi

Rezervoar za prasinu
Kontrolno dugme
Prednji odbojnik
Dugme za punjenje
Indikatorska lampica
nivoa baterije

Dugme za pokretanje/
pauziranje
Indikatorska lampica
upozorenja
Indikatorska lampica WiFi
veze

Spremnik za prasinu
Kontrolna tipka
Predniji branik

Tipka za punjenje
Lampica indikatora za

nivo napunjenosti baterije

Tipka Start/pauza
Lampica indikatora za
upozorenje

Lampica indikatora za
Wi-Fi
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Dust box

ON OFF button
Dust box cover
Pre-filter
Pleatted filter

Bac a poussieres
Bouton Marche/Arrét
Couvercle du baca
poussieres

Préfiltre

Filtre plissé

Depésito de suciedad
Botdn de encendido/
apagado

Tapa del deposito de
suciedad

Prefiltro

Filtro plisado

Contenitore della polvere
Interruttore di accensione
Coperchio del contenitore
della polvere

Prefiltro

Filtro pieghettato

.Staubbehélter

AN-/AUS-Taste
Abdeckung des
Staubbehalters
Vorfilter
Faltenfilter

Stofreservoir
AAN-/UIT-knop
Afdekking van het
stofreservoir

4, Voorfilter
5. Gevouwen filter

PT:

1. Deposito do pd

2. Botao de ligar/desligar

3. Tampa do dep6sito do pd
4. Pre-filtro

5. Filtro plissado

RO:

Recipient de praf
Buton de pornire/oprire
Capac recipient de praf
Pre-filtru

Filtru plisat
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KyTusa 3a npax

ByToH 3a BKJ1/3K/
Kanak Ha KyTuATa 3a npax
MpepBapuTeneH GunTbp
Mnucnpan duntovp

nhwNn =@
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Sbérny box
Tlacitko ON/OFF
Kryt sbérného boxu
Predfiltr

Skladany filtr

nurwWN-A

A

Nadoba na prach
Hlavny vypinac

Kryt nadoby na prach
Predfilter

Plisovany filter

A

Mrno36ipHKK

KHorka BBIMKHeHHs/
BUMKHEHHSA

Kpyiwka nuno36ipHuka
QinbTp NonepeaHLOro
OUULLEHHSA

5. TodppoBaHuin GinbTp
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' Aoxgio TEPIOUANOYNG OKOVNG

Kouprmi MAnktpo évapéng/
mavong

Kamakt Soxeiou mepIoUNOYIAG
OKOVAG

MpogiXtpo

DiNTPO e TTUXWOELG

Spremnik za prasinu

Tipka ON OFF

Poklopac Spremnik za prasinu
Predfilter

Filter

c

Portartaly

BE Kl gomb
Portartaly fedél
El&sz(iré
Red6zott sziird

Skatla za prah

Gumb VKLOP/IZKLOP
Pokrov Skatle za prah
Predfilter

Nagubani filter

Rezervoar za prasinu

Taster za ukljucivanje/
iskljucivanje

Poklopac rezervoara za prasinu
Predfilter

Naborani filter

Spremnik za prasinu
Tipka za ukljucivanje/
isklju¢ivanje

Poklopac spremnika za
prasinu

Predfilter

Naborani filter
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Return the docking station to have access to the power jack, below the base. Plug
the cable and hide the excessive cord below the base, in the space provided for that
purpose. Only use the charger provided with the robot: do not use universal chargers.

Retournez la base de charge pour avoir accés a la prise jack qui est située sous la base.
Branchez le cable et cachez l'excédent de cable sous la base dans I'emplacement
prévu a cet effet. Utilisez uniquement le chargeur fourni avec le robot: n'utilisez pas
de chargeur universel.

Vuelve a colocar la base de carga para acceder a la toma de alimentaciéon que hay
debajo de la base. Enchufa el cable y oculta el cable que no necesites debajo de la base,
en el espacio provisto para tal fin. Utilizar solo el cargador suministrado con el robot: no
utilizar cargadores universales.

Riposizionare la base di ricarica per accedere alla presa di alimentazione, sotto la
base. Collegare il cavo e sistemare il cavo in eccesso sotto la base, nello spazio fornito
per tale scopo. Usare esclusivamente il caricabatteria fornito insieme al robot; non
usare caricabatteria universali.

Stellen Sie die Dockingstation zurlick, um an die Netzbuchse unter der Basis zu
gelangen. SchlieBen Sie das Kabel an und verstauen Sie lberschissiges Kabel in der
dafiir vorgesehenen Aussparung unter der Basis. Verwenden Sie nur das mitgelieferte
Ladegerat mit dem Roboter: Benutzen Sie keine Universal-Ladegerdte.

Plaats het dockingstation terug om toegang te krijgen tot de stroomaansluiting
onder het basisstation. Sluit de kabel aan en werk het overtollige snoer weg in de
daarvoor bestemde ruimte onder het basisstation. Gebruik alleen de lader die met de
robot is meegeleverd. Gebruik geen universele lader.

Vire a estacdo de base ao contrario para aceder a tomada de alimentagdo que se
encontra por baixo da base. Ligue o cabo e esconda o fio em excesso por baixo da
base, no espaco previsto para esse efeito. Utilize apenas o carregador fornecido com
o robot. Nao utilize carregadores universais.

intoarceti statia de incarcare pentru a avea acces la priza jack de sub baza. Introduceti
cablul si ascundeti restul cablului sub baza, in spatiul prevazut pentru acest lucru.

Utilizati numai incarcatorul inclus cu robotul: nu utilizati incarcatoare universale.
10
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BpreTe OOKUHI CTaHUMATA, 3a Aa nonyynte JOCTbn O 3aXpaHBaliMA akK noj
OCHoBaTa. Bknouete kabena u CKpI/IIZTe OCTaHaNlaTa 4YaCT OT Hero noag OCHoBaTa
B MPOCTPAaHCTBOTO, NpeaHa3Ha4YeHO 3a Ta3n uen. M3non3Bante camo 3apAQHOTO,
npenocTtaBeHoO C po60Ta: He n3nonsBanTe YHUBEPCAJSTHN 3apAaHN.

Vratte se k dokovaci stanici, abyste méli pristup ke konektoru pod zakladnou.
Kabel zapojte a prebyvajici kabel skryjte pod zakladnou v prostoru, ktery je pro
to vyhrazeny. Pouzivejte pouze nabijecku doddvanou s robotem: nepouzivejte
univerzalni nabijecky.

Obratte dokovaciu stanicu, aby ste ziskali pristup k napajaciemu konektoru pod
zakladnou. Zapojte kdbel a ulozte prebyto¢ny kabel pod zakladnu, do priestoru
vyhradeného na tento ucel. Pouzivajte len nabijacku doddvanu s robotom:
nepouzivajte univerzalne nabijacky.

MoBepHiTb AOK-CTaHUilo, W06 OTpUMaTK AOCTYN JO PO3’'EMY KMBMEeHHA nig 6a3oto.
MigkntouiTe Kabenb i CxoBalTe 3aiiBy AOBXWHY LWIHypa nig 6a3ot y BiaBegeHomy
AnA uboro Mmicui. BukopnctoBynte nuwe 3apagHU NPUCTPIN, WO NOCTayaETbcA 3
po60TOM: He BUKOPUCTOBYITE YHIBEPCanbHi 3apAfHi NPUCTPOI.

Kottd€te 10 miow pépog g BAong @opTIoNng yla va amoKTAOETE TPOoacn otnv
urodoxn PEVUATOC, KATW amd tn Bdon. ZuvdéoTte To KAAwOL0 Kal KpUYTE To KAAWSI0
IOV TTEPIOOEVEL KATW amod T Ao, OTOV XWPEO TTOU TTAPEXETAL YO TOV OKOTIO auTo.
XpNOIMOTIOINOTE HOVO TOV POPTIOTH TIOU TTIAPEXETAL UE TO POUTTOT: UN XPNOLUOTIOLEITE
(POPTIOTEG YEVIKNG XPAONG.

Vratite priklju¢nu stanicu kako biste imali pristup uti¢nici, ispod baze. Ukljucite kabel
i sakrijte viSak kabela ispod postolja, u prostor namijenjen za tu svrhu. Koristite samo
punjac isporucen s robotom: ne koristite univerzalne punjace.

Helyezze vissza a dokkoldegységet, hogy hozzaférjen az alapegység alatt taladlhatd
tapcsatlakozéhoz. Dugja be a kabelt, és rejtse el a felesleges kabelt az alapegység
alatt, az erre a célra szolgalé részben. Csak a robothoz mellékelt t01t6t hasznalja: ne
hasznaljon univerzélis tolt6ket.

Namestite polnilno postajo, da lahko dostopate do priklju¢ka pod ohisjem. Priklopite
kabel in skrijte odvecni del kabla v ustreznem prostoru pod ohisjem. Uporabljajte
samo prilozeni polnilec: ne uporabljajte univerzalnih polnilcev.

Vratite priklju¢nu stanicu da biste imali pristup uti¢nici za napajanje, ispod baze.
Ukljucite kabl i sakrijte visak kabla ispod baze, u za to predviden prostor. Koristite
iskljucivo punja¢ koji ste dobili sa robotom: nemojte koristiti univerzalne punjace.

Vratite priklju¢nu stanicu da bi utika¢ za napajanje koji se nalazi ispod baze bio
dostupan. Ukljucite kabal i visak kabla sakrijte sa zadnje strane baze u prostoru koji je
za to namijenjen. Koristite samo punjac isporucen s robotom usisivacem: ne koristite

univerzalne punjace.
11
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To place the docking station, make sure there is an empty area of 0.5m on the side
and Tm in front of the docking station. Do not install the docking station near stairs.
The cable must be tight. Always place the docking station on hard floor. Do not place
the docking station on carpet.

Pour placer la base de charge, assurez-vous qu'il y a un espace vide de 0,5 m sur le
cOté et 1 m en face de la base de charge. N'installez pas la base de charge pres d’'un
escalier. Le cable doit étre tendu. Placez toujours la station d’accueil sur un sol dur. Ne
placez pas la base de charge sur un tapis.

Para colocar la estacion de carga, asegurese de que hay una superficie libre de 0.5m
en el lateral y Tm delante de la estacién de carga. No instalar la estacién de carga
cerca de escaleras. El cable debe estar extendido. La estacién de carga siempre se
debe colocar sobre suelo duro. No colocar la estacion de carga sobre una alfombra.

Per il posizionamento della base di ricarica, assicurarsi di lasciare un’area vuota di
0,5 m ai lati e T m di fronte alla base. Non posizionare la base in prossimita di scale.
Il cavo deve essere teso. Posizionare la base di ricarica su un pavimento duro. Non
posizionare la base su un tappeto.

Achten Sie beim Aufstellen der Ladestation darauf, dass an beiden Seiten ein freier
Bereich von 0,5 m und an der Vorderseite der Ladestation von 1 m befindet. Stellen
Sie die Ladestation nicht in der Ndahe von Treppen auf. Das Kabel muss gestrafft sein.
Stellen Sie die Ladestation immer auf harten Untergrund. Stellen Sie die Ladestation
nicht auf Teppichboden auf.

Plaats het oplaadstation in een omgeving met een vrije ruimte van 0,5m aan
weerskantenen Tmaandevoorkantvanhetoplaadstation.Installeerhetoplaadstation
niet in de buurt van een trap. De kabel moet strak zijn. Plaats het oplaadstation altijd
op een harde ondergrond. Plaats het oplaadstation niet op tapijt.

Coloque a base de carregamento num local com um espaco vazio de 0,5m de cada
lado, e 1 metro a frente. Ndo instale a base de carregamento perto de escadas. O cabo
tem de ficar esticado. Coloque sempre a base de carregamento num piso duro. Nao
coloque a base de carregamento sobre uma carpete/tapete.

Pentru a amplasa statia de incarcare, asigurati-va ca exista un spatiu gol de 0,5m
in partile laterale si Tm in fata statiei de incarcare. Nu instalati statia de incarcare in
apropierea scarilor. Cablul trebuie sa fie tensionat. Intotdeauna amplasati statia de
incarcare pe pardoseald dura. Nu instalati statia de incarcare in apropierea scarilor.
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3a [Ja WHCTanvpaTe AOKWMHI CTaHUWATA, MbPBO Ce YBEpeTe, 4Ye KMa Mpa3Ho
NPOCTPaHCTBO OT 0,5 M OTCTPaHU 1 1 M Npel AOKWHT CTaHUuATa. He nHcTanupante
JOKVHI CTaHUuATa B 6M30CT A0 CTbfbu. KabenbT TpsbBa Oa He BuCK Xnabaso.
BuHary nHctanupaiite JOKUHI CTaHUMATA Ha TBbPA nod. He nHcTanmpaiTe QOKUHT
CTaHUMATa BbPXY KUJTUM.

Pokud chcete umistit dokovaci stanici, ujistéte se, Ze je kolem dokovaci stanice volny
prostor 0,5 m na boku a 1 m vpredu. Neinstalujte dokovaci stanici u schod(l. Kabel
musi byt pevny. Vzdy umistéte dokovaci stanici na pevnou podlahu. Nedavejte
dokovaci stanici na koberec.

Ak chcete niekde polozit dokovaciu stanicu, uistite sa, Ze je pred dokovacou stanicou
prazdny priestor v dizke 1 m a na boku 0,5 m. Dokovaciu stanicu neinstalujte v
blizkosti schodov. Kadbel musi byt napnuty. Dokovaciu stanicu vzdy poloZte na tvrdu
podlahu. Dokovaciu stanicu nedavajte na koberec.

Po3milytoun [oOK-CTaHUio, NepekoHanTecs B HAABHOCTI BiNbHOIO MicusA 360Ky Ha
BigcTaHi 0,5 M 1 cnepedy Ha BigcTaHi 1 M Big AOK-CTaHUii. He BCTaHOBNIOWTE AOK-
CTaHUito nobnusy cxogdis. LUHyp mae 6yTn HaTArHyTWIA. 3aBXAM PO3MilLyNTe [OK-
CTaHUil0 Ha TBepdin NoBepxHi. He po3milyyiiTe OOK-CTaHLiO Ha KAIMMI.

TomoBetroTE TN BAon OPTIONG £T0L WOTE VA UTIAPXEL 0,5 HETPO EAeVBEPOG XWPOG
6e€1d kal aplotepd amd ) Baon Kat 1 pé€tpo eAeVBEPOC XWPOG UMPOooTd amd tn Bdon.
Mnv tomoBeteite Tn fdon eopTIoNg KovTd o€ okalomdtia. To KaAwdio Tpémel va gival
Teviwpévo. H Baon @optiong mpémel mavta va tomobeTeital og okAnpd ddmedo. Mnv
TomoBeteite TN fA0N POPTIONG TTAVW OF XOAL.

Za postavljanje priklju¢ne stanice osigurajte da ima prazan prostor od 1,5 m sa svake
strane i 2 m ispred priklju¢ne stanice. Nemojte postavljati priklju¢nu stanicu u blizini
stuba. Kabel mora biti komotan. Uvijek postavljajte priklju¢nu stanicu na tvrdom
podu. Ne postavljajte priklju¢nu stanicu na tepih.

A dokkol6 allomast ugy helyezze el, hogy mindkét oldalon 1,5 m, elétte pedig 2 m
szabad teriilet legyen. Ne telepitse a dokkold allomast [épcs6k kozelébe. A kdbelnek
feszesnek kell lennie. A dokkold dllomast mindig kemény talajon kell elhelyezni. Ne
tegye a dokkolé allomast sz6nyegre.

Za namescanje polnilne postaje preverite, da je na vsaki strani 0,5 m prostora, spredaj
pa 1 m. Postaje ne namescajte v bliZini stopnic. Kabel mora biti neposkodovan.
Postajo vedno postavite na trdna tla. Postaje ne namescajte na preprogo.

Da biste postavili baznu stanicu, vodite racuna da postoji prazan prostor od 0,5 m sa
strane i 1 mispred bazne stanice. Nemojte postavljati baznu stanicu blizu stepenica.
Kabl mora da bude zategnut. Uvek postavljajte baznu stanicu na tvrd pod. Nemojte
postavljati baznu stanicu na tepih.

Prilikom postavljanja priklju¢ne stanice pazite da bo¢no od stanice bude po 0,5
m slobodnog prostora i 1 m ispred nje. Priklju¢nu stanicu ne postavljajte blizu
stepenica. Kabal mora biti zategnut. Priklju¢nu stanicu uvijek postavite na tvrdi pod.
Ne postavljajte priklju¢nu stanicu na tepih.
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Connect the power cord plug to the main socket.
Branchez le cable d’alimentation a une prise secteur.
Conectar el cable de alimentacion a la toma de corriente.

Collegare il cavo di alimentazione a una presa di corrente.

Verbinden Sie den Stecker des Netzkabels mit der Steckdose.

Steek de stekker in het stopcontact.

Ligue a ficha a uma tomada.

Conectati stecherul la priza de alimentare.

BknioueTe Wiencena Ha 3axpaHBaLysA Kaben B KOHTaKTa.
Zapojte zastr¢ku napajeciho kabelu do zasuvky.
Pripojte zastr¢ku napajacieho kabla do hlavnej zasuvky.
Mig'egHanTe WHYP KMBNEHHA A0 eNeKTPUYHOI PO3eTKMU.
JuvdéoTe To QI¢ Tou Kahwdiou otnv Tpila.

Ukljucite utikac u zidnu uti¢nicu.

Csatlakoztassa a tapkdabel dugdjat a fali aljzathoz.
Napajalni kabel prikljucite v vti¢nico.

Prikljucite kabl za napajanje u glavnu elektri¢nu uti¢nicu.

Prikljucak kabla za napajanje utaknite u zidnu uti¢nicu.

14

EN

FR

ES

DE

NL

PT

RO

The ON/OFF button is located under the dustbox. To have access to this button, remove
the dustbox by lifting the handle which is on the robot. Turn the power switch ON (I).
You will see LED lights blinking on the robot’s dashboard for approximately 50s.

Le bouton d’allumage du robot est situé sous le bac a poussiére. Retirez le bac a poussiere
en soulevant la poignée située sur le robot pour accéder a ce bouton. Mettez l'interrupteur
en marche, sur la position (I). Vous verrez des indicateurs LED clignoter sur le tableau de
bord du robot pendant environ 50 secondes.

El boton encender/apagar se encuentra debajo del depdsito de polvo. Para acceder a este
botdn, retira el depdsito de polvo levantando el asa del robot. Mueve el interruptor a la
posicién de encendido (I).

Podra ver las luces LED parpadeando en el tablero del robot durante aproximadamente
50 segundos.

Il pulsante di accensione/spegnimento si sotto il contenitore per la polvere. Per accedere a
questo pulsante, rimuovere il contenitore per la polvere sollevando la maniglia sul robot.
Accendere I'apparecchio premendo il pulsante di alimentazione (l).

Gli indicatori luminosi sul pannello di controllo del robot lampeggeranno per circa
50 secondi.

Der EIN/AUS-Schalter befindet sich unter dem Staubbehalter. Um diese Taste zu erreichen,
entfernen Sie den Staubbehalter, indem Sie den Griff am Roboter anheben. Schalten Sie
den Netzschalter auf EIN (I).

Sie werden sehen, wie LED-Leuchten auf dem Bedienfeld des Roboters fiir zirka
50 Sekunden blinken.

De AAN/UIT-knop bevindt zich onder de stofbak. Verwijder de stofbak door de handgreep op
de robot op te tillen om toegang te krijgen tot deze knop. Zet de aan/uit-schakelaar op AAN (I).
U ziet knipperende led-lampjes op het dashboard van de robot gedurende ongeveer
50 seconden.

O botédo deligar/desligar encontra-se por baixo do depdsito do p6. Para aceder a este botéo,
retire o depdsito do pé levantando a pega do robot. Ligue o botédo de alimentacéo (I).
Verd as luzes LED a piscar no painel do robot durante cerca de 50 segundos.

Butonul de pornire/oprire se afld sub recipientul de praf. Pentru a avea acces la acest buton,
scoateti recipientul ridicand de manerul aflat pe robot. Porniti alimentarea (1).
Veti observa LED-urile clipind pe bordul robotul timp de aproximativ 50 sec.
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ByToHbT 332 BKJ1./V3KJ1. e pa3nonoxeH nog KyTuaTa 3a cbbmpaHe Ha npax. 3a 4OCTbM Ao
TO31 OYTOH OTCTpaHeTe KyTUATa 3a CbOMpaHe Ha Mpax, KaTo NoBAMrHeTe ApbXKaTa Ha
pob6orta. Bkniouete () npeBKntoyBaTens 3a 3axpaHBaHe.

Ha Tabnoto Ha po6oTa 3a okono 50 cekyHAW e BuanTe murawm LED ceeTnunHm.

Tlacitko ZAP/VYP. se nachazi pod nddobkou na prach. Abyste se k tomuto tlacitku dostali,
je tfeba zvednutim rukojeti vyjmout nadobku na prach, kterd se nachazi na robotickém
vysavaci. Zapnéte hlavni vypinac (1).

Na panelu robota budou po dobu zhruba 50 sekund blikat LED kontrolky.

Hlavny vypina¢ (ZAP/VYP) sa nachddza pod nadobou na prach. K tomuto tlacidlu sa
dostanete po odnati nddoby na prach. Odnimete ju zdvihnutim rukovate nachadzajucej
sa na robote. Zapnite hlavny vypinac (I).

Na paneli robota budu priblizne 50 s blikat LED indikatory.

KHonka BBIMKHEHHA/BUMKHEHHSA po3sTtawosaHa nig nuno36ipHukom. LWo6 otpumatn
[JOCTYN O L€l KHOMKK, 3HIMITb NUNO36ipHMK, NIAHABLUM PYuKy, WO pO3TalloBaHa Ha
po6oTi. YBiMKHITb Nnepemukay BBIMKHEHHS (1).

CeiTnogiogHi iHguKaTopw Ha NaHeni po6oTa 6nMMaTMyTb NPUGAK3HO 50 C.

To kouurni ON/OFF Bpioketal kdtw amd 1o Sdoxeio oUANOYRG okdvng. MNa va amokTAoeTe
POofacn o€ AuTd TO KOUWUTT, APAIPEDTE TO SOXEIO CUANOYIG OKOVNG OVOONKWVOVTAG TN
Aafr mou BpiokeTal mAvw oTn okoUTa popumoT. Evepyomolrote Tov Siakdmtn Asttoupyiag (1).
Ot Auyvieg LED otov mivaka eAéyxou Tou popmdT Ba apyioouv va avaoofrivouv yia mepinou
50 deutepOAemTa.

Tipka za ukljucivanje/iskljuivanje nalazi se ispod spremnika za prasinu. Kako biste
pristupili toj tipki, izvadite spremnik za prasinu podizanjem rucke koja se nalazi na robotu.
Ukljucite prekidac za napajanje (1).

Vidjet cete LED svjetla kako trepere na prednjoj kontrolnoj plo¢i robota nekih 50 sekundi.

A BE/KI gomb a portartaly alatt taldlhaté. A gombhoz valé hozzaféréshez tavolitsa el a
portartalyt a roboton taldlhato fogantyu felemelésével. Kapcsolja BE (1) a fékapcsolot.
Koérilbelll 50 masodpercig a robot miszerfaldn 1évé LED kijelzék villogni fognak.

Gumb za vklop/izklop se nahaja pod posodo za prah. Za dostop do tega gumba odstranite
posodo za prah tako, da dvignete rocaj na sesalniku. Pritisnite gumb za vklop (1). LED-lu¢ke
na armaturni plos¢i robota bodo utripale priblizno 50 sekund.

Taster za ukljucivanje/iskljucivanje se nalazi ispod kutije za prasinu. Da biste imali pristup
ovom dugmetu, uklonite kutiju za prasinu podizanjem rucke koja se nalazi na robotu.
Ukljucite prekidac napajanja (1).

Videcete kako LED lampice na kontrolnoj tabli robota trepere priblizno 50 sekundi.

Tipka za ukljucivanje/isklju¢ivanje se nalazi ispod spremnika za prasinu. Da biste mogli
pristupiti toj tpki, izvadite spremnik za prasinu za drsku koja se nalazi na robotu. Ukljucite
prekidac za napajanje (1).

LED lampice na kontrolnoj ploci treperit ¢e priblizno 50 sekundi.
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Clip the two side brushes to the special spindles. Place the robot on the docking station:
the charging plates on the robot must touch those on the docking station.The battery
symbols will then blink.

Fixez les deux brosses latérales sur les axes dédiés. Placez le robot sur la base de charge :
les plots de charge du robot doivent toucher celles de la base de charge. Les symboles de
la batterie clignoteront alors.

Acople los dos cepillos laterales en los ejes especiales. Coloque el robot en la estacion
de carga: las placas de carga del robot deben estar en contacto con las de la estacién de
carga. En ese momento, los simbolos de la pila parpadearan.

Agganciare le due spazzole laterali ai perni appositi. Collegare il robot alla base di ricarica:
le piastre di ricarica sul robot devono toccare quelle sulla base di ricarica. | simboli della
batteria lampeggeranno.

Die beiden Seitenbursten an den hierfiir vorgesehenen Spindeln befestigen. Stellen Sie
den Roboter auf die Ladestation: Die Ladeplatten miissen die Ladeplatten der Ladestation
bertihren. Die Akku-Symbole blinken nun.

Bevestig de twee zijborstels aan de speciale assen. Plaats de robot op het oplaadstation.
De laadplaatjes op de robot moeten de laadplaatjes op het oplaadstation aanraken. De
batterijsymbolen zullen vervolgens knipperen.

Conecte as duas escovas laterais aos eixos dedicados. Coloque o robot na base de
carregamento: Os pdlos de carregamento no robot tém de tocar nas placas da base de
carregamento. Os simbolos da bateria comecam a piscar.

Atasati cele doua perii laterale pe osiile dedicate. Amplasati robotul pe statia de incarcare:
placile de incarcare de pe robot trebuie sa le atinga pe cele de pe statie. Simbolurile
bateriei vor clipi.

MpurikpeneTe ABeTe CTPAHNYHM YETKM KbM CrielanHuTe ocu. [octaBeTe poboTa BbpXy AOKUHT
CTaHLMATA: 3apeXXaaLlmTe MoUn Ha poboTa TPAbBa fa AOKOCBAT Te3M Ha JOKMHI CTaHUMATA.
Cnep ToBa cMMBONUTE 3a GaTepus LLe 3aMoYHaT Aa MUrar.

Pfipojte dva bo¢ni kartace k vyhrazenym osam. Umistéte robot na dokovaci stanici:
nabijeci desti¢ky na robotu se musi dotykat desti¢ek v dokovaci stanici. Pak budou blikat
symboly baterie.

Pripevnite dve boc¢né kefy k prislusnym osam. Robot polozte na dokovaciu stanicu:
nabijacie platne na robotovi sa musia dotykat platni na dokovacej stanici. Symboly batérie
budu potom blikat.
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MpukpinitTe ABi GiuHi WiTKM o cneuianbHUX ocelt. MomicTiTb poboTa Ha AOK-CTaHLito:
3apAfHi NnacTMHM Ha poboTi MalTb TOPKATUCA MAAcTVH Ha AOK-cTaHuji. Micns uboro
iHAMKaTOPM aKyMynAaTopa NOYHyTb 6Gnumati.

STEPEWOTE TIC VO MAEUPIKEC BoUPTOEC OTOUG €181KOUC A§oVEC. TOTTOBETOTE TO POUTTOT
otn Bdon eopTIoNG: Ol TAAKES POPTIONG TOU POUTTOT Ba Tipémel va ayyifouv TIG TAAKEG TNG
Bdong eopTiong. Ta cPPoAa TG pratapiag Ba apyicouv va avapBooBrivouv.

Pri¢vrstite dvije bo¢ne Cetke na namjenske osovine. Postavite robota na priklju¢nu stanicu:
ploce za punjenje na robotu moraju dodirnuti one na priklju¢noj stanici. Simboli baterije
Ce treptati.

Rogzitse a két oldalkefét a dedikalt tengelyekhez. Helyezze a robotot a dokkol6 dllomésra:
arobot toltélapjainak érintkeznitik kell a dokkol6 allomason [évé lapokkal. Az akkumulator
szimbdélumok villogni kezdenek.

Obe stranski krtaci pritrdite na namenske osi. Robota namestite na polnilno postajo:
ploscice za polnjenje na robotu se morajo dotikati ploscic na postaji. Simboli za baterijo
utripajo.

Pricvrstite dve bocne Cetke na namenske osovine. Postavite robota na baznu stanicu:
ploce za punjenje na robotu moraju da dodiruju one na baznoj stanici. Simboli baterije ¢e
tada treperiti.

Pri¢vrstite dvije bo¢ne cetke na namjenske osovine. Stavite robot usisivac¢ na priklju¢nu
stanicu: ploce za punjenje na robotu moraju dodirivati ploce na priklju¢noj stanici. Ako je
tako, treperit ¢e simboli baterije.

ON (I): the robot is charging (3h for the battery to be full charged).
OFF(O) : the robot can not charge .

ON (1) : lerobot est en cours de charge (3h pour que la batterie soit complétement chargée).
OFF (O) : le robot ne peut pas se charger.
ON (I): el robot estéd cargdndose (3 horas para conseguir la carga completa de la bateria).
OFF (O): el robot no se puede cargar.
ACCESO (1):il robot e sotto carica (la ricarica completa della batteria richiede 3 ore).
SPENTO (O): il robot non puo ricaricarsi.
EIN (I): Der Roboter ladt (3 h fur eine volle Akkuladung).
AUS (O): Der Roboter kann nicht geladen werden.
AAN (1): de robot wordt opgeladen (3u om de batterij volledig op te laden).
UIT (O): de robot kan niet worden opgeladen.
ON (I): O robot estd a carregar (3 horas para que a bateria fique completamente carregada).
OFF (0): O robot ndo pode carregar.
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PORNIT (I): robotul este in curs de incarcare (3 ore sunt necesare pentru ca bateria sa fie
incarcata complet).
OPRIT (O) : robotul nu se poate incarca.

ON (BKJ1.) (I): po60TbT ce 3apexaa (3 u. 3a MbAHO 3apexaaHe Ha 6aTepusTa).
OFF (M3KJ1.) (O): poboTHT He MOXe Aa ce 3apexaa.

ZAPNUTO (I): robot se nabiji (3h pro Uplné nabiti baterie).

VYPNUTO (O): robot se nemuze nabit.

ON (I): robot sa nabija (3 hodiny pre Uplné nabitie batérie).

OFF (0): robot sa neméze nabijat.

YBIMKHEHO (I): po60T 3apaga€etbca (3 rognHm 4O NOBHOTO 3apAay akyMynAaTopa).
BUMKHEHO (0): po60oT He 3apaaKaeTbCa.

ON (1): To poumoT opTiletal (3 WPEC yIa va QOPTIOTEI TANPWCE N uratapia).
OFF (O): To poumndt Sgv pmopei va gopTIoTEL.

ON (I): robot se puni (3 sata za potpuno napunjenu bateriju).

OFF (O): robot se ne moZe napuniti.

ON (I): a robot toltédik (3 6ra az akkumuldtor teljes feltdltéséig).

OFF (0): a robot nem tud toltédni.

VKLOP (1): Robot se polni (baterija je do konca napolnjena v 3 urah).

IZKLOP (O): Robot se ne more polniti.

Uklju¢eno (1): robot se puni (potrebna su 3 sata da se baterija potpuno napuni).
Isklju¢eno (O): robot ne moze da se puni

Ukljuceno (I): robot usisivac se puni (bateriji trebaju 3 h da se napuni do kraja).
Isklju¢eno (O): robot usisivac se ne puni

In order to extend the battery lifespan, always keep the robot charging on the docking
station while not using it.

When not using the vacuum cleaner for a long time, please fully charge the battery then
remove it and store it in a cool dry place.

Afin de prolonger la durée de vie de la batterie, laissez toujours le robot en charge sur la
base de charge lorsque vous ne I'utilisez pas.

Lorsque vous n'utilisez pas l'aspirateur pendant une longue période, veuillez recharger
complétement la batterie, puis retirez-la et rangez-la dans un endroit frais et sec.
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Para prolongar la vida util de la bateria, mantenga siempre el robot cargandose en la
estacion de carga, mientras no lo utilice.

Cuando no utilice el robot aspirador durante un periodo prolongado de tiempo, cargue
completamente la bateria y, a continuacion, sdquela y guardela en un lugar fresco y seco.

Per prolungare la durata di vita della batteria, mantenere il robot collegato alla base di
ricarica quando non & in uso.

In previsione di un lungo periodo di inutilizzo dell’aspirapolvere, ricaricare completamente
la batteria, quindi estrarla e riporla in un luogo fresco e asciutto.

Um die Nutzungsdauer des Akkus zu verlangern, lassen Sie den Roboter immer auf der
Ladestation, wenn er nicht benutzt wird.

Wenn Sie den Staubsauger fiir langere Zeit nicht benutzen werden, laden Sie den Akku
bitte voll auf, entnehmen Sie ihn dann und lagern Sie Gerat und Akku an einem kiihlen,
trockenen Ort.

Voor een langere levensduur van de batterij, laat de robot altijd op het oplaadstation om
de batterij op te laden wanneer niet in gebruik.

Als u de stofzuiger gedurende een langere periode niet gebruikt moet u de accu volledig
opladen, hem vervolgens verwijderen en hem op een koele, droge plek bewaren.

De modo a prolongar o tempo de vida da bateria, mantenha sempre o robot a carregar na
base de carregamento quando ndo o utilizar.

Quando nao utilizar o robot durante um longo periodo de tempo, carregue por completo
a bateria, retire-a e guarde-a num local fresco e seco.

Pentru a prelungi durata de viatd a bateriei, intotdeauna mentineti robotul pe statia de
fncarcare cand nu este utilizat.

Cand nu folositi aspiratorul pentru o perioadd lunga de timp, va rugam incarcati complet
bateria, apoi scoateti-o si pastrati-o intr-un loc uscat si racoros.

3a fja yabmkuTe XMBOTa Ha bGaTepuATa, BMHaryM ocTaBAliTe poboTa fa ce 3apexpa Ha
[OKVHI CTaHLMATA, KOraTo He ro U3non3Bare.

AKko HAMa fa u3nonsBaTe NpaxocMyKauykaTa MPOABLIKUTENHO Bpeme, MONs, 3apefete
HanmbiHO 6aTepunATa, cnep ToBa A OTCTpaHeTe 1 NprubepeTe Ha XNafHo, CYXo MACTO.

Pokud chcete prodlouzit Zivotnost baterie, vzdy nechejte robota nabijet v dokovaci stanici,
pokud ho nepouzivate.

Pokud nebudete vysavac delsi dobu pouzivat, baterii pIné nabijte, vyjméte ji a uloZte na
chladném a suchém misté.

Ak chcete predizit Zivotnost batérie, vzdy nechajte robot nabijat na dokovacej stanici, kym
ho nepouzivate.

Ak nebudete vysavac dlhsiu dobu pouzivat, Uplne nabite akumulator, potom ho vyberte a
uloZte na chladnom a suchom mieste.

o6 NpofoBXuTK CTPOK CY0M akymynaTopa, 3aBXan TpumaiTe poboTa Ha 3apagHii
OOK-CTaHUii, KON He BUKOPUCTOBYETE NOrO.

AKLLO BY He NnaHyeTe KOPUCTYBaTUCA MUIOCOCOM YMPOLOBXK TPUBASIOFO Yacy, MOBHICTIO
3apAfiTb akymynAaTop, NOTiM BUTATHITb A0ro i 36epiraiiTe B NPOXONOAHOMY CYXOMY MiCLi.
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MNa va mapatadei n Siapkela {wrg TNG YMATaPiac, To POUTOT TIPETTIEL VA TTAPAUEVEL OTN
Baon @opTiong 6tav Sev XxpnolomolEiTal.

Av 8gv TIpOKEITAL VA XPNOIUOTIOINOETE TNV NAEKTPIKN OKOUTIA yla HEYANO SlaoTnua,
QOPTIOTE TANPWC TNV UIMATOPId, AQAIPECTE TNV ATTO TN OCUOKEUN Kal QUAAETE Tn Of
5pooepod XWwpPo, Xwpic vypaaia.

Kako biste produzili vijek trajanja baterije, uvijek drZite robot na punjacu dok ga ne koristite.
Ako dulje vrijeme ne koristite usisava¢, u potpunosti napunite bateriju, zatim je izvadite i
pohranite na hladno suho mjesto

Az akkumulator élettartamanak meghosszabbitdsa érdekében a robotot mindig téltse a
dokkoléallomason, ha éppen nem haszndlja. Ha hosszu ideig nem haszndlja a porszivét,
kérjik, toltse fel teljesen az akkumulatort, majd vegye ki és tarolja hiivos, széraz helyen.
Ce Zelite bateriji podaljsati Zivljenjsko dobo, naj se robot, ko ga ne uporabljate, vedno polni
na postaji. Ce robota ne uporabljate dalj ¢asa, baterijo do konca napolnite in odstranite ter
spravite na hladno, suho mesto.

Da biste produzili radni vek baterije, robot uvek treba da se puni na baznoj

stanici dok se ne koristi.

Kada necete dugo koristiti usisivac, potpuno napunite bateriju, pa je izvadite i cuvajte na
hladnom i suvom mestu.

Da biste produzili vijek trajanja baterije, uvijek drZite robot na punjacu dok ga ne koristite.
Ako duze vrijeme ne koristite usisiva¢, u potpunosti napunite bateriju,

izvadite je i pohranite na hladno i suho mjesto.
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The robot has drop sensors to detect stairs and gaps. The robot will change direction
when detecting them.
In order to correctly detect the floor level difference, make sure there are no objects (bags,

shoes ...) on the floor next to gaps, stairs or on the stairs’ steps.

The robot near stairs without objects | (&) |,

The robot near stairs with shoes, bags or other objects (the robot will not properly
detect the stairs and therefore fall).

Le robot dispose de capteurs de chute pour détecter les escaliers et les vides. Le robot
changera de direction lors de la détection.

Afin de détecter correctement la différence de niveau du sol, assurez-vous qu'il n'y a
pas d'objets (sacs, chaussures, etc.) sur le sol prés des espaces vides, des escaliers ou des
marches.

Le robot est prés d'un escalier sans objet .

Le robot est prés d'un escalier ou se trouvent des chaussures, des sacs ou d'autres objets
(le robot ne détectera pas correctement les escaliers et tombera).

El robot tiene dos sensores anticaidas para detectar escaleras y huecos. El robot cambiara
de direccién cuando los detecte.

Para detectar correctamente cualquier diferencia en el nivel del suelo, asegurese de que
no hay ningun objeto bolso, zapatos, ... en el suelo junto a un hueco, escalera o en los
escalones.

El robot cerca de escaleras sin objetos .

El robot cerca de escaleras con zapatos, bolsas u otros objetos (el robot no detectara
correctamente las escaleras y caera).

Il robot & dotato di sensori anticaduta che rilevano scale e fessure. Il robot cambiera
direzione se lerileva.
Affinché il robot rilevi correttamente la differenza di livello tra due superfici, assicurarsi
che sul pavimento in prossimita di fessure e scale, o sugli scalini, non siano presenti
oggetti (borse, scarpe, ecc.).
Il robot in prossimita di scale senza oggetti
Il robot in prossimita di scale con scarpe, borse o altri oggetti || (il robot non rileva
correttamente le scale e cade).
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Der Roboter ist mit Absturzsensoren versehen, um Treppen und Zwischenrdume zu
erkennen. Der Roboter dndert die Richtung, wenn er Treppen oder Zwischenrdume
erkennt.

Damit der Roboter Unterschiede in der FuBbodenhdhe korrekt erkennen kann, stellen
Sie bitte sicher, dass sich keine Gegenstande (Taschen, Schuhe ...) auf dem Boden neben
Zwischenrdaumen, Treppen oder auf den Stufen von Treppen befinden.

Der Roboter in der Ndhe von Treppen ohne Gegenstande .

Der Roboter in der Ndhe von Treppen mit Schuhen, Taschen oder anderen Gegenstanden
(Der Roboter kann die Treppe nicht richtig erkennen und daher herunterfallen.)

De robot is voorzien van valsensoren om trappen en openingen te detecteren. De robot
verandert van richting zodra deze worden gedetecteerd.

Om het verschil in vloerniveau juist te kunnen detecteren, zorg dat er zich geen
voorwerpen (tassen, schoenen,...) op de vloer naast de opening, trap of op de treden van
de trap bevinden.

De robot nadert een trap zonder voorwerpen | ()

De robot nadert een trap met schoenen, tassen ofandere voorwerpen . derobot zal de
trap niet juist detecteren en van de trap vallen).

O robot tem sensores de queda que permitem detetar escadas e espacos vazios. O robot
muda de direcao quando os detetar.

De modo a detetar corretamente a diferenca nos niveis do piso, certifique-se de que ndo
ha objetos (sacos, sapatos...) no chdo perto dos espacos vazios, escadas ou nos degraus
das escadas.

O robot esta perto das escadas sem objetos |()

O robot esta perto das escadas com sapatos, sacos ou outros objetos || (o robot nao
deteta corretamente as escadas e acaba por cair).

Robotul este echipat cu senzori de cadere pentru a detecta scdrile si spatiile goale. Robotul
isi va schimba directia cand le va detecta.

Pentru a detecta corect diferentele de nivel ale solului, asigurati-va ca pe solul din
apropierea spatiilor goale, a scarilor sau pe treptele acestora nu se afla obiecte (genti,
incaltaminte...).

Robotul in apropierea scarilor fara obiecte | (=)

Robotul in apropierea scarilor cu mcaltamlnte genti sau alte obiecte (robotul nu va
detecta corect scdrile, si astfel va cadea).

Po6oTBT pasnonara cbC CeH30pyW NPOTVB NafiaHe, 3a fja pa3no3HaBa CTbAOU UKW AYMKU.
AKO TOBa Ce C/lyu, Lie MPOMEHM NMOoCoKaTa Cvi Ha ABUXKEHMe.

3a [a oTumMTa NPaBWIHO Pa3fVKMTE B HMBATa Ha MOAa, yBepeTe ce, Ye HAMa npeameTy
(yaHTK, 06YBKMU...) NO NoJa B 6AIN30CT JO AYNKU, CTHAGK UK MO CTbManaTa Ha CTbabuTe.
Po60TbT B 651130CT A0 CTHN6K 6e3 NpeameTu @

POGOTBT B 61M30CT O CTHABK C 0BYBKM, YaHT Ui apyrv npeamety || (po6oTHT HAMA
NpaBWJIHO Aa pa3no3Hae CTbA6UTE 1 Le NagHe).
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Robot ma senzory padu, které zaznamenaji schody a $térbiny. Robot zméni smér, jakmile
je zaznamena.

Aby spravné zaznamenal rozdil v drovni podlahy, ujistéte se, Ze na podlaze vedle $térbin,
schodl nebo stupnti nejsou zadné predméty (tasky, boty ...).

Robot u schodt bez predmétd | ()|,

Robot u schodi s botami, taskami nebo jinymi predméty (robot nezaznamena spravné
schody a proto spadne).

Robot ma snimace poklesu na detekciu schodov a medzier. Pri ich zisteni robot zmeni smer.
Na spravne zistenie rozdielu Urovne podlahy sa uistite, Ze na podlahe vedla medzier a
schodov nie su ziadne predmety (tasky, topanky ...).

Robot v blizkosti schodov bez predmetov h
Robot v blizkosti schodov s topdnkami, taskami alebo inymi predmetmi (robot spravne
nerozpoznd schody, a preto spadne).

Po60T ocHaleHWin JaTumKamMm NagiHHA 4ia BUABMEHHA CXOAIB i npoBaniB. PO6OT 3MiHUTL
HanpAMOK Yy pasi X BusABNeHHs. LLlo6 poboT npaBuibHO BM3HAYaB Pi3HULIO B PiBHI
nignory, nepekoHanTecs, Wo Ha Nigno3i nopyd i3 nepenagamm piHA abo cxofamm HeMae
npeameTiB (CyMOK, B3yTTA TOLLO).

Po6oT 6inAa cxogis 6e3 npeamertis .

Po60T 6ins cxopiB i3 B3yTTAM, CyMKaMu abo iHIMMU NpeaMeTamu (po60T HenpaBusIbHO
BUABNATME CXOAU | TOMY BMage).

To poumot S1aBétel aloONTAPEG TTWONG TTOU AVIXVEVOUV OKAAOTIATIA KAl KEVA OTn
Sladpopn. Av avixvevoel mapduola onpeia, To poumoéT aAlddlel Stadpopn. MNa va pmopei va
QVIXVEUOEL CWOTA TIC UPOUETPIKEG Slapopég Tou SaméSou, PePaiwbdeite 0TI Sev uTTapyoLV
QVTIKEIPEVA (.., TOAVTEC, TamoUTola KAL) oTo 8Amedo KOvTd Of Kevd, I} KOVTA O€
okalomdTia, fj Tavw O0Ta OKOAOTIATIAL.

To poumdT BPIoKETAL KOVTA O OKANOTIATIA XWPIG AVTIKEIUEVA .

To poumnoT BpiokeTal KOVTA 0 GKANOTIATIA, € TTATTOUTOLA, TOAVTEG 1) AAAA QVTIKEIEVA
(to popumndT Sev Ba avixveLoEl oWOTA Ta OKANOTIATIA KAl Ba TECEL).

Robot ima senzore za otkrivanje stuba i praznina. Robot ¢e mijenjati smjer kada ih otkrije.
Da biste ispravno otkrili razliku u razini poda, pazite da na podu ne postoje predmeti
(torbe, obuca ..) pored praznina, stuba isl.

Robot u blizini stuba bez objekta .

Robot u blizini stuba s objektima pored (torba, cipele ilis licno robot nece detektirati
stube i past ce.

A robot leesés elleni érzékel6kkel rendelkezik a lépcsék és a nyildsok észleléséhez.
A robot irdnyt valtoztat, amikor észleli 6ket.

A padlészintbeli kiildnbség helyes észlelése érdekében ligyeljen arra, hogy a [épcsén vagy
a padlén a nyilasok, [épcsék mellett ne legyenek tarayak (taskak, cipbk stb.).

A robot a targyak nélkili 1épcsé kdzelében - IGEN

A robot targyakkal, cipdkkel, taskdkkal megrakott Iépcsék kozelében - NEM (a robot
nem ismeri fel biztonsagosan a |épcsét, ezért leeshet).
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Robot ima senzorje proti padcem, ki zaznajo sotpnice in luknje. Robot spremeni smer, ko
jih zazna.

Za pravilno zaznavanje razlik med razli¢nimi nivoji tal poleg razmikov ali na stopnicah ne
sme biti nobenih predmetov (vreck, cevliev ...).

Robot v blizini stopnic brez predmetov @

Robot v blizini stopnic s ¢evlji, vre¢ami ali drugimi predmeti (robot stopnic ne bo
zaznal pravilno, zato bo padel).

Robot ima senzore pada za detektovanje stepenica i otvora. Robot ¢e promeniti smer kada
ih detektuje.

Da bi se ispravno detektovale razlike u nivou poda, vodite racuna da nema predmeta
(torbi, cipela...) pored otvora i stepenica, odnosno na stepenicama.

Robot blizu stepenica bez predmeta .

Robot blizu stepenica sa cipelama, torbama ili drugim predmetima (robot nece dobro
detektovati stepenice, zbog ¢ega e pasti).

Na robot usisivacu su ugradeni senzori pada za otkrivanje stepenica i praznina. Robot
usisivac ¢e promijeniti smjer kad ih otkrije.

Da bi se pravilno detektirala razlika u visini podova, pazite da na podu pored praznina,
stepenica ili na stepenicima nema predmeta (torbe, cipele...).

Robot usisiva¢ blizu stepenica bez predmeta | (%) .

Robot usisivac blizu stepenica s cipelama, torbama ili drugim predmetima (robot
usisivac nece pravilno prepoznati stepenice i zato moze pasti).

Press the button DI | to start cleaning or use Rowenta Robots application.

Appuyez sur le bouton D” pour commencer le nettoyage ou utilisez I'application
Rowenta Robots.

Pulse el botén DI | para comenzar a limpiar o utilice la aplicacién Rowenta Robots.

Per avviare la pulizia, premere il pulsante Dl | o usare l'applicazione Rowenta Robots.
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Dricken Sie die Taste DI | um den Reinigungsvorgang zu starten, oder benutzen Sie
die App Rowenta Robots.

Druk op de knop Dl | om te beginnen met reinigen of gebruik de Rowenta Robots-
applicatie.

Prima o botao Dl | para comecar a limpeza, ou use a aplicacdo Rowenta Robots.
Apasati butonul Dl | pentru a incepe curatarea sau utilizati aplicatia Rowenta Robots.
HatucHete 6yTOHa DI | 3a fa 3amnoyHeTe MOYWCTBAHETO WM W3MON3BanTe

npunoxeHueto Rowenta Robots.

Pokud chcete zacit s uklidem, stisknéte tlacitko Dl | nebo pouzijte aplikaci Rowenta
Robots.

Ak chcete zacat Cistit alebo pouzivat aplikaciu robotov Rowenta, stlacte tlacidlo DI |
HaTucHiTb KHOMKyY Dl | Wob novatn NpubUpaHHs, abo BMKOPUCTOBYNTE AOAATOK
Rowenta Robots.

MNatAote TO Koupmi D” yla va Eekiviioel To OKOUTIONA 1| XPNOIUOTOIOTE TNV
gpappoyn Rowenta Robots.

Pritisnite tipku DI | za pocetak cis¢enja ili uporabu Rowenta Robots aplikacije.

A tisztitds megkezdéséhez nyomja meg a DI | gombot vagy hasznadlja a Rowenta
Robots alkalmazast.

Za pricetek ¢is¢enja pritisnite gumb Dl | ali uporabite aplikacijo Rowenta Robots.
Pritisnite dugme DI | da biste zapoceli ¢iS¢enje ili koristili aplikaciju Rowenta Robots.

Pritisnite tipku DI | da biste pokrenuli ¢is¢enje ili koristite aplikaciju Rowenta Robots.
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Press the button DI | again to pause cleaning. Press it again to resume the cleaning.

Appuyez de nouveau sur le bouton Dl | pour mettre le nettoyage en pause. Appuyez
a nouveau pour reprendre le nettoyage.

Pulse el botén Dl | de nuevo para realizar una pausa en la limpieza. Pulselo de nuevo
para reanudar la limpieza.

Premere nuovamenteil pulsante Dl |per sospendere la pulizia. Premerlo nuovamente
per riprendere la pulizia.

Driicken Sie die Taste D” erneut, um den Reinigungsvorgang zu unterbrechen.
Driicken Sie die Taste noch einmal, um den Reinigungsvorgang fortzusetzen.

Druk opnieuw op de DI l knop om het schoonmaken te onderbreken. Druk opnieuw
om het schoonmaken te hervatten.

Prima de novo o botédo D“ para fazer uma pausa na limpeza. Prima de novo para
retomar a limpeza.

Reapdsati butonul D” pentru intreruperea curdatarii. Apasati-l din nou pentru
reluarea curatarii.

HaTtucHete 6yTOH DI | OTHOBO, 3a fja Nnay3npaTe NoOYncTBaHeTO. HatucHete MOBTOPHO,
3a Aa CTapTupaTte NO4YnCcTBaHETO OTHOBO.

Pokud chcete pozastavit vysavani, znovu stisknéte tlacitko DI | Opét stisknéte
tlacitko pro pokracovani ve vysavani.

Ak chcete prerusit ¢istenie, znova stlacte tlacidlo DI I Opatovnym stlacenim obnovite
cistenie.

HaTucHiTb KHONKY D” e pa3, Wwob npusynuHUTA NprbupaHHs. HatncHiTb 3HOBY,
o6 BiZHOBUTU NPUOMPAHHA.
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Matnote {ava to Kouumi DI | yla va diakorei To okoumiopa. Matrjote to {avd yia va
OUVEXIOTE( TO OKOUTTIOUA.

Ponovno pritisnite tipku D” kako biste zaustavili ¢iS¢enje. Ponovno ga pritisnite za
nastavak ciSc¢enja.

A tisztitds szlineteltetéséhez nyomja meg ismét a Dl | gombot. A tisztitas
folytatasdhoz nyomja meg ismét.

Ponovno pritisnite gumb Dl I, da ciscenje prekinete. Za ponovni pricetek cis¢enja
gumb ponovno pritisnite.

Ponovo pritisnite dugme DI | da biste pauzirali ¢iS¢enje. Ponovo pritisnite ovo
dugme da biste nastavili sa ¢iS¢enjem.

Ponovo pritisnite tipku Dl | da biste pauzirali ¢is¢enje. Ponovo pritisnite za nastavak
¢iScenja.

Press the Q button to end the cleaning. If the robot starts the cleaning from the
docking station, it will return to the docking station.

If the cleaning cycle is finished, the robot will automatically go back to the docking
station in order to recharge its battery.

If the battery is empty although there is still some area uncleaned, the robot will go
back to the docking station to recharge.

As soon as the battery is recharged completely, the robot will automatically resume
its cleaning cycle where it stopped.
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Appuyez sur le bouton Q pour terminer le nettoyage. Si le robot commence le nettoyage
depuis la base de charge, il reviendra a la base de charge.

Lorsque le cycle de nettoyage est terminé, le robot retourne automatiquement a la base
de charge afin de recharger sa batterie.

Si la batterie est vide alors qu'il reste encore des zones non nettoyées, le robot retournera
a la base de charge pour se recharger.

Dés que la batterie est complétement rechargée, le robot reprendra automatiquement
son cycle de nettoyage de I'endroit ou il s'est arrété.

Pulse el botén Q para finalizar el proceso de limpieza. Si el robot comienza a limpiar
desde la estacion de carga, volverd a la estacién de carga.

Si el ciclo de limpieza ha finalizado, el robot automaticamente regresard a la estacion de
carga para recargar su bateria.

Si la bateria estd agotada y todavia queda alguna superficie sin limpiar, el robot regresara
a la estacion de carga para recargarse.

Tan pronto como la bateria esté totalmente cargada, el robot automaticamente seguira
con el ciclo de limpieza desde donde se detuvo.

Premere il pulsante Q per terminare la pulizia. Se il robot inizia la pulizia dalla base di
ricarica, tornera alla base di ricarica.

Se il ciclo di pulizia & terminato, il robot tornera automaticamente alla base di ricarica per
ricaricare la batteria. Se la pulizia non € terminata ma la batteria & scarica, il robot tornera
alla base di ricarica per ricaricarsi.

Quando la batteria sara completamente carica, il robot riprendera automaticamente il
ciclo di pulizia dal punto in cui si & interrotto.

Driicken Sie die Taste fc\é, um den Reinigungsvorgang zu beenden.
Wenn der Roboter die Reinigung von der Ladestation aus beginnt, wird er auch zur
Ladestation zurtickkehren.

Wenn der Reinigungszyklus abgeschlossen ist, kehrt der Roboter automatisch zur
Ladestation zuriick, um seinen Akku aufzuladen.

Wenn der Akku leer ist, obwohl einige Bereiche noch nicht gereinigt sind, kehrt der
Roboter zum Aufladen zur Ladestation zuriick.

Sobald der Akku komplett aufgeladen ist, setzt der Roboter automatisch den
Reinigungszyklus an der Stelle fort, an der er aufgehort hat.
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vanaf het oplaadstation start, zal het naar het oplaadstation terugkeren.

Na het schoonmaken keert de robot automatisch terug naar het oplaadstation om zijn
batterij op te laden.

Als de batterij leeg raakt, maar alles is nog niet schoongemaakt, zal de robot naar het
oplaadstation terugkeren om zijn batterij op te laden.

Zodra de batterij volledig is opgeladen, wordt het schoonmaken hervat vanaf de plaats
waar hij is gestopt.

Prima o botédo Q para terminar a limpeza. Se o robot comecar a limpeza a partir da base
de carregamento, voltard a base de carregamento.

Quando o ciclo de limpeza terminar, o robot volta automaticamente a base de
carregamento para recarregar a bateria.

Se a bateria ficar sem carga apesar de haver ainda dreas por limpar, o robot volta a base de
carregamento para recarregar.

Assim que a bateria esteja recarregada por completo, o robot volta automaticamente ao
ciclo de limpeza no local onde parou.

Apasati butonul Q pentru terminarea curatdrii. Daca robotul va incepe curatarea plecand
de la statia de incarcare, acesta va reveni la statia de incdrcare.

Dacd ciclul de curatare este terminat, robotul se va intoarce automat la statia de incarcare
pentru a-si reincarca bateria.

Dacd bateria este descarcatd desi au mai rdmas portiuni necurdtate, robotul se va intoarce
automat la statia de incdrcare pentru a-si incarca bateria.

Imediat ce bateria este incdrcata complet, robotul va relua automat ciclul de curdtare din
momentul opririi.

HatucHete 6yTOHa Q , 3a [Aa npuknw4ynTe novYmcTtBaHeTO. Ako pO6OT'bT 3anoyHe
NMOYNCTBAHETO OT JOKUHT CTaHUMATA, TON Le ce BbpHE KbM HeA.

AKO MOYNUCTBALLMAT UMK € 3aBbpLieH, po6OTHT aBTOMATUUHO Liie Ce BbpHe 06paTHO B
LOKVHT CTaHUMSATA, 33 Aa npesapeaun batepunra.

Ako 6aTepuATa e nNpasHa, BbMNpPeKn e MoXe Aa e OCTaHasla HEMOYMCTEHA 30Ha, POGOTLT
LLie ce BbpHe 06paTHO B JOKWHT CTaHUMATA, 3a Aa Ce npe3sapeau.

BeoHara wiom 6GaTepusATa ce 3apeAy HaMmb/HO, POOGOTHLT aBTOMATWMYHO Lie 3anoyHe
MOYMCTBALLMA LMK/ OT TaM, OTKbAETO € 611 Cnps.
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Vysavani ukoncite stiskem tlacitka Q Pokud robot zahdji vysavani v dokovaci stanici, opét se
vrati do dokovaci stanice.

Po dokonceni cyklu vysavani se robot automaticky vrati do dokovaci stanice, aby dobil baterii.
Pokud je baterie vybitd, i kdyz stéle jesté neni vysatd néjaka plocha, robot se vrati zpét do
dokovaci stanice, aby se dobil.

Jakmile je baterie zcela nabitd, robot automaticky obnovi cyklus vysavani tam, kde skoncil.

Cistenie ukondite stlacenim tlacidla Q Ak robot zacal ¢istenie z dokovacej stanice, vréti sa do
dokovacej stanice.

Ak je cyklus cistenia dokonceny, robot sa automaticky vrati spat do dokovacej stanice, aby dobil
svoju batériu.

Ak je batéria vybitd, hoci je stale nejakd oblast nevycistena, robot sa vrati spat do dokovacej
stanice, aby sa nabil.

Akonahle je batéria Uplne nabitd, robot automaticky obnovi svoj Cistiaci cyklus tam, kde prestal.

HaTucHiTb  KHOMKY Q, Wwob6 3aBepwnTU NpUbUPaHHA. AKWO PoBOT PO3NOUYMHAE
NPU6MpPaHHsA Bif AOK-CTaHLil, BiH MOBEPHETHCA 10 Hel.

AKLWO LUMKN OUMLLEHHA 3aBepLUeHO, POOOT aBTOMATUUYHO MOBEPHETbCA HA AOK-CTaHLilo,
Wo6 3apAAUTU aKyMynaTop.

AKLLO aKyMYNSATOP PO3PALKEHMIA, XOUa LUe € HeNpubpaHa AinsHKa, po60T NOBEPHETHCS Ha
[OK-CTaHLlo, o6 nepe3apaanT akyMmynaTop.

LonHo aKymMynATop MOBHICTIO 3apAaMTbCA, POOOT aBTOMATMYHO BiGHOBUTb LMK
NprbUpaHHA Ha TOMY MicLji, fie BiH 3yN1HUBCA.

MatAhote TOo KOUWTI Q yla va TEPUATIOTE] TO OKOUTIoMA. Av TO POoUmOT EeKIVAOEL TO
okoUmopa amod Tn Bdon eopTiong, Ba emotpéPel 0Tn Bdon PopTIoNG.

MOAIC TEAEIWOEL 0 KUKAOG GKOUTTIOATOC, TO POUTOT Ba EMOTPEPEL AUTOUATA 0TN BAon yia
Va EMAVAQOPTIOEL TNV Urmatapia.

Av adeldoel n pmatapia evw dev €xel KaBaploTei akdua OAn n mepLoxr, To poundT Ba
EMOTPEPEL 0TN BAON YIa VA EMAVAPOPTIOTEL.

MOAIC @opTioTel TMANPwWC N pmatapia, To pounmdT Ba cuvexioel autopata Tov KUKAO
OKOUTTIOMATOG OTTO EKEl TTOU OTAPATNOE.

Pritisnite tipku Q za zavrsetak Cis¢enja. Ako robot zapocne cis¢enje s prikljucne stanice, vratit
Ce se u priklju¢nu stanicu.

Ako je ciklus cis¢enja zavrien, robot ¢e se automatski vratiti na priklju¢nu stanicu kako bi
napunio bateriju.
Ako je baterija prazna, iako jo3 uvijek nije ocis¢eno podrudje, robot ce se vratiti na stanicu za
ponovno punjenje.
Cim se baterija potpuno napuni, robot ¢e automatski nastaviti svoj ciklus ¢ié¢enja tamo gdje se
zaustavio.
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A tisztitds befejezéséhez nyomja meg a Q gombot. Ha a robot a tisztitadst a dokkold
allomasrol kezdte, akkor visszatér a dokkolé dllomasra.

Ha a tisztitasi ciklus befejezédik, a robot automatikusan visszatér a dokkolé éllomdasra, hogy
Ujratoltse az akkumulatort.

Ha az akkumuldtor lemerdlt, de még van takaritatlan teriilet, a robot visszatér a dokkold
allomashoz Gjratoltésre.

Amint az akkumulator teljesen felt61t6dott, a robot automatikusan folytatja a tisztitasi ciklust
ott, ahol abbahagyta.

Za zakljucek ¢is€enja pritisnite gumb fc\é Ce je robot s ¢is¢enjem pricel na polnilni postaji,
se bo vrnil na postajo.

Ce je cikel ¢is¢enja zaklju¢en, se robot sam vrne na polnilno postajo, da si napolni baterijo.
Ce je baterija prazna, a celotno obmogje $e ni pociceno, se robot vrne na polnilno postajo,
da se napolni.

Takoj, ko bo baterija do konca polna, bo robot samodejno nadaljeval cikel ¢is¢enja, kjer je
predhodno koncal.

Pritisnite dugme Q da biste zavrsili sa ¢is¢enjem. Ako robot zapocne cis¢enje od bazne
stanice, vratice se na baznu stanicu.

Ako je ciklus ciS¢enja zavrien, robot ¢e se automatski vratiti na baznu stanicu kako bi
napunio bateriju.

Ako je baterija prazna, robot ¢e se vratiti na baznu stanicu da se napuni ¢ak i ako ima jos
neocis¢enih podrugja.

Cim se baterija u potpunosti napuni, robot ¢e automatski nastaviti sa ciklusom ¢&is¢enja
tamo gde je stao.

Pritisnite tipku fc\é da biste zavrsili ¢is¢enje. Ako robot usisivac ¢is¢enje pocinje od priklju¢ne
stanice, on ce se i vratiti na priklju¢nu stanicu.

Ako je ciklus ¢is¢enja gotov, robot se automatski vraca na priklju¢nu stanicu da bi se napunila
baterija.

Ako je baterija prazna, a dio prostora jos nije ocisc¢en, robot usisivac vraca se na priklju¢nu
stanicu da bi se napunio.

Cim se baterija do kraja napuni, robot usisiva¢ automatski nastavlja ciklus &is¢enja tamo gdje
je stao.
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To fully benefit all the possibilities of your robot, download the free app “Rowenta
Robots” (you can use the QR code above to find it on AppStore or Google play) on
your smartphone. Just follow the instructions in the application to enjoy the robot!

Pour profiter pleinement de toutes les possibilités offertes par votre robot, téléchargez
I'application gratuite « Rowenta Robots » (vous pouvez utiliser le code QR ci-dessus pour
la trouver sur 'App Store ou Google Play) sur votre smartphone. Laissez-vous simplement
guider par les instructions de l'application pour profiter pleinement du robot !

Para beneficiarse totalmente de todas las posibilidades que le ofrece su robot,
descargue la aplicaciéon gratuita «Rowenta Robots» (puede utilizar el cédigo QR
que aparece mas arriba para encontrarla en la App Store o en Google Play) en su
smartphone. jSimplemente, déjese guiar por las instrucciones que aparecen en la
aplicacion para disfrutar de su robot!

Per usufruire di tutte le funzionalita del robot, scaricare l'app gratuita “Rowenta
Robots” (¢ possibile scansionare il codice QR sopra riportato per trovarla sull’App
Store o su Google play) sul proprio smartphone. Seguire le istruzioni dell’app per
utilizzare il robot al meglio.

Um von den Funktionen lhres Roboters in vollem Umfang zu profitieren, laden Sie
die kostenlose App ,Rowenta Robots” auf Ihr Smartphone herunter. (Sie konnen den
obenstehenden QR-Code nutzen, um sie im App Store oder in Google Play zu finden.)
Folgen Sie einfach den Anleitungen in der App, um die Vorziige Ihres Roboters
auszunutzen!

Om van alle mogelijkheden van uw robot gebruik te maken, kunt u de gratis app
« Rowenta Robots » downloaden op uw smartphone (u kunt de bovenstaande QR-
code gebruiken om de app in de app store of bij Google play te vinden). Laat u leiden
door de instructies in de app om te genieten van de de robot!

Para beneficiar por completo de todas as funcionalidades do seu robot, descarregue
a aplicacao gratis “Rowenta Robots” (pode usar o cédigo QR apresentado acima para
a descobrir na App Store ou Google Play) no seu Smartphone. Siga as instru¢des na
aplicacao para desfrutar do robot!

Pentru a beneficia pe deplin de toate posibilitatile aduse de robot, descércati aplicatia
gratuita «Rowenta Robots» (puteti utiliza codul QR de mai sus pentru a o gdsi pe App
Store sau pe Google Play) pe smartphone-ul dvs. Lasati-va ghidat de instructiunile din
aplicatie pentru a va bucura de robot!
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3a pga ce Bb3non3BaTe HAMb/HO OT Bb3MOXHOCTWTE Ha CBOSA POOOT, m3Ternete
6e3nnaTtHoOTO NpunoxeHue ,Rowenta Robots” (moxeTe ga nsnonseate QR koga no-
rope, 3a a Hamepute npunoxkeHuneto B APP store unu Google play). OctaBeTe ce fa
ObeTe HAaCOUBaH OT MHCTPYKLMUTE B MPUSIOXKEHMETO, 3a 1a Ce paaBaTe Ha poboTal

Chcete-li plné vyuzivat vdech moznosti, které pfinasiVas robot, stahnéte si bezplatnou
aplikaci <Rowenta Robots» (tuto aplikaci najdete v aplikaci App Store nebo Google
Play pomoci kédu QR uvedeného vyse) na Vas chytry telefon. Ridte se pokyny v
aplikace a uzivejte vyhod svého robota!

Ak chcete plne vyuzit vSetky moznosti, ktoré vas robot ponuka, stiahnite si do svojho
smartfénu bezplatnu aplikaciu « Rowenta Robots » (pomocou kédu QR ju mozete
vyhladat v obchode s aplikdciami alebo v sluzbe Google Play). Postupujte podla
pokynov v aplikacii a uZite si robotal

o6 ckopurcTaTca BCiMa GYHKLiOHANbHUMY MOXNBOCTAMM POOOTA, 3aBaHTAXTe Ha
CBill ctMapTdOH 6e3KOLTOBHUI AofaaTok Rowenta Robots (o6 3HalTy Len noaaTok
B App Store abo Google Play, BigckaHywte HaBepeHuin Buue QR-kop). MpocTo
[OTPMMYMTECA BKa3iBOK Ha eKpaHi, W06 i3 nerkicTio kepysaTtu poboToMm.

MNavaalomoirjoete OAeCTIC SUVATOTNTEC TOU POUTIOT, KATERAOTE TN SwPEAV EQapPUOYH
«Rowenta Robots» oto smartphone kivnté cag (umopeite va XpnOIUOTOIOETE TOV
mapamavw Kwdiko QR yia va Bpeite Tnv epappoyn oTo app store i oto Google play).
AkohouBroTe T 08nyieg oTNV EQAPHOYH YIA VA XPNOIUOTIOINOETE TO POUTTOT UE TOV
KaAUTepo Suvatd Tpomo!

Da biste u potpunosti iskoristili sve mogucnosti svog robota, na svoj pametni telefon
preuzmite besplatnu aplikaciju “Rowenta Robots” (gornji QR kdd mozete pronaci na
AppStore ili Google play). Samo slijedite upute u aplikaciji za uzivanje u robotu!

Arobot altal kinalt lehetéségek teljes kihasznalasa érdekében toltse le okostelefonjara
azingyenes“Rowenta Robots” alkalmazast (a fenti QR-kdd segitségével megtalalhatja
az App Store vagy a Google Play kindlataban). Csak kdvesse az alkalmazas utasitasait,
és élvezze a robot munkajat!

Da bi v celoti izkoristili vse moznosti, ki vam jih prinasa va$ robot, si na svoj pametni
telefon prenesite brezpla¢no aplikacijo “Rowenta Robots” (uporabite kodo QR zgoraj,
da aplikacijo najdete v trgovini app ali Google play). Prepustite se navodilom v
aplikaciji in uZivajte s svojim robotom!

Da biste potpuno iskoristili sve moguénosti robota, preuzmite besplatnu aplikaciju
JJefal Robots” (mozete koristiti gornji QR kéd da biste je pronasli u prodavnici App
Store ili Google Play) na pametnom telefonu. Pratite uputstva u aplikaciji da biste
uzivali u robotu!

Da biste u potpunostiiskoristili sve moguc¢nosti robota usisivaca, preuzmite besplatnu
aplikaciju “Tefal Robots” (mozete koristiti navedeni QR koéd da biste je pronasli u
prodavnici aplikacija AppStore ili Google Play) na pametnom telefonu. Samo pratite
uputstva u aplikaciji i uZivajte u koristenju robotal!
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When the :':?: is flashing slowly, the device is waiting for connection.
When the ::: is flashing rapidly, the device is connecting WIFI.
When the F is normally set on, the device is connected.

= . . . 7 .
Lorsque le symbole F clignote lentement, cela signifie que I'appareil est en attente
de connexion.

= | . R , .
Lorsque le symbole % clignote rapidement, cela signifie que I'appareil est en cours
de connexion au Wi-Fi.

= e . . . 7 . 7
Lorsquele symbole % estallumé en continu, cela signifie que I'appareil est connecté.

Cuando el ‘: parpadea lentamente, el dispositivo estd esperando la conexién.

Cuandoel & parpadea rapidamente, el dispositivo se esta conectando a la red WIFI.
L~ . ,

Cuando el T se enciende de forma normal, el robot estara completamente cargado.

Quando la spia
Quando la spia
Quando la spia

Iampeggia lentamente, I'apparecchio & in attesa di connessione.
lampeggia rapidamente, I'apparecchio sta collegando il Wi-Fi.
& normalmente acceso, I'apparecchio & collegato!

.))) .))) .)

Wenn ":\ langsam blinkt, wartet das Gerat auf eine Verbindung.
Wenn :"}; schnell blinkt, stellt das Gerat eine WLAN-Verbindung her.
Wenn % normal Ieuchtet hat das Gerat die Verbindung hergestellt!

Wanneer het Iampje
Wanneer het lampje
Wanneer het lampje

langzaam knippert, wacht het apparaat op verbinding.
snel knippert, maakt het apparaat verbinding met wifi.
normaal brandt, is het apparaat verbonden!

-))) .))) .))) o

Quando o simbolo
a ligacao.

Quando o simbolo
Quando o simbolo

estiver a piscar lentamente, o dispositivo estd a aguardar

estiver a piscar rapidamente, o dispositivo estd a ligar ao WI-FI.
estad aceso normalmente, o dispositivo estd ligado!

.))) .)))

Can clipeste lent, dispozitivul asteapta conexiunea.
clipeste rapid, dispozitivul se conecteaza la Wi-Fi.

este aprins normal, dispozitivul este conectat!
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KoraTto cumBonsT
Korato cumBonbst
KoraTo nHamnkatopbst

MUra npes ronemv MHTepBanu, yCTPONCTBOTO YaKa CBbp3BaHe.
MUra npes KpaTku NHTepBanu, ycTponcTeoTo ce ceBbp3Ba ¢ WIFI.
P~

% CBETU HOPMASHO, YCTPOICTBOTO e CBbP3aHo!

=
=
[
=
ol

Pokud & , blikd pomalu, zafizeni ¢eka na pfipojeni.
Pokud = ,,Ql\lka rychle, zafizeni se pfipojuje k siti Wi-Fi.
Kdyz blikd =, normalné sviti, je zafizeni pfipojeno.

Ked kontrolka & pomaly blikd, zariadenie ¢aké na pripojenie.
Ked kontrolka = rychlo blika, zariadenie sa pripdja k sieti Wi-Fi.
Ked T normalne zapnuta, zariadenie je pripojené!

))) )

)

Konu % nosinbHO 6n1mag, NpuUCTpiil Ouikye Ha 3'€AHaHHA.

Cond
)
= . , -
Konn =" wenpko 6nvmae, npucTpin yctaHosntoe 3'eagHaHHA Wi-Fi.
D
Konu % cBiTUTbCA, NPUCTPIii NigKNIOUEHWIA.

‘Otavn évéelén : avafoofrvel apyd, n cuokeun BpioKeTal o€ avapovr yla cuvEeon.
‘Otav n sxéieuﬁr] %, avaBooPBrvel ypryopa, n cuokeur) cuvdéetal péow Wi-Fi.
'OTav 10 = QVAPEL KAVOVIKA, N GUOKEUH £xel ouvEDEi!

—

Kad je
Kad je

Kad ’;’?\

treperi sporo, uredaj ¢eka povezivanje.
treperi brzo, uredaj se povezuje s WIFI mrezom.
svijetli, uredaj je povezan!

-
)
3
°

Amikor a
Amikor a
Amikor a

Z lassy Gtemben villog, a készllék csatlakozdasra var.
gyors Utemben villog, a készllék WI-Fl-csatlakozasa folyamatban van.
folyamatosan vildgit, a késziilék csatlakoztatva van.

-))) ) +1)

Ko znak
Ko znak
Ko znak

pocasi utripa, sesalnik ¢aka na povezavo.
hitro utripa, sesalnik vzpostavlja povezavo z omrezjem WIFI
na sesalniku obicajno vklopi, je sesalnik povezan.

D) o)) +)

Kada dugme
Kada dugme
Kada dugme

sporo trepce, uredaj Ceka da se poveze.
brzo trepce, uredaj se povezuje sa WIFI mrezom.
normalno ukljucen, uredaj je povezan!

) o)) +)

= . y. . sy

/_'.: treperi sporo, znadi da je uredaj ¢eka vezu.

Kad "‘.‘;\brzo treperi, to znaci da se uredaj povezuje na Wi-Fi.
% svijetli neprekidno, uredaj je povezan.
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To clean the charging contact switch off the robot and turn it upside down. Then use
a dry cloth to wipe them. Do not scrub with oil. Clean the charging contact once a
week.

Pour nettoyer les contacts de charge, éteignez le robot et retournez-le. Munissez-
vous ensuite d'un chiffon pour les essuyer. Ne les frottez pas avec de I'huile. Nettoyez
les contacts de charge une fois par semaine.

Para limpiar el contacto de carga, apague el interruptor de alimentacién y de la vuelta
al robot. A continuacion, utilice un pano seco para limpiarlo. No frote con aceite.
Limpie el contacto de carga una vez a la semana.

Per pulire i contatti di ricarica, portare l'interruttore di accensione in posizione di
spegnimento e capovolgere il robot. Quindi pulirli con un panno asciutto. Non
strofinarli con olio. Pulire i contatti di ricarica una volta alla settimana.

Um den Ladekontakt zu reinigen, schalten den Netzschalter aus und drehen Sie den
Roboter um. Wischen Sie die Ladekontakte dann mit einem trockenen Tuch sauber.
Reinigen Sie die Kontakte nicht mit Ol. Reinigen Sie den Ladekontakt einmal pro
Woche.

Om het laadcontact te reinigen, zet u de aan-/uit-schakelaar uit en draait u de robot
om. Gebruik vervolgens een droge doek om het af te vegen. Niet met olie wrijven.
Reinig het laadcontact één keer per week.

Para limpar os contactos de carregamento, desligue o interruptor de energia e vire o
robot. Depois, utilize um pano seco para os limpar. Nao esfregue com dleo. Limpe os
contactos de carregamento uma vez por semana.

Pentru a curdta contactul de incarcare, opriti mai comutatorul de alimentare si
rasturnati robotul. Apoi folositi o laveta uscata pentru a-l sterge. Nu frecati cu ulei.
Curatati contactul de incdrcare o data pe saptamana.
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3a [1a MoYMCTITE KOHTAKTA 3a 3apexaaHe, 3aBbpTeTe 06paTHO Po6OTa 1 M3KNoUeTe
npeBKoYBaTeNa 3a eflekTpo3axpaHeaHe. Cnef TOBa M3MoM3BaliTe Cyxa Kbpra, 3a 4a
ro nstpuerte. He Tbpkaiite ¢ Macino. MouncTeaiite KOHTaKTa 3a 3apexaaHe BeaHbX
ceiMM1YHO.

Chcete-li vycistit nabijeci kontakty, nejdfive robota obratte a vypnéte. Poté kontakty
otfete suchym hadtikem. Kontakty necistéte olejem. Nabijeci kontakty Cistéte jednou
za tyden.

Ak chcete nabijaci kontakt ocistit, najprv otocte robot a vypnite hlavny vypinac.
Potom ho utrite suchou handrickou. Necistite olejom. Nabijaci kontakt Cistite raz za
tyzden.

o6 oumctutn 3apAgHUA KOHTaKT, CMo4YaTKy MepeBepHiTb PoboTa i BUMKHITb
nepemukay uefieHHA. [loTiM MNpPOTPiTb Oro cyxow cepBeTKow. He ouuuyinte
KOHTaKT 3a gornomMoroto onii. OunLLynTe 3apAfHUIN KOHTAKT pa3 Ha TUXAEHb.

MNa va koBapioete TIC EMAPEC QPOPTIONG AVATTOOOYUPIOTE TO POUTOT Kal
ATTEVEPYOTIOINOTE TOV O1AKOMTN A£lToupyiac. MeTd, OKOUTIIOTE TIC EMAQPEC UE éva
oteyvo mavi. Mnv tpifete pe AadL. KabBapilete TI¢ emagéc @opTiong Hia gopd Tnv
eBboudada.

Za cis¢enje kontakta za punjenje iskljucite robota i okrenite ga naopako. Zatim ih
obrisite suhom krpom. Ne trljajte uljem. O¢istite kontakt za punjenje jednom tjedno.

A tolt6 érintkezéjének tisztitasahoz kapcsolja ki a robotot és forditsa aljaval felfelé.
Ezutdn szaraz ruhdval tordlje le az érintkezéket. Ne dorzsolje le olajjal. Havonta
egyszer tisztitsa meg a tolt6 érintkezdjét.

Za Cis¢enje stikov za polnjenje robota ugasnite in obrnite na glavo. Obrisite jih s suho
krpo. Ne drgnite z oljem. Stik za polnjenje Cistite enkrat mesecno.

Da biste ocistili kontakt za punjenje, iskljucite robota i okrenite ga naopacke. Zatim
ga obrisite suvom krpom. Nemojte trljati uljem. Cistite kontakt za punjenje jednom
sedmi¢no.

Da biste ocistili kontakt za punjenje, iskljucite robot usisivac i okrenite ga naopako.
Zatim ih prebrisite suhom krpom. Nemojte trljati uljem. Kontakt za punjenje istite
jednom sedmicno.
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To empty the dust box, lift the dust box handle and take out the dust box. Open the dust box
cover from the top to empty it. Pull out the filter frame to remove the pleated filter

Clean the filters with the cleaning tool.

Tap the pleated filter gently over a garbage bin to shake off the dust. Do not clean it with water.
Rinse the pre-filter with water. Let it out to dry 12h. When the items are cleaned, place them back
into the dustbox: combine the 2 filters together, insert the right side of the filter in the space
provided for that purpose and then push on the filter to insert it properly in the dustbox cover.
Place back the dustbox into the robot.

Pour nettoyer le bac a poussiere, soulevez la poignée du bac a poussiére et sortez-le. Ouvrez le
couvercle du bac a poussiére par le haut pour le vider. Tirez sur le cadre du filtre pour retirer le
filtre plissé

Nettoyez les filtres a I'aide de 'outil prévu a cet effet.

Tapotez doucement le filtre plissé sur une poubelle pour retirer la poussiere. Ne le nettoyez pas
avec de l'eau.

Rincez le pré-filtre avec de l'eau. Laissez-le sécher pendant 12 heures. Une fois les articles
nettoyés, remettez-les dans le couvercle du bac a poussiére : assemblez les 2 filtres ensemble,
insérez le coté droit du filtre dans I'emplacement prévu a cet effet puis appuyez sur le filtre pour
I'insérer parfaitement dans le couvercle. Remettez ensuite le bac a poussiere dans le robot.

Para limpiar el depésito de suciedad, levante el asa del depdsito de suciedad y saque el
deposito de suciedad. Abra la tapa del depésito de suciedad desde arriba para vaciarlo. Tire de
la estructura del filtro para extraer el filtro plisado
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Limpia los filtros con la herramienta de limpieza. Golpee suavemente el filtro plisado sobre un
cubo de basura para eliminar el polvo. No lo limpie con agua.

Enjuaga con agua el prefiltro. Dejar secar durante 12 horas. Cuando los objetos estén limpiados,
vuelve a colocarlos en el depdsito de polvo: combina los dos filtros, introduce el lado derecho
del filtro en el espacio proporcionado para ese fin y, a continuacién, presiona el filtro para
introducirlo correctamente en la cubierta del depdsito de polvo. Vuelve a colocar el depdsito
de polvo en el robot.

Per svuotare il contenitore della polvere, sollevare Iimpugnatura del contenitore della polvere
ed estrarlo. Aprire il coperchio del contenitore della polvere dall’alto e svuotare il contenitore.
Estrarre il supporto del filtro per rimuovere il filtro pieghettato Pulire i filtri con lo strumento
di pulizia. Picchiettare delicatamente il filtro pieghettato sopra un cestino per rimuovere la
polvere. Non pulirlo con acqua.

Sciacquare il prefiltro con acqua. Lasciare asciugare per 12 ore. Quando gli oggetti sono pulito,
riposizionarli nel contenitore per la polvere: assemblare i 2 filtri, inserire il lato destro del filtro
nello spazio fornito per tale scopo, quindi premere il filtro per inserirlo correttamente nel
coperchio del contenitore per la polvere. Riposizionare il contenitore per la polvere nel robot.

Zum Entleeren des Staubbehilters, heben Sie den Staubbehilter an seinem Griff heraus. Offnen
Sie die obere Abdeckung des Staubbehalters, um ihn zu entleeren. Ziehen Sie das Filtergestell
heraus, um dann den Faltenfilter herausnehmen zu kénnen.

Reinigen Sie die Filter mit dem Reinigungswerkzeug.

Klopfen Sie den Faltenfilter vorsichtig tiber einem Miilleimer aus, um den Staub abzuschiitteln.
Nicht mit Wasser saubern!

Sptlen Sie den Vorfilter mit Wasser ab. Lassen Sie es 12 Stunden lang trocknen. Wenn die Raume
gereinigt werden, setzen Sie sie wieder in den Staubbehdlter ein: Verbinden Sie die beiden Filter
miteinander, setzen Sie die rechte Seite des Filters in den dafiir vorgesehenen Bereich ein und
driicken Sie dann auf den Filter, um ihn ordnungsgemaf in die Abdeckung des Staubbehalters
einzusetzen. Setzen Sie den Staubbehélter wieder in den Roboter ein.

Om het stofreservoir te legen, tilt u het stofreservoir eruit aan de greep. Open de afdekking van
het stofreservoir aan de bovenkant om hem te legen. Trek de filter uit het frame en verwijder de
geplooide filter Reinig de filters met het reinigingshulpstuk.

Tik de gevouwen filter zachtjes boven de afvalbak om het stof eruit te schudden. Niet met water
reinigen.

Spoel het voorfilter met water. Laat het 12 uur drogen. Vervang de voorwerpen als ze
schoongemaakt zijn. Voeg de 2 filters samen, plaats de juiste zijde van het filter in de daarvoor
bestemde ruimte en druk vervolgens op het filter om dit goed in het deksel van de stofbak te
plaatsen. Plaats de stofbak terug in de robot.
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Para esvaziar o deposito do po, levante a pega do depdsito do p6 e retire-o. Abra o depdsito
do po na parte superior para o esvaziar. Retire a moldura do filtro para remover o filtro plissado
Limpe os filtros com a ferramenta de limpeza.

Bata suavemente no filtro plissado sobre um caixote do lixo para retirar o p6. Nao o limpe com
agua.

Lave o pré-filtro com agua. Deixa-lo secar durante 12 horas. Quando os componentes estiverem
limpo, coloque-os novamente no depdsito do p6: combine os dois filtros, introduza o lado
direito do filtro no espaco previsto para esse efeito e, em seguida, empurre o filtro para o inserir
corretamente na tampa do depésito do pd. Coloque novamente o depésito do pod no robot.

Pentru a curata recipientul de praf, ridicati manerul recipientului de praf si scoateti recipientul
de praf. Desfaceti capacul situat deasupra recipientului de praf pentru a-l goli. Scoateti cadrul
filtrului pentru a indeparta filtrul plisat

Curdtati filtrele cu instrumentul de curatare

Loviti usor filtrul plisat deasupra unui cos de gunoi pentru a scutura praful. Nu-I curatati cu apa.
Clatiti prefiltrul cu apa. Se lasa sd se usuce timp de 12 ore. Cand acestea sunt curatat, asezati-le
inapoi in capacul recipientului: asamblati cele 2 filtre impreund, introduceti partea dreapta a
filtrului in spatiul destinat in acest scop si apoi apdsati pe filtru pentru a-l fixa bine in capac.
Puneti la loc recipientul de praf in robot.

3a fa M3npasHuTe KOHTelHepa 3a npax, BAUrHeTe ApbXXKaTa U n3BafeTe KoHTelHepa. OTBopeTe
Kanaka oTrope, 3a Aa A n3npasHute. M3gbpnanite GuntbpHaTa pamka 1 n3BageTe NANCUpaHna
dunTbp

Mouncrete GuNTpPUTe C NHCTPYMEHTa 3a NouncTBaHe. lMouyKarTe nancmpaHna GuITbp eKo
BbPXy KOda 3a CMeT, 3a ja M3TpbCKaTe npaxa. He ro nouncreanTe ¢ Boga.

M3nnakHeTe npepsaputenHna ¢puntbp ¢ Boga. OcTaBeTe ro fa uscbxHe 3a 12 vaca. Korato
npeAMeTuTe Ce NMOYUCTBAT, I’ BbPHETe B KYyTUATa 3a CbOMpaHe Ha npax: ciioxeTe 2-Ta uiTbpa
3ae[jHO, BKapalTe jACHaTa CTpaHa Ha GUNTbpa B MPOCTPAaHCTBOTO, NPeAHa3HauyeHo 3a Tasu Len,
cnef, KoeTo HaTUcHeTe GUNTHPa, 3a Aa ro BKapaTe fobpe B Kanaka Ha KyTuATa 3a cbbupaHe Ha
npax. Cnoxete KyTusATa 3a CbbUpaHe Ha Npax obpaTHoO B poboTa.

Pro vycisténisbérného boxu zvednéte drzadlo sbérného boxu a sbérny box vyjméte. Sbérny box oteviete
z horni strany a vyprazdnéte ho. Vytahnéte ramecek filtru a poté vyjméte skladany filtr. Vycistéte filtry
pomoxdi ¢isticiho nastroje.

Jemnym poklepavanim opraste skladany filtr tak, aby prach padal do kose. Skladany filtr necistéte vodou.
Predfiltr oplachnéte vodou. Nechte ji 12 hodin schnout. KdyZ jsou soucastky vycisténé, viozte je zpét do
nadobky na prach: slozte dohromady oba filtry, vlozte pravou stranu filtru do prostoru, ktery je pro to
vyhrazeny, a poté na filtr zatlacte, aby se spravné zasunul do krytu nadobky na prach. Vlozte nadobku na
prach zpét do robotického vysavace.
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Ak chcete ocistit nadobu na prach, zdvihnite rukovat nddoby na prach a nadobu na prach vyberte.
Otvorte kryt nadoby na prach zhora a vyprazdnite ju. Vytiahnite ram filtra a vyberte plisovany filter
Filtre Cistite nastrojom na Cistenie.

Jemne poklepte plisovany filter o odpadkovy ks, aby ste vytriasli prach. Necistite ho vodou.
Oplachnite predfilter vodou. Nechajte ju schnut 12 hodin. Pri Cisteni poloziek, vlozte ich spat do
nadoby na prach: spojte 2 filtre dohromady, vlozte pravu stranu filtra do priestoru urceného na tento
ucel a potom zatlacte na filter, aby sa spravne zasunul do krytu nadoby na prach. Vlozte nadobu na
prach spat do robota.

o6 cnopoXHUTU Nnno36ipHMK, NigHIMITb MOro 3a PyuYKy i BUTATHITb 3 HbOrO KOHTEHEp.
BiokpuiiTe KpULIKY KOHTEHepa B BePXHIil YaCTuHI, o6 CMOPOXHUTY NOro. BUTATHITL TprMay
binbTpiB, Wo6 3HATU rodpoBaHMii GinbTpu. OuncTbTe GiNbTPKM 3a JONOMOro IHCTPYMEHTa

anA umweHHa. ObepexHO nocTyKanTe rodpoBaHMM QiNbTPOM MO CTiHKaX CMITHMKA, Wo6
BUTPYXHYTU nun. He Muiite rodppoBaHuin Ginbtp y Bog,.

MpomuiiTe nonepenHin GinbTp Bogoto i AaliTe NOMy BUCOXHYTU MPOTAroM 12 roguH. Konm BoHW
MOBHICTIO BUCOXHYTb, YCTaHOBITb iX Y NMWA030ipHMK: 3'efHaiiTe 2 GinbTpM pa3om, BCTaBTe npasy
CTOpPOHY ¢inbTpa y BigBeAeHe AnA LbOro Micle, a NoTiM HaTUCHITb Ha QinbTp, Wob NpaBUIbHO
BCTaBUTV OTO B KPULLIKY NMN036ipHIKa. YCTaHOBITb NI036ipHKK y poboTa.

lNa va adeldoete 1o Soxeio TEPICUNNOYIG OKOVNG, TIIAOTE TO SOKEIO TIEPICUANOYIIG OKOVNG ATTO TO XEPOUNL
Kal apapéote To. Avoi&Te To Kamdkl Tou Soxeiou TTEPICUANOYHG OKOvVNG amd Tdvw Kai adeldoTe To.
Tpapnéte £6w To MAaoIo TOU PIATPOU YIa VOl APAIPECETE TO PINTPO HIE TTTUXWOELG

KaBapiote ta @iNtpa pe To epyaeio kabBapliopo.

Xturmote EhNapPd TO GINTPO HE TTITUXWOELG TTAVW OO VAV KASO ATTOPPIUUATWY YIa VA TIVAEETE TN OKOVI.
Mnv To kaBapioeTe e vepO.

ZEMNUVETE TO TIPOPIATPO e vEPS. AQHOTE TO VA OTEYVWOEL YL 12 wpeg. Otav Ta avTikeipeva kabBapilovral,
TomoBetroTe Ta £avd 0To SOXEID CUNOYIG OKOVNG: CLUVOUAOTE Ta 2 QIATPA UETAEL TOUC, TOMOOETHOTE TN
Se§lAMAEUPA TOU PINTPOU GTOV XWPO TIOU TIAPEXETAI VIO TO OKOTIO AUTO KAl TN CUVEXEID TTIECTE TO PINTPO
Y10 va 10 TOMoBETHOETE CWOTA 0TO KAAUPHA Tou Soxegiou GUNoyrG okovne. TomoBetriote avd to Soxeio
OUN\OYIG OKOVNG 0T OKOUTTA POUTTOT.

Da biste ocistili spremnik za prasinu, podignite rucicu i izvadite spremnik za prasinu. Skinite
poklopac za prasinu s lijeve strane spremnika, podignite pojas filtera i izvadite zaslon filtera.
Izpraznite prasinu iz spremnika za prasinu, ¢etkom za cis¢enje ocistite spremnik za prasinu.
Ocistite filtere s pomocu alata za ¢iS¢enje. Isperite predfiltar vodom. Ostavite da se susi 12 sati.
Kada se dijelovi ociste, stavite ih natrag u spremnik za prasinu: kombinirajte dva filtra, umetnite
desnu stranu filtra u prostor namijenjen za tu svrhu, a zatim pritisnite filtar kako biste ga ispravno
umetnuli u poklopac spremnika za prasinu. Vratite spremnik za prasinu u robot.

A portartaly kiUritéséhez nyissa ki a fedelet, és vegye ki a portartalyt. Nyissa ki a tartaly fedelét feldl,
majd Uritse ki. Hizza ki a sztr6keretet a red6zott szlré eltavolitdsahoz.

Tisztitsa meg a szlir6ket a tisztitéeszkozzel.

Ovatosan fogja meg a redézétt sz(irét és razza ki a szemétkosar folétt. Ne tisztitsa vizzel.

Oblitse le vizzel az el6sz(irét. Hagyja szaradni 12 6ran at. Amikor az alkatrészeket megtisztitjak,
helyezze vissza 6ket a portartalyba: illessze 6ssze a két sz(irét, helyezze be a sz(iré jobb oldalat az
erre a célra szolgéld helyre, majd nyomja meg a sz(irét, hogy megfeleléen illeszkedjen a portartély
fedelébe. Helyezze vissza a portartélyt a robotba.
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Za CisCenje Skatle za prah dvignite rocico Skatle za prah in Skatlo izvlecite. Odprite pokrov
Skatle na vrhu in jo izpraznite. Izvlecite okvir filtra, da odstranite nagubani filter Filtre ocistite z
orodjem za ¢is¢enje. Nagubani filter nezno potrepljajte nad kosem za smeti, da z njega stresete
prah. Ne istite z vodo. Izperite predfilter z vodo. Pustite, da se susi 12 ur. Pri ¢is¢enju predmetov,
jih namestite v posodo za prah: zdruzite oba filtra, vstavite desno stran filtra v ustrezen prostor
in nato pritisnite filter, da ga pravilno namestite v pokrov posode za prah. Posodo za prah
namestite v sesalnik.

Da biste ispraznili rezervoar za prasinu, podignite drsku rezervoara, pa izvadite

rezervoar za prasinu. Odozgo otvorite poklopac rezervoara za prasinu da biste ga ispraznili. Izvucite
okvir filtera da biste uklonili naborani filter

Pomocu Cetke za Ciscenje ocistite filter. Nezno lupkajte po naboranom filteru iznad kante za otpatke
da biste otresli prasinu. Nemojte ga Cistiti vodom.

Isperite predfilter vodom. Ostavite da se osusi 12 sati. Kada se stvari ociste, vratite ih u kutiju za
prasinu: spojite 2 filtera zajedno, umetnite desnu stranu filtera u prostor predviden za tu svrhu, a
zatim pritisnite filter da biste ga pravilno ubacili u poklopac kutije za prasinu. Vratite kutiju za prasinu
u robot.

Da biste ispraznili spremnik za prasinu, podignite rucicu i izvadite spremnik za prasinu. Sa gornje
strane otvorite poklopac spremnika za prasinu da biste ga ispraznili. Izvadite okvir filtera da biste
izvadili naborani filter Filter ocistite cetkicom za Ciscenje.

Otresite prasinu sa naboranod filtera iznad korpe za smece. Nemojte ga prati vodom.

Isperite predfilter vodom. Ostavite da se susi 12 sati. Kada se stvari ociste, vratite ih u spremnik za
prasinu: kombinirajte 2 filtera, umetnite desnu stranu filtera u odgovarajudi prostor i zatim gurnite
filter da biste ga pravilno umetnuli u poklopac spremnika za prasinu. Vratite spremnik za prasinu u
robot.
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Remove the dustbox to have access to the ON/OFF button and turn the power switch OFF (0).
Unlock the brush guard using the 2 lockers.

Retirez le bac a poussiére pour accéder au bouton ON/OFF puis éteignez le robot en
mettant I'interrupeur sur la position (0).
Déverrouillez la trappe de la brosse en déplacant les 2 clips.

Retira el depdsito de polvo para acceder al botdn encender/apagar y mueve el
interruptor a la posiciéon de apagado (0).
Desbloquee el protector del cepillo utilizando los 2 cierres.

Rimuovere il contenitore per la polvere per accedere al pulsante di accensione/
spegnimento e spegnere I'apparecchio (0).
Sbloccare la protezione della spazzola usando i 2 fermagli.

Nehmen Sie den Staubbehalter heraus, um Zugang zum EIN-/AUS-Schalter zu erhalten
und schalten Sie den Netzschalter auf AUS (0).
Losen Sie den Burstenschutz durch Offnen der 2 Befestigungen.

Verwijder de stofbak om toegang te krijgen tot de AAN/UIT-knop en zet de schakelaar
op UIT (0).
Maak de borstel los met behulp van de 2 klemmen.

Retire o depdsito do pd para aceder ao botao de ligar/desligar e desligue o botdo de
alimentacéo (0).
Desbloqueie a protecao da escova com a ajuda dos 2 fechos.

Scoateti recipientul pentru a avea acces la butonul de pornire/oprire si apoi opriti
alimentarea (0).
Deblocati apardtoarea periei cu ajutorul celor 2 dispozitive de blocare.

OTcTpaHeTe KyTusiTa 3a CbOMpaHe Ha npax, 3a 4a nonyynTe ocTbn go 6yToHa 3a BKJ1./
WN3KJ1. n n3kniouete (0) NnpeBKNoYBaTENA 3a 3aXPaHBaHe.
OTkntoyeTe NpeanasnTens Ha YeTKaTa KaTo 1M3Mnon3BaTe 2-Te 3aK/iouBaLiy MexaH3ma.

Vyjméte nddobku na prach, abyste se dostali k tlacitku ZAP/VYP, a vypnéte hlavni
vypinac (0).
Otevrete kryt kartac¢e pomoci 2 pojistek.
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Odstrante nadobu na prach, aby ste ziskali pristup k hlavhému vypinacu a vypnite
hlavny vypinac (0).
Pomocou 2 uzaverov odblokujte kryt kefy.

[ictaHbTe nMNO36ipHMK, WO6 oOTpMMaTM AocTyn Ao  KHonku BBIMKHEHHSA/
BUMKHEHHS, i BuMKHiTb nepemnkay BUMKHEHHA (0).
Po36noKyTe 3axmCT WiTKK 3a gornomoroto 2 dikcatopis.

Agaipéote To Soxeio cUNOYNC OKOVNG Yla va aTToKTAOETE Tpooaon oto koupri ON/
OFF kat amevepyomolrjote Tov Slakdmtn Asttoupyiag (0).
ATTACQANIOTE TOV TIPOPUAAKTHPA TNG BOUPTOAC UE TIG 2 AOPANELEC.

Izvadite spremnik za prasinu kako biste mogli pristupiti tipki za uklju¢ivanje/
iskljucivanje i iskljucite prekidac za napajanje (0).
Otkljucajte stitnik Cetke.

Tavolitsa el a portartalyt, hogy hozzéférjen a BE/ki gombhoz, majd kapcsolja KI (0) a
fékapcsolot.
Nyissa ki a kefevédét a 2 zaroretesz segitségével.

Odstranite posodo za prah, da lahko dostopate do gumba za vklop/izklop in pritisnite
gumb za izklop (0).
Odpnite varovalo na krtaci z 2 zaponkama.

Uklonite kutiju za prasinu da biste imali pristup dugmetu za ukljucivanje/iskljucivanje
i iskljucite prekidac za napajanje (0).

Otkljucajte stitnik cetke pomocu 2 brave.

Izvadite spremnik za prasinu da biste mogli pristupiti tipki za ukljucivanje/iskljucivanje
i iskljucite prekidac za napajanje (0).

Otpustite Stitnik cetke pomocu 2 brave.
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Remove the brush guard, and pull out the brush.

Clean the brush with the cleaning tool: use the blade side (to cut the hair) and the brush
side (to remove them) doing movements from the top to bottom. You can take off the tips
of central brush by pulling them in order to remove hairs that could be stuck in this part.

Retirez la trappe de la brosse et retirez la brosse.

Nettoyez la brosse a l'aide de l'outil de nettoyage : avec le c6té lame (pour couper les
poils) et le coté brosse (pour les enlever) en effectuant des mouvements de haut en bas.
Il est possible de retirer les embouts de la brosse centrale en tirant dessus afin d’enlever
d'éventuels cheveux qui se coinceraient sur cette partie.

Retire el protector del cepillo, y extraiga el cepillo. Limpie el cepillo con el lado de la cuchilla
(para cortar los pelos) y el lado del cepillo (para retirar pelusa) realizando movimientos de
arriba a abajo.

Para eliminar los pelos que puedan quedar atascados en el cepillo central, tira de las
puntas de estos.

Rimuovere la protezione ed estrarre la spazzola. Pulire la spazzola con il lato lama (per
tagliare i capelli) e il lato spazzola (per rimuoverli) con movimenti dall’alto verso il basso.
Tirare le punte della spazzola centrale per estrarle e rimuovere eventuali capelli rimasti incastrati.

Entfernen Sie den Birstenschutz und ziehen Sie die Biirste heraus. Reinigen Sie die
Staubsaugerburste mit der Klingenseite (um die Haare zu schneiden) und die Burstenseite
(um sie zu entfernen), indem Sie die Reinigungsburste von oben nach unten bewegen.
Sie kdnnen die Spitzen der mittleren Biirste abnehmen, indem Sie daran ziehen, um Haare
zu entfernen, die an diesem Teil festsitzen.

Verwijder het omhulsel van de borstel en trek de borstel uit. Reinig de borstel met de
meskant (om vastzittend haar door te snijden) en de borstelkant (om het haar te
verwijderen) door het uitvoeren van neerwaartse bewegingen.

U kunt de uiteinden van de middelste borstel verwijderen door eraan te trekken, zodat u
eventueel vastzittende haren kunt verwijderen.

Remova a prote¢ao da escova e retire a escova. Limpe a escova com o lado da lamina (para
cortar os pelos) e o lado da escova (para os retirar) efetuando movimentos de cima para baixo.
Pode retirar as extremidades da escova central, puxando-as, para remover os cabelos que
possam estar presos nesta peca.

Indepértati aparitoarea periei, si scoateti peria. Curatati peria cu portiunea cu lamela
(pentru a taia parul) si utilizati capatul cu periuta (pentru a indeparta pdrul) efectuand
miscari de sus in jos.

Puteti scoate varfurile periei centrale trdgand de ei pentru a indeparta firele de par care ar
putea fi prinse.
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OTcTpaHeTe NpefnasnTens Ha YeTKkaTa U 3gbpnaiiTe yeTkaTa. [louncTeTe ueTkaTa cocTpaTa
CTpaHa (3a Aa oTpexeTe KOCMUTE) 1 CbC CTpaHaTa Ha YeTKaTa (3a fa MM npeMaxHeTe), KaTto
M3BbPLUBATE [JBUXKEHUA OTFOPE HAZOoNY.

MoxeTe fa cBanuTe HaKpalHULUTE Ha LieHTpasHaTa yeTka, KaTo rv u3gbpraTte, 3a ja
OTCTPaHWTE EBEHTYANTHO CbOPanUTe Ce B Tasu YacT KOCMU.

Odstrante kryt kartace a vytahnéte kartad¢. Pohyby shora doll vycistéte stranu kartace s
Cepeli (na uvolnéni vlasl) a stranu s kartacem (na jejich odstranéni).

Pokud chcete odstranit chlupy, které mohou byt v kartaci uvizlé, mdzete snadno sejmout
Spicku stiredového kartace tim, ze za ni zatahnete.

Odstrante kryt kefy a kefu vytiahnite. Pohybmi zhora nadol vycistite kefu stranou rukovate
(na uvolnenie vlasov) a stranou kefy (na ich odstranenie).

Konceky centralnej kefy mozete potiahnutim odnat a odstranit chlpy, ktoré mohli v tejto
casti uviaznut.

3HiMITb 3axucT i gicTaHbTe WiTKy. OUMCTiITb LWiTKY rOCTPO CTOpOHOI (W06 3pizatu
BOJI0CCA) | CTOPOHOIO 3 BOPCUMHKaMU

(o6 BMAaNnTK NOro) 3a AOMOMOTOIO PYXiB 3BEPXY BHU3.

By MoXKeTe 3HATWM HAKOHEUYHUKN LIEHTPANbHOI LWiTKKW, NOTATHYBLM 3a HKX, W06 BUGANUTA
BOJIOCKM, AKI MOXYTb 3aCTPArTY B Hill.

A@alpéoTe Tov MPpo@UAAKTHPA TNG BolpTtoag Kat Tpapnéte é€w tn Bouptoa. KaBapiote T
Bouptoa pe TNV TAELPA TNG AETTISAG (Y10 VO KOPETE TIG TPIXEC) KAl e TNV TIAEUPA TNG XTEVAS
(Yo va TI aQaIpECETE), LETAKIVWVTAG TN XTEVA Ao TTAVW TTPOG TA KATW.

Mmopeite va a@paipéoeTe TIC AKPEC TNG KEVTPIKAC BolupToag Tpafwvtag Te¢, yia va
APAIPECETE TUXOV TPIXEG TTOU UITOPEL VOl £XOUV KON OEL OE AUTO TO PEPOC,.

Skinite stitnik cetke i izvadite ¢etku. Ocistite ¢etku sa Skarama (za rezanje kose) i sa strane
Cetke (da biste ih uklonili) radeci

pokrete od vrha do dna.

Mozete skinuti vrhove sredisnje cetke tako da ih povucete kako biste izvadili dlake koje
mogu zapeti u tom dijelu.

Tavolitsa el a kefevédét, és huzza ki a kefét. Tisztitsa meg a kefet a tisztitokefe penge
oldalaval (a haj vagasahoz) es a kefe oldalaval is (hogy eltavolitsa éket), fentrél lefele
haladva.

A kozponti kefe végeit azok huzasaval veheti le, hogy ki tudja tisztitani az esetleg beakadt
hajszalakat.

Odstranite varovalo za krtaco in izvlecite krtaco. Ocistite krtaco na hrbtni strani (da
odreZete lase) in na strani s $¢etinami (da jih odstranite) od vrha do konca.

Vrhove osrednje krtace snemite tako, da jih izvlecete, in odstranite dlake , ki se lahko
zagozdijo v tem delu.

Uklonite $titnik cetke i izvucite ¢etku. Ocistite cetku ostrom stranom (da biste isekli dlake)
i stranom sa Cetkom (da biste uklonili dlake) pokretima odozgo prema dole.

Vrhove centralne Cetke mozete skinuti povlac¢enjem, kako biste uklonili dlacice koje bi se
mogle zaglaviti u ovom delu.

Skinite Stitnik Cetke i izvadite ¢etku. OCcistite ¢etku tako da ju od vrha prema dnu prodete
ostricom (za rezanje dlaka) i cetkom (za skidanje dlaka).

Povlacenjem mozete skinuti zavrietke centralne cetke da biste skinuli kosu koja se mozda
zaplela za ovaj dio.
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Put the brush and the brush guard back. Make sure that the rectangle part at the tip
of the brush is in place. Lock the brush guard with the 2 lockers.

Remettez la brosse et la trappe en place. Assurez-vous que la partie rectangulaire a
I'extrémité de la brosse soit en place. Verrouillez la trappe avec les 2 clips.

Vuelva a colocar el cepillo y el protector del cepillo. Asegurate de que la parte
rectangular de la punta del cepillo esta en la posicién correcta.
Bloquee el protector del cepillo con los 2 cierres.

Riposizionare la spazzola e la sua protezione. Assicurarsi che la parte rettangolare
della punta della spazzola centrale sia in posizione. Bloccare la protezione della
spazzola con | 2 fermagli.

Setzen Sie die Staubsaugerbiirste und den Biirstenschutz wieder ein. Stellen Sie sicher,
dass das rechteckige Teil an der Spitze der Burste richtig angebracht ist. Fixieren Sie
den Birstenschutz mithilfe der 2 Befestigungselemente.

Plaats de borstel en het omhulsel van de borstel terug. Zorg ervoor dat het
rechthoekige gedeelte aan het uiteinde van de borstel op de juiste plaats zit. Zet het
ombhulsel van de borstel vast met de 2 klemmen.

Volte a colocaraescova e a protecao da escova. Certifique-se de que a parte retangular
na extremidade da escova esta no respetivo lugar. Fixe a protecao da escova com os
2 fechos.

Repuneti la loc peria si aparatoarea acesteia. Asigurati-va ca partea dreptunghiulara
din capatul periei este fixatd. Blocati apardtoarea periei cu ajutorul celor 2 dispozitive
de blocare.

MNoctaBeTe yeTkata w” npennasnTend Ha YeTKaTa O6paTHO. YBepeTe ce, 4e
NnpaBObIrb/iIHAaTa 4acCT B HaKpaVIHI/IKa Ha yYyeTKaTa € Ha MACTOTO CU. 3aKueTe
npennasnTend Ha YeTKaTa KaTo n3non3eare 2-Te 3aKNI0YBaLy MexaH13ma.
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VloZte zpét kartac a kryt kartace. Ujistéte se, Ze obdélnikova ¢ast na Spicce Stétce je na
svém misté. Zajistéte kryt kartaCe pomoci 2 pojistek.

Vratte kefu a kryt kefy na miesto. Uistite sa, 7e obdiznikova ¢ast na $picke kefy je na
svojom mieste. Pomocou 2 uzdverov uzamknite kryt kefy.

BcTaHoBITL WiTKY 1 3axmcT WiTKM Ha Mmicue. [MepekoHamWTecs, WO NPAMOKYTHA
YaCTUHA HAa HAKOHEYHVKY LWiTKM 3anuwmnaca Ha micui. 3abnoKynTe 3axucT WiTkn 3a
fgonomoroto 2 dikcaTopis.

TommoBeTroTE TN BoUPTOA Kal TOV MPOPUAAKTHPA OTn B0 Touc. BeBaiwbeite 611 TO
opBoywvio HEPOC TNG AKpN¢ TNS Bouptoag Bpioketal otn Béon Tou. ACPaAioTE Tov
TIPOPUACKTIPA TNE BoUPTOAC PE TIC 2 ACPANELEC.

Vratite Cetku i Stitnik Cetke natrag. Provjerite je li kvadratni dio na vrhu ¢etke na mjestu.

Helyezze vissza a kefét és a kefevédét. Ugyeljen arra, hogy a kefe végén lévé
négyszogletd rész a helyére kerlljon. Rogzitse a kefevédét a 2 retesszel.

Krta¢o in varovalo za krta¢o namestite nazaj na svoje mesto. Zagotovite, da je
pravokotni del na vrhu krtace pravilno namescen. Zapnite varovalo na krtaci z 2
zaponkama.

Vratite Cetku i Stitnik ¢etke na mesto. Uverite se da se pravougaoni deo na vrhu ¢etke
nalazi na svom mestu. Fiksirajte Stitnik cetke pomocu 2 brave.

Vratite Cetku i Stitnik cetke. Provjerite da li je ¢etverougaoni dio na vrhu cetke na
svojem mjestu. Pri¢vrstite Stitnik cetke pomocu 2 brave.
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To clean side brush, remove it by unclipping it and use a cleaning brush to clean the
side brush and the entanglements in the slot of the side brush. Clean side brushes
once a month.

Pour nettoyer la brosse latérale, retirez-la et utilisez l'outil de nettoyage pour enlever
les enchevétrements dans la fente de la brosse. Nettoyez les brosses latérales une fois
par mois.

Para limpiar el cepillo lateral, quitelo y utilice un cepillo de limpieza para limpiar el
cepillo lateral y lo que se haya quedado enganchado en su ranura. Limpie los cepillos
laterales una vez al mes.

Per pulire le spazzole laterali, rimuoverle sganciandole e usare I'apposita spazzolina
per pulirle anche nelle loro fessure. Pulire le spazzole laterali una volta al mese.

Um eine Seitenblrste zu reinigen, entnehmen Sie diese aus der Klemmhalterung.
Mit einer Reinigungsbiirste kénnen Sie nun die Seitenbiirste und die Vertiefung, in
der sie sitz, reinigen. Entfernen Sie alle Ablagerungen und verhedderten Haare oder
Faden. Reinigen Sie die Seitenblirsten einmal pro Monat.

Omdezijdelingse borstel te reinigen, moet u hem verwijderen door hem los te klikken
en gebruik schoonmaak borstel om de zijdelingse borstel te reinigen en verstrikte
delen in de sleuf van de zijdelingse borstel te verwijderen. Reinig de zijdelingse
borstels eens per maand.

Para limpar a escova lateral, retire-a desencaixando-a e utilize uma escova de limpeza
para limpar a escova lateral e o pelo preso na ranhura da escova lateral. Limpe as
escovas laterais uma vez por més.
Pentru a curata peria laterala, detasati-o si utilizati o perie de curatare pentru a o
curdta si obiectele incurcate in fanta periei laterale. Curatati periile laterale o data pe
luna.
3a pa nouncTMTe CTpaHMYHaTa YeTka, CHemeTe sl KaTo A 0CcBoboAMTE OT LMMKKTE
M M3Mon3BanTe yeTka 3a MOYMCTBAHe, 3a Ja MOYNUCTUTE CTPaHMYHaTa 4yeTka
yBfieUeHMTe NpeMeTH B NPOpe3a Ha CTpaHUYHaTa YeTKa. [louncTBamTe cTpaHUYHMTE
YeTKM BeJHbX MeceyHo.
Pro vycisténi bo¢niho kartace kartac vyjméte, vycistéte ho pomoci Cisticiho kartdcku
a odstrante z néj zachycené vlasy a vldkna. Bo¢ni kartace alespon jednou mési¢né
vycistéte.
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Ak chcete ocistit bo¢nu kefu, odopnite ju, vyberte a pomocou Cistiacej kefky ocistite
boc¢nu kefu a zamotané predmety v Strbine bocnej kefy. Bo¢né kefy Cistite raz
mesacne.

o6 ouncTnTn BGiuHy LWiTKY, 3HIMITb ii (MOnepeaHbO PO3670KyBaBLUN) 1 BUKOHalTe
ounLleHHA (BKIOYaloumM BCi OTBOPY) 3a AOMOMOIOK iHWOI WiTKU. Ouuiyyiite GidHi
WiTKK LWomicaus.

lMNa va kaBapioete TIG MAEUPIKEG BOUPTOEC, ATACPANOTE KAl AQAIPECTE TEC, KAl UE €va
Bouptodki kaBapiote TG BoupToeg Kal TIG UTTOOOYXEC TouG. KaBapilete TIG MAEUPIKEG
BoupToec pia popd Tov prjva.

Da biste ocistili bo¢nu Cetkicu, uklonite je otkopcavanjem i cetkom za ¢iséenje ocistite
bocnu Cetku i zaplete u utoru bo¢ne Cetke. Ocistite boc¢ne ¢etke jednom mjesecno.
Az oldalkefe tisztitasdhoz vegye le a kefét és tisztitsa meg tisztitokefével, valamint
tdvolitsa el a beszorult szennyezédéseket az oldalkefe nyilasdbdl. Az oldalkeféket
tisztitsa meg havonta egyszer.

Stranske krtace odistite tako, da jih odpnete s sponkami in ocistite s $¢etko za ¢iS¢enje
ter odstranite navite materiale v rezi. Stranske krtace cistite enkrat mesec¢no.

Da biste ocistili bo¢nu cetku, uklonite je tako Sto cete je otkaciti, pa koristite ¢etku za
giscenje da biste o¢istili bo¢nu ¢etku i sve $to se nakupilo u otvoru boéne ¢etke. Cistite
bocne Cetke jednom mesecno.

Da biste ocistiti bo¢nu cetkicu, skinite je tako da je otkacite i koristite ¢etkicu za
c¢is¢enje da biste ocistili bo¢nu cetkicu i zapetljanja u uskom prostoru bocne cetkice.
Bocne cCetkice Cistite jednom mjesecno.

Replace lateral brushes every 6 months. Throw away the old brushes and replace
them with new ones. Clip the new brushes on the robot.

Remplacez les brosses latérales tous les 6 mois. Jetez les anciennes brosses et
remplacez-les par des brosses neuves. Clipsez les nouvelles brosses sur le robot.

Sustituya los cepillos laterales cada 6 meses. Tire los cepillos viejos y sustitiyalos por
nuevos. Enganche los nuevos cepillos en el robot.
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Sostituire le spazzole laterali ogni 6 mesi. Gettare le spazzole vecchie e sostituirle con
spazzole nuove. Fissare le spazzole nuove sul robot.

Ersetzen Sie die seitlichen Biirsten alle 6 Monate. Werfen Sie gebrauchte Birsten weg
und ersetzen Sie sie mit neuen. Klemmen Sie die neuen Biirsten an den Roboter.

Vervang de achterste borstels ieder half jaar. Gooi de oude borstels weg en vervang
ze door nieuwe. Klik de nieuwe borstels vast op de robot.

Substitua as escovas laterais a cada 6 meses. Deite fora as escovas usadas e substitua-
as por umas novas. Encaixe as escovas novas no robot.

Inlocuiti periile laterale la fiecare 6 luni. Eliminati periile vechi si inlocuiti-le cu unele
noi. Prindeti periile noi pe robot.

3ameHsAlTe CTpaHNUYHWTE YETKU Ha BCeKM 6 mMecela. V3xBbpnaiTe cTapute YeTkn 1 r
3ameHsiiTe C HOBW. 3aLyMnBaiiTe HOBUTE YETKM KbM PoboTa.

Bocni kartace vyménuijte kazdych 6 mésicu. Staré kartace vyhodte a vymérite je za nové.
Pripevnéte nové kartace na robota.

Postranné kefky vymerite kazdych 6 mesiacov. Staré kefky vyhodte a nahradte ich
novymi. Nové kefky pripnite na robot.

3amiHtonTe GiYHi WiTKM LWONIBPOKY. BNKMHbTE CTapi WiTKM N 3aMiHiTb iX Ha HOBI.
3adikcyiTe HOBI WiTKX Ha pobOTi.

O1 mheuplikég BoupToeg pémel va avTtikabiotavtal kKabe 6 pnved. Metdéte TIc mMaAiég
BoupTtoeg Kal TOMOBETAOTE KAVOUPYIEC. KOUUMWwaoTeE TIC KavoUpyleG BoUpToeg 0TO
POUTOT.

Zamijenite bocne cetke svakih 6 mjeseci. Bacite stare cetke i zamijenite ih novim.
Stisnite nove Cetke na robota.

Cserélje ki az oldalkeféket 6 havonta. Dobja el a régi keféket és cserélje ki Ujakra.
Tegye ra az Uj keféket a robotra.

Stranske krtace zamenjajte vsakih 6 mesecev. Stare krtace zavrzite in jih zamenjajte z
novimi. Nove krtace zapnite na robota.

Menjajte bo¢ne Cetke na svakih 6 meseci. OdlozZite u otpad stare Cetke i zamenite ih
novim. Zakacite nove ¢etke na robota.

Zamijenite bocne Cetkice svakih 6 mjeseci. Stare ¢etkice bacite i zamijenite ih novima.
Stavite nove Cetkice na robot usisivac.
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To clean the wheels, clean the front, left and right wheels once a month. The wheel
shaft may be entangled by hair, cloth strips, etc. so please clean it in time.

Pour nettoyer les roues, essuyez une fois par mois les roues avant, gauche et droite.
L'axe des roues peut étre emmélé par des cheveux, des laniéeres de tissu, etc., veuillez
donc le nettoyer a temps.

Para limpiar las ruedas, limpie las ruedas delantera, izquierda y derecha una vez al
mes. Es posible que se queden enganchados pelos, hilos, etc. en el eje de las ruedas,
por lo que debera limpiarlo en el momento.

Effettuare la pulizia della ruota frontale e di quelle a destra e a sinistra una volta al
mese. Intorno agli assi delle ruote potrebbero accumularsi capelli e altri detriti; pulirle
regolarmente.

Reinigen Sie das vordere, linke und rechte Rad einmal pro Monat. An einer Radachse
kdénnen sich Haare, Stoffstreifen usw. verfangen. Deshalb sollten Sie die Radachsen
reinigen, sobald es nétig ist.

Om de wielen te reinigen, moet u de voorkant, linker- en rechterwielen eens per
maand reinigen. De wielas kan zijn omwikkeld met haren, stukjes stof etc., daarom
moeten ze regelmatig worden gereinigd.

Para limpar as rodas, limpe a roda da frente, da esquerda e da direita uma vez por
més. O eixo da roda pode ter cabelos, fios, etc., portanto limpe-o frequentemente.

Pentru a curata rotile, curatati rotile din fatd, din stanga si din dreapta o data pe luna.
Axul rotii poate fiincurcat cu par, fasii de panza etc., asa ca va rugam sa il curdtati la timp.

MouncTBanTe BeAHbX MeECEYHO KosenaTta Ha po60Ta (I'IpeFlHO, NABO 1” AHCHO).
OKoslo KonenoTo MoXe fa ca YCYKaH KOCMW, TbKaHW, NEHTU 1 Op., NOpPaan KOETO '
NMOYNCTBANTE Ha Bpeme.

Pravidelné cCistéte predni, levé a pravé kolecko ¢isticim kartackem. Na hiideli kolecka
mohou byt namotané vlasy, prouzky latky atd., proto je nezapominejte vcas vycistit.

Ak chcete vycistit kolieska, raz mesacne ocistite predné, lavé a pravé koliesko. Do
hriadela kolieska sa mézu zapliest vlasy, kusy latky atd’, preto ho véas ocistite.
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Front antifall sensor ——

LLlomicauA BUKOHYNTe oumnLLEeHHA Konic (NepeHboro, NiBOro 1 npaeoro). Ha Ban konic
MOXKYTb HAMOTYBATUCA BOSIOCCH, HATKU TOLLO. TOX BUACHO BUKOHYITE OUULLIEHHS.
KaBapilete Tnv pmpooTivn, TNV aplotepr kat Tn §e€1d poda pia @opd Tov priva Ue Jia
Bouptoa. Ztov afova NG podag UMopEl va MaoTouv TPixeS Kat ANNeg akaBapaoieg,
OUVETIWE va Kabapilete kABe TGO Kal Toug A&ovec.

ZaciS¢enje kotaca ocistite prednje, lijeve i desne kotace jednom mjesecno. Osovina kotaca
moze biti zapetljana dlakom, kosom, nitima tkanine i sl. Stoga ga ocistite na vrijeme.

A kerekek tisztitasakor havonta egyszer tisztitsa meg az elsé, a bal és a jobb kereket. A
keréktengelyre hajszalak, szovetszalak stb. ragadhatnak, ezért kérjik, idében tisztitsa
meg azt.

Za ¢isCenje koles s SCetko za ¢iscenje redno Cistite prednje, levo in desno kolo. Na gred
kolesa se lahko navijejo lasje, trakovi itd., zato jih redno distite.

Da biste ocistili tockice, ocistite predniji, levi i desni tocki¢ jednom mesecno. Oko osovine
tocki¢a mogu da se upetljaju dlake, trake tkanine itd., pa je blagovremeno ocistite

Da biste tocki¢e odrzavali Cistim, jednom mjesecno distite lijeve i desne tockice. U
osovini tocki¢a moze biti zapetljanih dlaka, trakica tkanine itd. i zato ih Cistite na vrijeme.

Rear antifall sensor

Left antifall sensor

Right antifall sensor

light transmission plate -—
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It is recommended that every week, a dry cotton cloth should be used to carefully
wipe its laser window and sensor to prevent dust accumulation, which will affect the
performance of the product.

Une fois par semaine, il est recommandé d'utiliser un chiffon en coton sec pour
essuyer soigneusement le laser ainsi que les capteurs afin d'éviter I'accumulation de
poussiere qui pourrait altérer les performances du produit.

Le recomendamos que cada semana utilice un pano de algodén seco para limpiar
con cuidado la ventana del laser y el sensor para evitar que se acumule el polvo, lo
que afectaria al rendimiento del producto.

Si raccomanda, con frequenza settimanale, di passare con attenzione un panno
asciutto sulla finestra del laser e sul sensore per evitare 'accumulo di polvere, che
puo ridurre le prestazioni dell’apparecchio.
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Es empfiehlt sich, das Laserfenster und den Sensor vorsichtig mit einem trocken
Tuch abzuwischen, um Staubablagerungen zu entfernen. Diese beeintrachtigen die
Leistungsfahigkeit des Produktes.

Het wordt aanbevolen dat u iedere week met een droge doek het laservenster en
sensor voorzichtig afveegt om ophoping van stof, dat de prestaties van het product
beinvloedt, te voorkomen.

Recomendamos que, todas as semanas, utilize um pano seco e suave para limpar
cuidadosamente a janela do laser e o sensor, de forma a evitar a acumulacgéo de po, o
que afetaria o desempenho do produto.

Se recomanda ca in fiecare saptamana sa utilizati o laveta uscata de bumbac pentru
a sterge cu atentie fereastra laserului si pentru a preveni acumularea prafului, ceea ce
afecteaza performanta produsului.

MpenopbunTenHO e Aa NOYMCTBaTe CbC CyXa NamyyHa Kbpra KamepaTa, 1a3epHOTO
npo3opye U ceH3opuTe BCAKa cegmumua. o TO3M HauvH lWe ce npeaoTBpaTu
HaTpyrnBaHe Ha Npax, KONTO MOXe Aa NoBnuse BbpxXy eGpeKTUBHOCTTA Ha ypepa.

Po dokonceni ¢isténi doporucujeme pomoci suché bavinéné latky otfit okénko a
laseru spole¢né se senzorem. Zabrénite tak usazovani prachu, které by mohlo mit
negativni vliv na vykon vysavace.

Kazdy tyzden sa odporuca pomocou suchej bavinenej handri¢ky opatrne utriet okno
lasera a snimac, aby sa zabranilo hromadeniu prachu, ¢o ovplyvni vykon vyrobku.
PekoMeHIyETbCA WOTUXKHA peTeNibHO NPOTUPATY BiKOHLE Ia3ePHOro AaTumka CyXoto
6aBOBHAHOI0 cepBeTKOt. Lie monepeanTb HaKoNUUYEHHA MUY, AKUIA NoripLuye poboui
XapaKTepuCTUKM Npunagy.

JUVIOTOUWE VA OKOUTTI(ETE TIPOOEKTIKA, UE €va OTEYVO Baufakepd mavi, TV Kal
Bupida kal Tov alcOntpa Aéillep, WOTE VA [N CUCCWPEUTEI OKOVN Kal EMNPEACTEL N
amédoon TNG CUOKEUNC.

Preporucuje se svaki tjedan koristiti suhu pamucnu krpu za pazljivo brisanje laserskog
prozora i senzora kako bi se sprije¢ilo nakupljanje prasine, $to ¢e utjecati na rad
proizvoda.

Minden héten ajanlott szaraz pamutkendével 6vatosan attordlni a Iézerablakot
valamint az érzekel6t, hogy elkeriilje a por felhalmozddasat, amely befolyasolja a
termék teljesitményét.

Priporoc¢eno je, da vsak teden s suho bombazno krpo previdno obrisete okno laserja
ter senzor, da se na njih ne nabira prah, kar vpliva na delovanje naprave.

Preporucuje se da jednom sedmi¢no suvom pamucnom krpom pazljivo obriSete
prozorci¢ lasera te senzor kako biste sprecili nakupljanje prasine, sto ¢e uticati na
ucinak proizvoda.

Preporucuje se da jednom sedmi¢no suhom pamuénom krpom pazljivo obrisete
otvor za laser i senzor da biste sprijecili nakupljanje prasine, $to ¢e uticati na rad
aparata.
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Componente

Limpieza del componente

~
Sustitucion del componente

Deposito de suciedad

Después de cada uso

No aplicable

Filtro Una vez a la semana Dos veces al afio
Cepillo Una vez a la semana Si es necesario
Base de carga Una vez a la semana No aplicable
Sensores anticaida Una vez a la semana No aplicable
Ruedas Una vez al mes No aplicable

Cepillo lateral

Una vez al mes

Dos veces al aflo

Componente

Pulizia del componente

Sostituzione del componente

Contenitore della

Dopo ogni utilizzo

Non applicabile

polvere
Filtro Una volta alla settimana Due volte all'anno
Spazzola Una volta alla settimana Se necessario

Piastre di ricarica

Una volta alla settimana

Non applicabile

f Component Cleaning the component Replacing the component A
Dust collector After each use Not applicable
Filter Once a week Twice per year
Brush Once a week If required
Charging base Once a week Not applicable
Fall sensors Once a week Not applicable
Wheels Once a month Not applicable
Side brush Once a month Twice per year )
Composant Nettoyage du composant | Remplacement du composan?
Bac a poussiére Apres chaque utilisation Non applicable
Filtre Une fois par semaine Deux fois par an
Brosse Une fois par semaine Si nécessaire
Plots de charge Une fois par semaine Non applicable
Capteurs chute Une fois par semaine Non applicable
Roues Une fois par mois Non applicable
L Brosse latérale Une fois par mois Deux fois par an )

Sensori anti-caduta

Una volta alla settimana

Non applicabile

Ruote

Una volta al mese

Non applicabile
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Spazzole laterali

Una volta al mese

Due volte all'anno
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Bestandteil

Reinigung des
Bestandteils

Auswechseln des Bestandteils

Staubbehalter

Nach jedem Gebrauch

Nichtzutreffend

Componente

* * ! mnnlh'
91
;

Limpeza do componente

~
Substituicio do componente

Deposito do po

Apos cada utilizacao

Nao aplicavel

Filter Einmal pro Woche Zweimal pro Jahr

Burste Einmal pro Woche Wenn erforderlich
Ladekontakte Einmal pro Woche Nichtzutreffend
Absturzsensoren Einmal pro Woche Nichtzutreffend
Rader Einmal pro Monat Nichtzutreffend

Seitenburste

Einmal pro Monat

Zweimal pro Jahr
y

Onderdeel

Reiniging van het
onderdeel

Vervanging van het onderdeel

Filtro Uma vez por semana Duas vezes por ano
Escova Uma vez por semana Se necessario
Pélos de carregamento Uma vez por semana Nao aplicavel
Sensores de queda Uma vez por semana Nao aplicavel
Rodas Uma vez por més Nao aplicavel

Escova lateral

Uma vez por més

Duas vezes por ano

Stofreservoir

Na elk gebruik

Niet van toepassing

Piese componente

Curatarea piesei
componente

~
Inlocuirea piesei componente

Recipient de praf

Dupa fiecare utilizare

Nu se aplica

Filtru

O data pe saptamana

De doua ori pe an

Filter Een keer per week Twee keer per jaar
Borstel Een keer per week Indien nodig
Laadcontacten Een keer per week Niet van toepassing

Perie

O data pe saptamana

Daca este necesar

Valsensoren

Een keer per week

Niet van toepassing

Wielen

Een keer per maand

Niet van toepassing

Zijdelingse borstel

Een keer per maand

Placute de incarcare O data pe saptamana Nu se aplica
Senzori de cadere O datd pe saptamana Nu se aplica
Roti O data pe luna Nu se aplica

Twee keer per jaar
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Perie laterala

"

O data pe luna

De doua ori pe an
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KomnoHeHT

MouncrBaHe Ha
KOMMOHEHTMN

MoamaHa Ha KOMNOHEHTa

KoHTenHep 3a npax

Cnep BcsAka ynotpeba

He e npunoxumo

Quntbp

BegHbK cegMnyHo

[1Ba NbTy roguLHO

YeTKka

BegHbK cegMnyHo

AKo e Heobxoanmo

KOHTaKTHM TOYKM 3a
3apexnoaHe

BeaHbXK ceamMnyHO

He e npunoxnmo

CeH3opu NpoTuB
nagaHe

BeaHbXK ceamMnyHO

He e npunoxnmo

Konenua

BegHb meceuyHo

He e npunoxnmo

CTpaHI/ILIHa yeTKa

BegHb meceuyHo

,U,Ba MbT roanLWIHO

( Dil Vycisténi dilu Vyména dilu
Nadoba na prach Po kazdém pouziti Neprovadi se
Filtr Jednou tydné Dvakrat za rok

Kartac Jednou tydné V pfipadé potreby
Nabijeci plosky Jednou tydné Neprovadi se
Senzory proti padu Jednou tydné Neprovadi se
Kolecka Jednou za mésic Neprovadi se
L Bocni kartac Jednou za mésic Dvakrat za rok
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Komponent Cistenie komponentu Vymena komponentu
Nadoba na prach Po kazdom pouziti Nevztahuje sa
Filter Raz tyzdenne Dvakrét ro¢ne
Kefa Raz tyzdenne V pripade potreby
Nabijacie koliky Raz tyzdenne Nevztahuje sa
Snimace padu Raz tyzdenne Nevztahuje sa
Kolieska Raz mesacne Nevztahuje sa
Bocna kefa Raz mesacne Dvakrat rocne
J
v . ~ 1
DeTtanb OunweHHA geTtanen 3amiHa getanen
. Micna KoxkHOro
Mno36ipHKK He 3acTtocoByeTbcA
BMKOPUCTaHHA
QinbTp LoTrxHa 2 pa3u Ha pik
LliTka LloTvxHs 3a HeobXiaAHOCTI
3apAfHi KOHTaKTK LLoTvxHA He 3acTocoByeTbca
Latunkn nagiHHA LLoTtrxHA He 3acTocoByeTbca
Koneca LLlomicaua He 3acTocoByeTbca
biyHa witka LLlomicaua 2 pasu Ha pik
" J
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( . KaBapiopog tov AvTtikataoctacn Tou
E€aptnua i .
e€apTiparog e§apTiparog
Aoxeio HEPIOUMOYnC Metd ané kdBe xpron A/Y
oKOVNG
Oiktpo Mia @opd tnv efdopdada Ao Popég Tov Xpdvo
Bouptoa Mia @opd tnv eRSopdada ‘Omnote xpelaletat

MAdkeg @opTIONG Mia @opd tnv gfdopdda A/Y
AloONnTripeC MTWwonNg Mia @opd tnv eBdopudda A/Y
Tpoxoi Mia @opd Tov prjva A/Y

MAgupiko BoupTodKl

Mia @opd Tov priva

AUO POPEG TOV XPOVO

>4 d
~
Alkatrész Alkatrész tisztitasa Alkatrész cseréje
Portartaly Minden hasznalat utan Nem alkalmazhaté
SzUrd Hetente egyszer Evente kétszer
Kefe Hetente egyszer Szlikség szerint
Toltéallomas Hetente egyszer Nem alkalmazhaté
Esés érzékeld Hetente egyszer Nem alkalmazhaté
Kerekek Havonta egyszer Nem alkalmazhaté
Oldalkefe Havonta egyszer Evente kétszer y
Sestavni del Cis¢enje sestavnega dela | Zamenjava sestavnega dela

Zbiralnik praha

Po vsaki uporabi

Ni potrebno

( Dio Ciscenje Zamjena
Spremnik prasine Nakon svake uporabe Nije moguca
Filter Jednom tjedno 2 x godisnje
Cetlka Jednom tjedno Kada je potrebno
Stanica za punejnje Jednom tjedno Nije moguca
Senzori pada Jednom tjedno Nije moguca
Prednji kotac Jednom tjedno Nije moguca

Drzaci cetki

Jednom mjesecbo

2 x godisnje

Filter Enkrat tedensko Dvakrat letno

Krtaca Enkrat tedensko Po potrebi
Polnilna postaja Enkrat tedensko Ni potrebno
Senzorji proti padcem Enkrat tedensko Ni potrebno
Kolesa Enkrat mesec¢no Ni potrebno

Stranska krtaca
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Enkrat mesecno

Dvakrat letno
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Ciséenje dela

Zamena dela

Sakuplja¢ prasine

Nakon svake upotrebe

Nije moguca

Filter

Jednom sedmi¢no

Dvaput godisnje

Cetka

Jednom sedmic¢no

Po potrebi

Baza za punjenje

Jednom sedmic¢no

Nije moguca

Senzori pada

Jednom sedmic¢no

Nije moguca

Tockici

Jednom mesecno

Nije moguca

Bocna Cetka

Jednom mesecno

Dvaput godisnje

Komponenta

Cis¢enje komponente

Zamjena komponente

Kolektor prasine

Nakon svake upotrebe

Nije primjenjivo

Filter

Jednom sedmic¢no

Dva puta godisnje

Cetkica

Jednom sedmic¢no

Ako je neophodno

Baza za punjenje

Jednom sedmi¢no

Nije primjenjivo

Senzori pada

Jednom sedmi¢no

Nije primjenjivo

Tockici

Jednom mjesecno

Nije primjenjivo

"

Bocna cCetkica

Jednom mjese¢no

Dva puta godisnje
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Every 6 months replace the fine dust filter with new one to maintain optimal performance.

Tous les 6 mois, remplacez le filtre a poussiéres fines par un nouveau filtre pour conserver
des performances optimales de votre appareil.

Cada 6 meses, sustituya el filtro de polvo fino por uno nuevo para mantener un rendimiento
Sptimo.

Sostituire il filtro anti-polveri sottili ogni 6 mesi per garantire prestazioni ottimali.

Ersetzen Sie alle 6 Monate den Feinstaubfilter durch einen neuen, damit das Gerat auch
weiterhin einwandfrei funktioniert.

leder half jaar moet de fijne stoffilter worden vervangen door een nieuwe om de optimale
prestaties te behouden.

A cada 6 meses, substitua o filtro do pé fino por um novo, para manter o desempenho
étimo.

La fiecare 6 luni inlocuiti filtrul de praf fin cu unul nou pentru a mentine performanta
optima.

Ha Bceku 6 MmeceLia 3ameHsNTe GrNTbPa 3a GUH Npax C HO 3a NoALbPKaHe Ha ONTManHa
epeKTUBHOCT.

Pro zachovéni optimalniho vykonu vyménujte jemny filtr prachu kazdych 6 mésicli za novy.
Aby ste zachovali optimélny vykon, vymente kazdych 6 mesiacov filter na jemny prach za
novy.

[na edpekTBHOro NprbmUpaHHA LWONIBPOKY 3aMiHonTe GinbTp AnA ApibHoro nuay Ha
HOBUI.

To Aent6 @iktpo okdvNng mpémel va avTtikadiotatal KABe 6 urveg yia BEATioTn amodoon.

Svakih 6 mjeseci zamijenite filter za finu prasinu novim kako bi se odrzali optimalni ucinci.

Az optimadlis teljesitmény fenntartasa érdekében 6 havonta cserélje ki a finom porszlrét
Ujra.
Za optimalno delovanje vsakih 6 mesecev zamenijajte filter za fini prah.

Na svakih 6 meseci zamenite filter za sitnu prasinu novim filterom kako biste odrzali
optimalni ucinak.

Svakih 6 mjeseci zamijenite filter za finu prasinu novim radi odrzavanja optimalnog
funkcioniranja
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Do not throw the robot in the bin.

Always wear gloves and protection.

Ne jetez pas le robot avec les autres déchets.

Portez toujours des gants et une protection.

No tire el robot en el cubo de basura.

Utilice siempre guantes y proteccion.

Non smaltire il robot insieme ai rifiuti generici.
Indossare guanti e protezioni.

Werfen Sie den Roboter nicht in den Mlleimer.

Tragen Sie Schutzhandschuhe.

Gooi de robot niet weg met het gewone huisvuil.
Draag altijd handschoenen en gepaste beschermingsmiddelen.
Nao deite o robot no lixo comum.

Use sempre luvas e protecao.

Nu aruncati robotul la cosul de gunoi.

Intotdeauna purtati manusi si echipament de protectie.
He n3xsbpnaiiTte poboTa B KoLa.

BuHary HoceTe pbKaBULM 1 3aLLMTa.

Nevyhazujte robota do popelnice.

Vzdy pouzivejte rukavice a ochranné prvky.

Robot nehadzte do kosa.

Pouzite vzdy rukavice a ochranné prvky.

He BrKknpanTe poboTa Ha CMITHUIK.

3aBXAW HagAranTe pyKaBUYKM | 3aXMCHi 3acobwm.

Mnv amoppintete 1o poundT padi pe AAN\a amoppippata.
Na gpopdte mavta ydvtia Kal KaBe KatdAAnAo péoo mpootaaiag.
Nemojte bacati robota u kantu za smece.

Uvijek nosite rukavice i zastitu

Ne dobja a robotot a kukaba.

Mindig viseljen keszty(t és védofelszerelést.

Robota ne mecite v ko$ za smeti.

Vedno nosite rokavice in zascito.

Nemoijte odlagati robota u otpad.

Uvek nosite rukavice i zastitu.

Robot usisivac ne bacajte s komunalnim otpadom.
Uvijek nosite rukavice i zastitnu opremu.
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Attention : Before removing the battery turn off the robot and turn the robot upside
down to get access to the battery slot. Remove the battery slot cover and disconnect
the battery connector. Recycle the battery and robot.

Attention : Avant de retirer la batterie, éteignez le robot puis retournez-le pour
pouvoir accéder au compartiment batterie. Retirez le couvercle du compartiment et
débranchez le connecteur de la batterie. Recyclez le robot et la batterie.

Atencién: Antes de extraer la bateria, apaga el robot y dale la vuelta para acceder a la
ranura de la bateria. Retire la tapa de la bateria y desconecte el conector de la bateria.
Recicle la bateria y el robot.

Attenzione: Prima di rimuovere la batteria, spegnere il robot e capovolgerlo per
accedere al vano batteria. Rimuovere il coperchio della batteria e scollegare il
connettore della batteria. Riciclare la batteria e il robot.

Achtung: Schalten Sie vor dem Entfernen des Akkus den Roboter aus und drehen Sie
ihn um, um Zugang zum Akkufach zu erhalten. Entfernen Sie die Akkuabdeckung
und trennen Sie den Akku vom Anschluss. Bringen Sie den Roboter und den Akku
zum Recycling.

Let op: Voordat u de accu verwijdert, schakelt u de robot uit en draait u de robot
ondersteboven om toegang te krijgen tot de accusleuf. Verkrijg vervolgens toegang
tot de accusleuf. Verwijder de accu-afdekking en verbreek de verbinding van de accu.
Recycle de accu en robot.

Atencao: antes de retirar a bateria, desligue o robot e vire-o ao contrario para aceder
ao compartimento da bateria. Retire a tampa da bateria e desligue o conector da
bateria. Recicle a bateria e o robot.

Atentie: Tnainte de a indeparta bateria, opriti robotul si intoarceti-l cu fata in jos
pentru a beneficia de acces la compartimentul bateriei. Indepartati capacul bateriei si
deconectati racordul bateriei. Reciclati robotul si bateria.
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BHuMmaHwe: [peaa aa oTcTpaHuTe 6aTepusTa, U3KIoueTe poboTa 1 ro 0ObpHeTe C ropHaTa
yacT Hagony, 3a Aa Nony4uTe JOCTbN A0 C/oTa 3a GaTtepusaTa. OTCTpaHeTe Kanaka Ha
6aTepusiTa 1 A pa3KayeTe KOHEKTOPA Ha baTepusTa. Peuyknuparite 6atepusaTta 1 poboTta.

BG

Upozornéni: Pfed vyjmutim baterie roboticky vysava¢ vypnéte a otocte ho horni
stranou dold, abyste ziskali pfistup k otvoru pro baterii. Oteviete kryt baterie a baterii
odpojte. Baterii i robota recyklujte.

cs

Upozornenie: Predtym, ako budete vyberat z robota batériu, otocte robot hore dnom,
aby ste ziskali pristup k otvoru na batériu. ZloZte kryt akumulatora a odpojte konektor
akumulétora. Robot a akumulator recyklujte.

SK

40°C - 104°F

®
o

YBara! lNeplw HiX BUIAMATL aKyMynaTop, BUMKHITb poboTa Ta MepeBepHiTb MNOro
Joropy AHOM, Wo6 OoTpPMMaT JOCTYN A0 aKyMYNATOPHOrO BifCiKY. 3HIMITb KPULLIKY
aKyMynATOPHOro BIiACIKY 1 BIAKMIOUITE aKyMYNATOPHUA KOHEKTOp. YTunisynte
akymynatop i po6orTa.

UK

MNpoooxn: MNpoTou aYalpEOETE TNV UITATAPIN, ATIEVEQYOTTOINOTE TN OKOUTIA POUTIOT KAl
avamodoyupioTe TN OKOUTIA POUTTOT YIA VA ATTOKTAOETE TPOoacn otnv umodoxH TG
pmatapioc. AQalpéoTe To KAAUUUA TNG Umatapiag Kal amocuvoéoTe Tov OUVSETHPA
NG Urmatapiag. AVAKUKAWOTE TNV UImatapia KAl To pOUTOT.

EL

Paznja: Prije vadenja baterije iskljucite robota i okrenite ga naopako kako biste mogli
pristupiti odjeljku za bateriju. Uklonite bateriju pritiskom kop¢a na utoru i povucite
bateriju prema gore. Iskljucite bateriju iz robota. Reciklirajte bateriju i robota.

HR

Figyelem: Az akkumulator eltavolitasa el6tt kapcsolja ki a robotot, és forditsa fejjel
lefelé, hogy hozzaférjen az akkumulédtornyildshoz. Vegye le az akkumulatorfedelet és
vegye ki az akkumulatort a robotbdl. Hasznositsa Ujra az akkumulatort és a robotot.

HU

Pozor: Pred odstranjevanjem baterije sesalnik izklopite in ga obrnite okoli, da lahko
dostopate do reze za baterijo. Baterijo odstranite s pritiskom na zasko¢ne sponke na
rezZi za baterijoin jo izvlecite. Odklopite baterijo izrobota. Baterijo in robota reciklirajte.

SL

Paznja: Pre uklanjanja baterije iskljucite robota i okrenite ga naopako da biste dobili
pristup otvoru za bateriju. Skinite poklopac baterije i odspojite konektor baterije.
Reciklirajte bateriju i robota.

SR

Paznja: Prije vadenja baterije iskljucite robot i okrenite ga naopako da biste mogli
pristupiti prostoru za bateriju. Skinite poklopac prostora za bateriju i iskopcajte
konektor baterije. Reciklirajte bateriju i robot usisivac.

BS
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rDisplay Description of the error Possible cause/solution )
The docking station is not connected to the mains. Please connect the
base to the mains.
1032 The robot is unable to locate its The docking station is not easily accessible due to the cluttered floor
docking station space.
Ensure the robot has easy access by clearing any clutter around the
docking station.
The robot will turn off due to low The I:?attery power is weak and the robot is not able to r‘eturn tc.> thg
2001 docking system. Return the robot manually to the docking station in
battery power K
order for it to recharge.
2010 The robot is no longer positioned The robot is not at ground-level.
on the ground Please place the robot on the ground.
§ L One of the wheels is jammed and is not working properly.
2020 Dzl e relaREs v Es ks e Turn off the robot and remove the blocking element.
2021 The vacuuming motor is jammed The robot is 'unable to properly turn on. Call the after-sales service
centre, quoting error code 2021.
The power-brush is not working correctly.
2022 The power-brush is jammed/ Turn off the robot and remove the blocking element.
blocked Remember to clean the power-brush using the tool provided to
remove hair.
The robot is blocked.
2024 The robot is unable to find its route | Move the robot, repositioning it in an uncluttered space and re-start
the vacuuming. Move the robot.
2025 The robot has a problem with its The fall sensors are dirty. Clean the fall sensors with the cloth provided.
fall sensors The robot is jammed at the top of the stairs. Move the robot.
The robot’s dust collector is not The robot cannot start without its dust collector.
2030 J—— Attach the dust collector and its filter properly.
Place the dust collector and filter inside the appliance.
The robot’s navigation sensors are | The robot is unable to properly turn on. Call the after-sales service
2040 )
damaged centre, quoting error code 2040.
2041 The robot’s gyroscope is damaged The robot is .unable to properly turn on. Call the after-sales service
centre, quoting error code 2041.
X Switch off and switch on the robot and put it back on the docking
2020 T el T station. After booting, the robot will be ready for any command.
The robot does not have sufficient battery power to turn on.
The robot does not turn on Place the robot on the docking station; ensure the ON/OFF switch
under the dustbox is in the OFF position.
\_ Set the switch to the ON position. )
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1. Robot stuck
If the robot is stuck, the robot will stop itself. The warning light will blink and the dedicated
message will be displayed on the app.

In this case, 2 options:

1. User moves the robot and places it on the docking station. The robot will start again as
soon as a new cleaning run is launched (from the robot or app).

2. User moves the robot and puts it back on the floor within Tm + presses the start/pause
button to resume the cleaning session. The robot will try to relocalize in its environment
and will continue the cleaning session.

2. Battery low

« If the battery reaches less than 10% the robot will enter in a battery low mode. In this mode,
the battery light indicator is blinking rapidly.

- In that case the user must put back the robot on to the docking station to recharge. The
robot will start again as soon as a new cleaning run is launched (from the robot or app).

3. Brush stuck
If the brush of the robot is stuck (carpet fringe, shoelace...), the robot stops itself. The warning
light will blink and the dedicated message will be displayed on the app.

In this case, 2 options:

1. User clears the brush and places the robot on the right docking station. The robot will
start again as soon as a new cleaning run is launched (from the robot or app)

2. User clears the brush and puts the robot back on the floor within Tm + presses the
start/pause button to resume the cleaning session. The robot will try to relocalize in its
environment and will continue the cleaning session.
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6.

Affichage | Description de l'erreur Cause possible/solution

La base de charge n'est pas branchée au secteur.

Le robot ne parvient pas a retrouver OIS e 220

1032 P P La base de charge est difficilement accessible a cause de

la base de charge B .
'encombrement de la piéce.
Rendre accessible la base en rangeant sur le parcours du robot.
La batterie est trop faible et le robot ne parvient pas a rentrer sur la

2001 Le robot va séteindre par manque base de charge.

de batterie Positionnez manuellement le robot sur la base de charge pour qu'il
se recharge.
Ler até levé.

2010 Le robot ne se trouve plus sur le sol B Gl
Replacez le robot sur le sol.

N Une des roues est coincée et ne fonctionne pas correctement.

2020 Une des roues du robot est coincée X Py p
Eteignez votre robot et enlevez I'élément bloquant.

L p Ler n | dmarrer corr ment.

2021 Le moteur d'aspiration est bloqué AT P de. EI TR
Appelez le SAV en renseignant le code erreur 2021.
L'électrobrosse ne fonctionne pas correctement.

. s .| Eteignez votre robot et enlevez I'élément bloquant.

2022 L'‘électrobrosse est coincée/bloquée 9 . . . q s B
Pensez également a nettoyer votre électrobrosse a I'aide de l'outil
fourni pour retirer les cheveux et/ou les poils.

Le robot est coincé.

2024 Le robot ne trouve pas son chernin Deplacezlle rt.)bo't, le repositionner dans une zone non encombrée et

relancez I'aspiration.
Déplacez le robot.
Les capteurs de chute sont sales.

2025 Le robot a un probleme avec ses Nettoyez les capteurs de chute a I'aide du chiffon doux fourni.

capteurs de chute Le robot est bloqué en haut des escaliers.
Déplacez le robot.
Le bac & poussiére du robot nest Le robg.t ne peut pas démarrer sans son bacﬂa poussiére.
2030 . Repositionnez correctement le bac a poussiére avec son filtre.
pas présent - N .
Ou positionnez le bac a poussiére avec son filtre dans le robot.
Les capteurs de navigation du robot | Le robot ne peut plus démarrer correctement.
2040 - ;
sont défectueux Appelez le SAV en renseignant le code erreur 2040
Le gyroscope du robot est Le robot ne peut plus démarrer correctement.
2041 2 .
défectueux Appelez le SAV en renseignant le code erreur 2041
Eteignez et remettez le robot en marche et replacez-le sur la station

2050 Le robot fait face a un probléme d'accueil. Aprés la réinitialisation, le robot sera de nouveau prét a

répondre a toute commande.
Le robot na plus suffisamment de batterie pour s'allumer.
Le robot ne sallume pas Placez le robot sur la base de charge
P Assurez-vous que le bouton ON/OFF soit positionné sur OFF.
L Mettez l'interrupteur en position ON.
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1. Le robot est coincé.
Sile robot est bloqué, le robot s'arrétera tout seul. Le voyant d’avertissement clignotera et le
message correspondant s'affichera sur I'application.

Dans ce cas, il y a 2 options possibles :

1. Lutilisateur décoince le robot et le place sur la base de charge. Le robot redémarre dés
qu’un nouveau cycle de nettoyage est lancé (a partir du robot ou de I'application).

2. Lutilisateur décoince le robot et le remet sur le sol dans un rayon d'un métre puis appuie
sur le bouton de démarrage / pause pour reprendre la session de nettoyage. Le robot
essaiera de se relocaliser dans son environnement et poursuivra la session de nettoyage.

2. Batterie faible

- Si la batterie atteint moins de 10%, le robot se mettra en mode de batterie faible. Dans ce
cas, le voyant de la batterie clignote rapidement.

- Dans ce cas, 'utilisateur doit remettre le robot sur la station d'accueil pour le recharger. Le
robot redémarre dés qu’'un nouveau cycle de nettoyage est lancé (a partir du robot ou de
I'application).

3. Brosse coincée
Si la brosse du robot est bloquée (franges de tapis, lacets ...), le robot s'arrétera tout seul. Le
voyant d’avertissement clignotera et le message correspondant s'affichera sur I'application.

Dans ce cas, il y a 2 options possibles :

1. Lutilisateur décoince la brosse et place le robot sur la base de charge. Le robot redémarre
dés gqu’un nouveau cycle de nettoyage est lancé (a partir du robot ou de I'application).

2. Lutilisateur décoince la brosse et remet le robot sur le sol dans un rayon d’un métre puis
appuie sur le bouton de démarrage / pause pour reprendre la session de nettoyage.
Le robot essaiera de se déplacer dans son environnement et poursuivra la session de
nettoyage.
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Presentaciéon | Descripcién del error Posible causa/solucién
La base de carga no est4 conectada a la corriente. Considere
El robot no logra encontrar la base conectar la base.
1032 9 La base de carga tiene un acceso dificil debido a las dimensiones
de carga
del cuarto.
Haga accesible la base colocandola en el recorrido del robot.
El robot va a apagarse por falta de La bateria esta demasiado baja y el robot no consigue llegar a la
2001 baterfa pag P base de carga. Coloque el robot manualmente sobre la base de
carga para que se cargue.
El hal X
2010 El robot no se encuentra en el suelo (SRR ST T
Coloque el robot en el suelo.
2020 Se ha bloqueado una de las ruedas | Se ha bloqueado una de las ruedas y no funciona correctamente.
del robot Apague su robot y retire el elemento que lo bloquea.
s . El robot ya no se pone en marcha correctamente. Péngase
El motor de aspiracion esta s .
2021 en contacto con el servicio postventa y comuniqueles que se
bloqueado o
muestra el cédigo de error 2021.
El cepillo eléctrico no funciona correctamente.
2022 El cepillo eléctrico esta atascado/ Apague su robot y retire el elemento que lo bloquea.
bloqueado Considere también limpiar el cepillo eléctrico con la ayuda del
instrumento incluido para retirar pelos y fibras.
El robot est4 bloqueado.
2024 El robot no encuentra su camino Mueva el robot, colédquelo en una zona sin obstaculos y vuelva a
activar la aspiracion. Mueva el robot.
Los sensores de caida estan sucios. Limpie los sensores de caida
2025 El robot tiene un problema con sus | con la ayuda del pano suave incluido.
sensores de caida El robot se ha quedado bloqueado en la parte superior de unas
escaleras. Mueva el robot.
. El robot no puede activarse sin su bandeja de polvo.
No se detecta la bandeja de polvo p J P
2030 del robot Vuelva a colocar correctamente la bandeja de polvo con su filtro.
O introduzca la bandeja de polvo con su filtro en el robot.
L El robot ya no se pone en marcha correctamente. Péngase
Los sensores de navegacion del - .
2040 . . en contacto con el servicio postventa y comuniqueles que se
robot tienen algun defecto -
muestra el cédigo de error 2040
. . . . El robot ya no se pone en marcha correctamente. Péngase
El giroscopio del robot tiene algun - .
2041 en contacto con el servicio postventa y comuniqueles que se
defecto P
muestra el codigo de error 2041
Apague y encienda el robot y vuelva a colocarlo en la estacion
2050 El robot presenta un problema de carga. Después de reiniciarlo, el robot estara preparado para
cualquier instruccién.
El robot no tiene suficiente bateria para encenderse.
. Coloque el robot sobre la base de carga. El interruptor ON/OFF
El robot no se enciende a oA
del robot esta en posicion OFF.
\ Coloque el interruptor en posicién ON. )
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1. El robot esta atascado
Si el robot estd atascado, automaticamente se detendrd. La luz de advertencia parpadeard y
el mensaje correspondiente aparece en la aplicacion.

En este caso, hay 2 opciones:

1. Elusuario desatasca el roboty lo coloca en la estacién de carga. El robot volverd a ponerse
en marcha de nuevo cuando se active un nuevo ciclo de limpieza (desde el robot o la
aplicacién).

2. El usuario desatasca el robot y vuelve a colocarlo en el suelo a menos de 1 my pulsa el
botoén inicio/pausa para reanudar la sesién de limpieza. El robot intentara relocalizarse en
la zona y seguira con la sesion de limpieza.

2. Baja carga de bateria

« Si la bateria alcanza un nivel inferior de carga al 10%, se activara el modo de bateria baja. En
este modo, el indicador de bateria parpadea rapidamente.

« En este caso, el usuario deberd volver a colocar el robot en la estacion de carga para
recargarlo. El robot volvera a ponerse en marcha de nuevo cuando se active un nuevo ciclo
de limpieza (desde el robot o la aplicacion).

3. El cepillo esta atascado

Si el cepillo del robot esta atascado (en los flecos de una alfombra, el cordén de un zapato...),
el robot se detendra. La luz de advertencia parpadeara y el mensaje correspondiente aparece
en la aplicacion.

En este caso, hay 2 opciones:

1. El usuario desatasca el cepillo y coloca el robot en la Estacion de Carga. El robot volverd
a ponerse en marcha cuando se ejecute un nuevo ciclo de limpieza (desde el robot o la
aplicacion)

2. El usuario desatasca el cepillo y vuelve a colocar el robot en el suelo con mas de Tmy
pulsa el botéon de inicio/pausa para reanudar la sesion de limpieza. El robot intentara
relocalizarse en la zona y seguira con la sesién de limpieza.
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di carica

rDisplay Descrizione dell’errore Possibile causa/soluzione )
La base di carica non € collegata alla rete elettrica. Ricordarsi di
Il robot non riesce a trovare la base collegare.la b.ase.\ o . " .
1032 La base di carica é difficilmente accessibile per la presenza di ostacoli

sul pavimento della stanza.
Rendere accessibile la base sgomberando il percorso del robot.

Il robot si spegnera per livello

Il livello di batteria e troppo basso e il robot non riesce a tornare alla

2001 R base di carica. Posizionare manualmente il robot sulla base di carica
batteria basso . L
per consentire la ricarica.
N . Il robot e stato sollevato.
2010 Il robot non e pili sul pavimento A . .
Riposizionare il robot sul pavimento.
2020 Una delle ruote del robot & Una delle ruote é incastrata e non funziona correttamente.
incastrata Spegnere il robot ed eliminare la causa dell'inceppamento.
L N Il robot non si accende correttamente. Contattare il servizio assistenza
2021 Il motore di aspirazione € bloccato . : .
comunicando il codice errore 2021.
La spazzola elettrica non funziona correttamente.
2022 La spazzola elettrica & incastrata/ Spegnere il robot ed eliminare la causa dell'inceppamento.
bloccata Ricordarsi inoltre di pulire la spazzola elettrica utilizzando I'utensile
fornito per la rimozione di capelli /o peli.
Il robot & incastrato.
2024 Il robot non trova il suo percorso Spostare il robot, riposizionarlo in un‘area priva di ostacoli e riavviare
I'aspirazione. Spostare il robot.
. I sensori di caduta sono sporchi. Pulire i sensori di caduta con il panno
Il robot ha un problema con i L N
2025 - morbido in dotazione.
sensori di caduta B [ .
Il robot & bloccato in cima alle scale. Spostare il robot.
Il robot non puo partire in assenza del contenitore raccoglipolvere.
. . Riposizionare correttamente il contenitore raccoglipolvere e il
Il contenitore raccoglipolvere del . :
2030 N rispettivo filtro.
robot non é presente L . . . .
Oppure posizionare il contenitore raccoglipolvere e il suo filtro nel
robot.
2040 I sensori di navigazione del robot Il robot non si accende correttamente. Contattare il servizio assistenza
sono difettosi comunicando il codice errore 2040.
. X ™ Il robot non si accende correttamente. Contattare il servizio assistenza
2041 Il giroscopio del robot é difettoso . : .
comunicando il codice errore 2041.
. Spegnere e riaccendere il robot e riposizionarlo sulla base di ricarica. Al
2050 Il robot ha riscontrato un problema Peg P

riavvio, il robot sara pronto per I'uso.

Il robot non si accende

Il livello di carica della batteria non é sufficiente per I'accensione del
robot.

Posizionare il robot sulla base di carica. Linterruttore ON/OFF sotto il
contenitore della polvere & su OFF.

Portare l'interruttore su ON. )
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1. Robot incastrato
Se il robot é incastrato si arrestera automaticamente. La spia di errore lampeggera e
nell'applicazione apparira un messaggio.

Sono disponibili 2 opzioni:

1. Liberare il robot e collegarlo manualmente alla base di ricarica. Il robot ripartira all'avvio
di un nuovo ciclo di pulizia (dal robot o dall'applicazione).

2. Liberare il robot e riposizionarlo sul pavimento entro 1 metro, quindi premere il pulsante
di avvio/pausa per riprendere la pulizia. Il robot tentera di analizzare il nuovo ambiente e
continuera la pulizia.

2. Batteria scarica

- Se il livello di carica della batteria scende sotto il 10%, il robot entrera in modalita batteria
scarica. In questa modalita, lI'indicatore della batteria lampeggia rapidamente.

- In tal caso & necessario ricollegare il robot alla base si ricarica affinché si ricarichi. Il robot
ripartira all'avvio di un nuovo ciclo di pulizia (dal robot o dall'applicazione).

3. Spazzola incastrata
Se la spazzola del robot si € incastrata (su frange di tappeti, stringhe, ecc.), il robot si arrestera
automaticamente. La spia di errore lampeggera e nell'applicazione apparira un messaggio.

Sono disponibili 2 opzioni:

1. Liberare la spazzola e collegare il robot alla base diricarica. Il robot ripartira all'avvio di un
nuovo ciclo di pulizia (dal robot o dall'applicazione).

2. Liberare la spazzola e riposizionare il robot sul pavimento entro 1 metro, quindi premere
il pulsante di avvio/pausa per riprendere la pulizia. Il robot tentera di analizzare il nuovo
ambiente e continuera la pulizia.
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rDisplay Fehlerbeschreibung Méogliche Ursache/Lésung h
Die Ladestation ist nicht an das Stromnetz angeschlossen. Denken
. . Sie daran, die Ladestation anzuschlie3en.
Der Roboter kann seine Ladestation h S M . .
1032 nicht mehr finden Die Ladestation ist durch Gegenstédnde im Raum schwer zu erreichen.
’ Machen Sie die Ladestation zuganglich, indem Sie den
Bewegungsbereich des Roboters freirdumen.
. . Die Batterie ist zu schwach, sodass der Roboter nicht zur Ladestation
Der Roboter schaltet sich aus, weil . : -
2001 ) M . . zurlickkehren kann. Setzen Sie den Roboter von Hand auf die
die Batterieleistung nicht ausreicht. . . .
Ladestation, damit er sich aufladen kann.
2010 Der Roboter befindet sich nicht Der Roboter wurde hochgehoben.
mehr am Boden. Setzen Sie den Roboter wieder auf dem Boden ab.
Eines der Rider des Roboters Eines der Rader klemmt und funktioniert nicht richtig.
2020 Schalten Sie den Roboter aus und entfernen Sie das blockierende
klemmt.
Element.
) . Der Roboter kann nicht mehr richtig starten. Setzen Sie sich mit dem
20z S Sl Kundendienst in Verbindung und geben Sie den Fehlercode 2021 an.
Die Elektrobdrste funktioniert nicht richtig.
Schalten Sie den Roboter aus und entfernen Sie das blockierende
2022 Die Elektrobiirste klemmt/ist Element.
blockiert. Vergessen Sie auch nicht, die Elektrobiirste mit dem mitgelieferten
Werkzeug zu reinigen, um sie von Haaren und/oder Tierhaaren zu
befreien.
Der Roboter ist eingeklemmt.
2024 Der Roboter findet seinen Weg nicht | Setzen Sie den Roboter in einen Bereich, der frei von Gegenstanden
mehr. ist, und starten Sie den Saugvorgang erneut. Versetzen Sie den
Roboter.
Die Absturzsensoren sind verschmutzt. Reinigen Sie die
2025 Der Roboter hat ein Problem mit Absturzsensoren mit dem mitgelieferten weichen Tuch.
seinen Absturzsensoren. Der Roboter ist oben an der Treppe blockiert. Versetzen Sie den
Roboter.
u Der Roboter kann ohne Staubbehalter nicht starten.
2030 \I/)vier:fl:?cuhbtbeertz:::: et Setzen Sie den Staubbehalter mit Filter wieder richtig ein.
) Oder setzen Sie den Staubbehalter mit Filter in den Roboter ein.
2040 Die Navigationssensoren des Der Roboter kann nicht mehr richtig starten. Setzen Sie sich mit dem
Roboters sind defekt. Kundendienst in Verbindung und geben Sie den Fehlercode 2040 an.
2041 Das Gyroskop des Roboters ist Der Roboter kann nicht mehr richtig starten. Setzen Sie sich mit dem
defekt. Kundendienst in Verbindung und geben Sie den Fehlercode 2041 an.
Der Roboter ist auf ein Problem Roboter ausschalten und wiedereinschalten und auf die
2050 Dockingstation setzen. Nach dem Hochfahren ist der Roboter fiir
gestof3en . )
jeden Steuerbefehl bereit.
Die Batterieleistung des Roboters reicht fiir das Einschalten nicht aus.
Der Roboter lasst sich nicht Setzen Sie den Roboter auf die Ladestation. Der EIN/AUS-Schalter
einschalten. unter dem Staubbehalter steht auf,AUS".
\_ Stellen Sie den Schalter auf EIN". W,
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1. Roboter steckt fest
Wenn der Roboter fest steckt, schaltet er sich automatisch aus. Die Warnleuchte wird blinken
und die entsprechende Meldung wird auf der App angezeigt.

In diesem Fall gibt es zwei Optionen:

1. Der Benutzer |6st den Roboter und stellt ihn auf die Ladestation. Der Roboter startet
erneut, sobald ein neuer Reinigungsvorgang gestartet wird (vom Roboter oder der App
aus).

2. Der Benutzer 16st den Roboter und stellt ihn innerhalb 1 m zuriick auf den Boden und
driickt dann die Start-/Pause-Taste, um den Reinigungszyklus fortzusetzen. Der Roboter
wird versuchen, sich in seiner Umgebung zu relokalisieren und den Reinigungsvorgang
fortzusetzen.

2. Niedrige Akkuladung

« Wenn die Akkuladung unter 10 % betragt, schaltet der Roboter in den Modus fiir einen
niedrigen Ladestand. In diesem Modus blinkt die Akkuanzeige schnell.

« In diesem Fall muss der Benutzer den Roboter zum Aufladen zuriick auf die Ladestation
stellen. Der Roboter startet erneut, sobald ein neuer Reinigungsvorgang gestartet wird
(vom Roboter oder der App aus).

3. Biirste blockiert

Wenn die Biirste des Roboters blockiert (Teppichfransen, Schniirsenkel ...), bleibt der Roboter
stehen. Die Warnleuchte wird blinken und die entsprechende Meldung wird auf der App
angezeigt.

In diesem Fall gibt es zwei Optionen:

1. Der Benutzer 16st die Biirste und stellt den Roboter auf seine Ladestation. Der Roboter
startet erneut, sobald ein neuer Reinigungsvorgang gestartet wird (vom Roboter oder
der App aus).

2. DerBenutzerlostdieBirste und stelltden Roboterinnerhalb 1 mzuriickaufden Boden und
driickt dann die Start-/Pause-Taste, um den Reinigungszyklus fortzusetzen. Der Roboter
wird versuchen, sich in seiner Umgebung zu relokalisieren und den Reinigungsvorgang
fortzusetzen.
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1. Robot vastgelopen
Als de robot vastloopt, stopt deze vanzelf. Het waarschuwingslampje zal knipperen en er
wordt een specifieke melding weergegeven in de app.

In dit geval zijn er 2 opties:

1. De gebruiker verplaatst de robot en plaatst deze op het dockingstation. De robot start
opnieuw zodra er een nieuwe schoonmaaksessie wordt gestart (via de robot of app).

2. Degebruiker verplaatst de robot en plaatst deze terug op de vloer binnen 1 m en drukt op
de start-/pauzeknop om de schoonmaaksessie te hervatten. De robot probeert opnieuw
diens locatie te bepalen in de omgeving en gaat verder met de reinigingssessie.

2. Accu bijna leeg

« Als het accuniveau minder dan 10% is, schakelt de robot over op de modus Accu bijna leeg.
In deze modus knippert de batterij-indicator snel.

« In dit geval moet de gebruiker de robot weer op het dockingstation plaatsen om de robot
op te laden. De robot start opnieuw zodra er een nieuwe schoonmaaksessie wordt gestart
(via de robot of app).

3. Borstel zit vast

Als de borstel van de robot vastzit (franje van tapijt, schoenveter...), stopt de robot vanzelf.
Het waarschuwingslampje zal knipperen continu en er wordt een specifieke melding
weergegeven in de app.

In dit geval zijn er 2 opties:

1. De gebruiker maakt de borstel los en plaatst de robot op het juiste dockingstation. De
robot start opnieuw zodra er een nieuwe schoonmaaksessie wordt gestart (via de robot
of app).

2. De gebruiker maakt de borstel los en plaatst de robot terug op de vloer binnen T m en
drukt op de start-/pauzeknop om de schoonmaaksessie te hervatten. De robot probeert
opnieuw diens locatie te bepalen in de omgeving en gaat verder met de reinigingssessie.
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1. Robot preso
O robot para se estiver preso. A luz de aviso ird piscar e a respetiva mensagem sera
apresentada na aplicacao.

Neste caso, existem duas op¢oes:

1. O utilizador move o robot e coloca-o na estacao de base. O robot arrancard novamente
assim que for iniciada uma nova limpeza (a partir do robot ou da aplicacao).

2. O utilizador move o robot, coloca-o novamente no chao a uma distancia de, pelo menos,
1 m e prime o botdo de iniciar/pausa para retomar a sessdo de limpeza. O robot tentard
relocalizar-se no seu ambiente e continuara a sessao de limpeza.

2. Bateria fraca

- Se a bateria ficar abaixo dos 10%, o robot entra no modo de bateria fraca. Neste modo, o
indicador de bateria fica rapidamente.

- Nesse caso, o utilizador tem de colocar o robot na estacao de base para recarregar. O robot
arrancard novamente assim que for iniciada uma nova limpeza (a partir do robot ou da
aplicacao).

3. Escova presa
Se a escova do robot estiver presa (nas franjas de um tapete, num atacador de sapato...), 0
robot para. A luz de aviso ira piscar e a respetiva mensagem serd apresentada na aplicacao.

Neste caso, existem duas op¢oes:

1. Outilizador limpa a escova e coloca o robot na estacdo de base correta. O robot arrancara
novamente assim que for iniciada uma nova limpeza (a partir do robot ou da aplicacéo).

2. O utilizador limpa a escova, volta a colocar o robot no chdo a uma distancia de, pelo
menos, 1 m e prime o botdo de iniciar/pausa para retomar a sessdo de limpeza. O robot
tentara relocalizar-se no seu ambiente e continuara a sessao de limpeza.
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1. Robot blocat
Daca robotul este blocat, acesta se va opri. Indicatorul de avertizare va clipi iar mesajul
dedicat va apdrea pe aplicatie.

in acest caz, exista 2 optiuni:

1. Utilizatorul muta robotul si il asaza pe statia de incarcare. Robotul va porni din nou
imediat ce un nou ciclu de curatare este lansat (folosind robotul sau aplicatia).

2. Utilizatorul muta robotul si il pune inapoi pe pardoseald la T m + apasa butonul start/
pauzd pentru a continua sesiunea de curatare. Robotul va incerca sa isi stabileasca pozitia
si va continua sesiunea de curdtare.

2, Baterie descarcata

- Daca bateria ajunge la sub 10%, robotul va intra in modul cu baterie descarcata. in acest
mod, indicatorul bateriei clipeste rapid.

- In acest caz, utilizatorul trebuie s puna robotul inapoi pe statia de incarcare pentru a se
incdrca. Robotul va porni din nou imediat ce un nou ciclu de curdtare este lansat (folosind
robotul sau aplicatia).

3. Perie blocata
Daca peria robotului este blocata (in ciucurii covorului, cu un siret...), robotul de opreste
singur. Indicatorul de avertizare va clipi iar mesajul dedicat va aparea pe aplicatie.

in acest caz, exista 2 optiuni:

1. Utilizatorul curata peria si pune robotul in partea dreapta a statiei de incarcare. Robotul
va incepe din nou imediat ce un nou ciclu de curatare este lansat (folosind robotul sau
aplicatia).

2. Utilizatorul curata peria si pune robotul inapoi pe pardoseald la T m + apasa butonul
start/pauza pentru a continua sesiunea de curatare. Robotul va incerca sa isi stabileasca
pozitia si va continua sesiunea de curatare.
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1. 3acegHan po6ot
AKo poboTHT 3acefjHe, TOW caMm Lie ce n3knoun. MpegynpenmTenHaTta CBETINHA LWe MUTa 1 Ha
MPWIIOXKEHWNETO LUe Ce NMOKaXe CbOTBETHOTO CbobLeHMe.

B T03m cnyyait numa 2 BapuaHTa:

1. TNoTpebutensaT npemecTtBa pPoboTa U ro MocTaBs Ha AOKWHI CTaHUuATa. Po6oTbT we
CTapTUpa OTHOBO BeAHara LWom 6bje CTapTUpaHO HOBO nouyncTeaHe (oT poboTa unu ot
NPUNOXEHWNETO).

2. [MoTpebuTenat npemectsa poboTa 1 ro NocTaBa 06paTHO Ha Nnoja B pamkmTe Ha 1 m +
HaTucka 6yToHa 3a cTapT/may3a, 3a fa Bb30OHOBM NMoumcTBaulata cecus. PoOOTHT Lie
onuTa fia ce pesiokanumsnpa B cpefiata C U Le NPOABIIXKM C MOYMCTBaLLaTa cecus.

2. Hucbk 3apap Ha 6aTepusTa

« AKO 3apsAgbT Ha GaTepurATa JOCTUTHE NMO-Masiko oT 10%, poOOTHT Lie HaBne3e B PeXMM Ha
HUCBK 3apaf Ha baTepuraTa. B TO31 pexxum nHANKaTopbT 3a batepuraTta mura 6bp30.

+ B T031 cniyyain notpebutenat TpA6Ba Aa noctaBy poboTa 06paTHO Ha JOKUHI CTAHLUMATA,
3a fa ce 3apegu. PoGOTHT LWe cTapTMpa OTHOBO BefHara LWom 6bae CTapTMpaHO HOBO
noumncTeaHe (0T poboTa UK OT NPUTOKEHUETO).

3.3acegHana yetka

AKO yeTKaTa Ha poboTa 3acefHe (Ha pbba Ha KuMM, Ha Bpb3Ka Ha 00yBKa..), pO6OTHT
cam cnupa. MpepynpeautenHata CBET/IVHA We MUra Y Ha MPUSIOXKEHWNETO e Ce MoKa3Ba
CbOTBETHOTO CbObLIEHME.

B To31 cnyyain nma 2 BapunaHTa:

1. MoTpebuTenat n3uncTBa YeTkata v NocTaBsA poboTa Ha AACHATa AOKUHT CTaHUuA. PO60THT
LLie CTapTMpa OTHOBO BefHara oM 6bae CTapTpaHO HOBO NMoYMCcTBaHe (0T poboTa nin
OT NPUIOXKEHNETO)

2. [MoTpebuTenaT NouncTBa YeTkarta 1 NocTaBsa poboTa 06paTHO Ha Nojda B pamkuTe Ha 1 m
+ HaTuCKa O6yTOHa 3a cTapT/may3a, 3a Aa Bb30OHOBM NMouyncTBallaTa cecus. PoboToT we
onuTa fia ce pesiokanusnpa B cpefaTta C U Le NPOABJIXKY C MOYMCTBALLATa Cecus.
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1. Robot uvizl
Pokud roboticky vysavac nékde uvizl, sdm se zastavi. Vystrazna kontrolka blika a v aplikaci se
zobrazi pfislusna zprava.

V takovém pripadé existuji 2 moznosti:

1. Uzivatel pfesune roboticky vysavac na dokovaci stanici. Roboticky vysavac se znovu spusti,
jakmile zahajite novy ¢istici cyklus (at uz pfes roboticky vysavac nebo pres aplikace).

2. Uzivatel pfesune roboticky vysavac na podlahu do vzdélenosti 1 m + stisknutim tlacitka
start/stop obnovi uklid. Roboticky vysavac se pokusi znovu zorientovat ve svém prostredi
a pokracovat v uklidu.

2. Slaba baterie

« Pokud baterie klesne na méné nez 10 %, roboticky vysavac prejde do rezimu vybité baterie.
V tomto reZimu indikator baterie rychle blika.

« V takovém pfipadé musi uZivatel vrétit roboticky vysavac na dokovaci stanici, aby se mohl
nabit. Roboticky vysavac se znovu spusti, jakmile zahajite novy Cistici cyklus (at uz pres
roboticky vysavac¢ nebo pres aplikace).

3. Kartac je zaseknuty
Pokud se kartac robotického vysavace zasekne (o tfasné na koberci, tkanicky, ...), vysavac se
zastavi. Vystrazna kontrolka bliké a v aplikaci se zobrazi pfislusna zprava.

V takovém pripadé existuji 2 moznosti:

1. Uzivatel vycisti kartd¢ a umisti robota na dokovaci stanici. Roboticky vysava¢ se znovu
spusti, jakmile zahajite novy Ccistici cyklus (at uz pres roboticky vysava¢ nebo pres
aplikace).

2. Uzivatel vycisti karta¢ a presune roboticky vysava¢ na podlahu do vzdélenosti
1 m + stisknutim tlacitka start/stop obnovi uklid. Roboticky vysavac se pokusi znovu
zorientovat ve svém prostiedi a pokracovat v uklidu.
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1. Zaseknutie robota
Ak sa robot zasekne, sdm sa zastavi. Vystraznd kontrolka blika a v aplikacii sa zobrazi prislusna
sprava.

V tomto pripade mate 2 moznosti:

1. Pouzivatel posunie robot a umiestni ho do dokovacej stanice. Robot sa opat spusti, hned’
ako sa spusti novy cyklus cistenia (z robota alebo aplikécie).

2. Pouzivatel posunie robot a vrati ho spat na podlahu do okruhu 1T m + stlaci tlacidlo Start/
pozastavenie, ¢im sa obnovi Cistenie. Robot sa pokusi relokalizovat sa vo svojom prostredi
a bude pokracovat v Cisteni.

2. Nizka urovern batérie

« Ak batéria dosiahne menej ako 10 %, robot prejde do reZimu nizkej Urovne batérie.V tomto
rezime indikator batérie rychlo blika.

+ V takom pripade musi pouzivatel vratit robota spat do dokovacej stanice, aby sa dobil.
Robot sa opat spusti, hned ako sa spusti novy cyklus ¢istenia (z robota alebo aplikacie).

3. Zaseknutie kefy
Ak je kefa robota zaseknutd (strapec koberca, $nurka...), robot sa sdm zastavi. Vystrazna
kontrolka blika a v aplikacii sa zobrazi prislusna sprava.

V tomto pripade mate 2 moznosti:

1. Pouzivatel vycisti kefu a umiestni robota na spravnu dokovaciu stanicu. Robot sa znova
spusti hned po spusteni nového ¢istiaceho cyklu (z robota alebo aplikacie).

2. Pouzivatel vycisti kefu a polozi robota spat na podlahu do okruhu 1 m + stla¢i tla¢idlo
Start/pozastavenie, aby sa obnovilo ¢istenie. Robot sa pokusi relokalizovat sa vo svojom
prostredi a bude pokracovat v Cisteni.
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1. Po6oTt 3acTpar
AKLO pO6OT 3acTpArHe, BiH 3yNnUHNTLCA aBTOMaTUYHO. [lonepeakyBanbHa namna bnumatume,
i B nporpami BigobpasnTtbca cnelianibHe NOBigOMIIEHHS.

Y Takomy pasi icHye ABa BapiaHTh fin.

1. KopucTyBau nepemillye poboTa Ta po3millye MOro Ha AoK-cTaHLii. Pob6oT 3anyctutbca
3HOBY, LWOVHO 6yfe 3anyLeHo HOBMIA 3anyCK OUULLEHHA (3 poboTa um nporpamum).

2. KopwucTtyBau nepemillye poboTa Ta CTaBUTb MOro Hasaj Ha nignory B mexax 1 m Ta
HaTUCKaE KHOMKY NycKy maysu, Wwob npofoBXnTK ceaHc npubrpaHHA. PoboT cnpobye
nepemMicTUTUCA B NPOCTOPI 1 MPOAOBXKUTb CEaHC OUNLLEHHS.

2. HusbKnii 3apag akymynartopa

« AKwWo 3apag akymynatopa MeHwe 10 %, pobOT NepexoauTb Yy PeKUM HU3bKOro 3apagy
akymynatopa. Y LboMy pexxumi ingmkaTop 6atapei 6nnmmae WwWaunako.

«Y ubomy BUMNAZKY KOPWUCTyBauy MOBWHEH MOBEPHYTM poboTa [0 A[OK-CTaHUii AnAa
nig3apagxaHHa. PobOOT 3anycTUTbCA 3HOBY, LWOWHO Oyae 3anylieHO HOBWUIA 3amnyck
OUNLLEHHA (3 pO6OTa UM Nporpamm).

3. LiTka 3acTpArna

AKLWO wWiTKa poboTa 3acTpArna (Yepes 6axpomy KUIMMa, LHYPOK TOLLO), pO6OT 3yNNHAETLCA
cam. lNonepepxyBanbHa namna Onumatme, a B mporpami BifgobpasnTbca cneuianbHe
NOBiAOMNEHHS.

Y Takomy pasi icHye ABa BapiaHTh gin.

1. KopucTyBay oumLuac WiTKy 1 po3millye poboTa Ha NpaBiil foK-cTaHLii. Po6oT 3anycTmuTbea
3HOBY, LWOVHO 6yfe 3anyLeHo HOBMIA 3aMyCK OUULLEHHA (3 poboTa um nporpamum).

2. KopucTyBau OuMLia€e LWiTKy Ta CTaBUTb poboTa Hasag Ha mignory B mexax 1 M Ta
HaTUCKaE KHOMKY NycKy maysu, Wwob npofoBXnTK ceaHc npubrpaHHA. PoboT cnpobye
nepemMicTUTUCA B NPOCTOPI 1 MPOAOBXKUTb CEaHC OUNLLEHHS.
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1. H okoUma popmoT £xet KOAANOEL
Av n okoUTa POUTIOT €Xel KOANAOEL N okouma pounmdt Ba otaupatioel avtéupata. H
nipogtdomnoinTikr Auxvia avaoofrvel kal To avaloyo purivupa Ba euQavioTel TNV EQAPUOYH.

ITnv mEPIMTWON AUTH, UTAPXOUV 2 eMAOYEG:

1. O XpAoTNG LETAKIVEL TN OKOUTIA pOUTTOT Kal TNV TommoBetel otn fdon @opTtionc. H okouma
poumot Ba Eekivnoel Eavd HOAIC yivel évapén véag Sladikaoiag kabaplopol (Uéow TG
OKOUTIOG POMTTIOT ) TNG EPAPUOYNG).

2. O Xpnotng METAKIVEl TN OKoUma POUTOT Kal tnv tomoBetei {avd oto &ddmedo o€
amoéoTaon eviog 1 PETPOU Kal ATd To Kouumi évapéng/madong yla va CUVEXIOTEL n
epyaoia kaBapiopov. H okouma pounmdt Ba mpoomabr|oel va EmavanpocavaToAoTEl OTO
niepIBaAov TG kat Ba ouveyioel TNV epyacia kaBapiopou.

2. XapnAn patapia

« Av n uratapia @tacel o Aiydtepo amd 10% tng poOpTIoNng, N okouta pounot Ba petaPei o
Aertoupyia xaunAi¢ pmatapiac. e auth ™ Asttoupyia, n évoelén umatapiag avaBoofrvet
ypnyopa.

« TNV MEPIMTWON AUTH, 0 XPNOTNG TTPETEL VA TOTTOBETNOEL EavA TN OKOUTIA POUTTOT TAVW OTN
Baon @opTiong yia va goptiotel. H okouma poundt Ba ekivrioel Eavd OIS yivel évapén
véag Sladikaaoiag kaBapiopou (UECW TNG OKOUTIAG POUTIOT 1 TNG EQAPUOYNC).

3. H BoUptoa éxel KOAAROEL

Av n BoupTtoa TNG OKOUTIAG POUTIOT £xEl KOMNAOEL (armd kpdaala amod XaAi, kopddvia KAL), n
OKOUTTIA pOuTTOT oTapatd avtépata. H mpoegidomointikn Auxvia avafoofrjvel kat to avaloyo
MAVUMA Ba EUPAVIOTE] TNV EQAPLIOYH.

ITnv mEPIMTWON AUTH, UTAPXOULV 2 eMAOYEG:

1. O xpriotng kaBapilel tn Bouptoa kal Tomobetel TN okoUTA POUMOT 0T cwOoTH Bdon
@opTionG. H okouma poumot Ba Eekivnoel avd POAIC yivel évapén véag Sladikaciag
KaBaplopoU (LEow TNG OKOUTIAG POUTTIOT 1} TNG EQAPUOYAC).

2. O xpnotng kaBapilel tn Pouptoa Kal TomoBeTel TN OKOUTIA POUTOT avda oto damedo
o€ anmoéoTaon evidg 1 pETpou Kat Matd To KOUWTi évapéng/mavong yla va CUVEXIOTEL n
epyacia kaBapiopov. H okouma pounmdt Ba mpoomabr|oel va EMavanmpooavaToAoTEl OTO
niepIBaAov tng kat Ba ouveyioel TNV epyacia kaBaplopov.
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1. Robot se zaglavio
Ako se robot zaglavi, robot ¢e se sam zaustaviti. Lampica upozorenja treperi u aplikaciji ¢e se
prikazati namjenska poruka.

U ovom slucaju, dvije su moguénosti:

1. Korisnik pomice robota i postavlja ga na priklju¢nu stanicu. Robot ¢e se pokrenuti
ponovno ¢im se pokrene novi ciklus ¢is¢enja (od robota ili iz aplikacije).

2. Korisnik pomice robota i vraca ga na pod unutar 1m + pritisne tipku za pokretanje / pauzu
za nastavak sesije ¢is¢enja. Robot ¢e pokusati preseliti se u svoje okruzenje i nastavit ¢e
sesiju Cis¢enja.

2. Baterija je prazna

« Ako baterija dosegne manje od 10%, robot ¢e udi u baterijski nacin rada. U ovom nacinu
rada lampica baterije brzo treperi.

« U tom slucaju korisnik mora vratiti robota na priklju¢nu stanicu radi punjenja. Robot ¢e se
pokrenuti ponovno ¢im se pokrene novi ciklus ¢iS¢enja (od robota ili iz aplikacije).

3. Cetka zaglavljena
Ako se Cetka robota zaglavi (rub tepiha, cipela ...), robot se zaustavlja. Lampica upozorenja
treperi, a posebna poruka bit ¢e prikazana u aplikaciji.

U ovom slucaju, dvije moguénosti:

1. Korisnik brise ¢etku i postavlja robota na priklju¢nu stanicu. Robot ¢e se pokrenuti
ponovno ¢im se pokrene novi ciklus ¢is¢enja (od robota ili aplikacije)

2. Korisnik briSe Cetkicu i vraca robota na pod unutar 1Tm + pritisne tipku za pokretanje
/ stanku za nastavak sesije Cis¢enja. Robot ¢e se pokusai preseliti u svoje okruzenje i
nastavit Ce sesiju Cis¢enja.
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1. Arobot elakadt
Ha a robot elakad, a robot megall. A figyelmeztetd lampa villog, és az erre vonatkozé lizenet
megjelenik az alkalmazasban.

Ebben az esetben 2 lehetdség van:

1. A felhasznald a robotot elhelyezi a dokkolé allomason. A robot Gjraindul, amint elindul
egy Uj tisztitdoprogram (a robotbdl vagy az alkalmazasbol)

2. A felhasznalé felveszi a robotot, és 1 méteren bellil visszahelyezi a foldre, megnyomja a
Start / Sziinet gombot a tisztitasi menet folytatasadhoz. A robot megprobal tajékozddni a
kornyezetében, és folytatja a tisztitast.

2. Az akkumulator lemeriilt

« Ha az akkumulator eléri a 10% -ndl alacsonyabb toltési szintet, akkor a robot akkumulator
kimél6 tzemmoddba Iép. Ebben az izemmdédban az akkumulatorjelzd gyorsan villog.

- Ebben az esetben a felhasznalonak vissza kell helyeznie a robotot a dokkold allomasra,
hogy ujratoltédjon. A robot Ujraindul, amint elindul egy Uj tisztitéprogram (a robotbdl vagy
az alkalmazasbol).

3. A kefe beakadt
Ha a robot keféje beakad (sz6nyegrojt, cip6f(iz6 ...), akkor a robot megall. A figyelmeztetd
l[dmpa villog, és erre vonatkozé lizenet jelenik meg az alkalmazéasban.

Ebben az esetben 2 lehetdség van:

1. A felhaszndlé megtisztitja a kefét, és a robotot a dokkold allomasra helyezi. A robot
Ujraindul, amint elindul egy Uj tisztitéprogram (a robotbdl vagy az alkalmazasbdl)

2. A felhasznalé megtisztitja a kefét, 1 m-en bellil visszahelyezi a robotot a padléra és
megnyomja a Start / Szlinet gombot a tisztitds folytatdsdhoz.A robot megprébal
tajékozddni a kdrnyezetében, és folytatja a tisztitast.
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1. Robot se je zataknil
Ce serobot zatakne, se sam ustavi. Opozorilna lu¢ka utripa in na aplikaciji se prikaze primerno
sporocilo.

V tem primeru obstaja 2 moznosti:

1. Uporabnik prestavi robota in ga postavi na polnilno postajo. Robot se bo spet zagnal, ko
nastavite novi cikel ¢iS¢enja (na robotu ali prek aplikacije).

2. Uporabnik prestavi robota in ga poloZi nazaj na tla znotraj Tm + pritisne gumb start/
pause za ponovni zacetek cis¢enja. Robot se bo skusal spet najti v svojem okolju in bo

nadaljeval s ¢iscenjem.

2. Prazna baterija

. Ce je nivo baterije na manj kot 10 %, se robot preklopi v nacin za nizko stanje baterije.V tem
nacinu indikator baterije hitro utripa.

« V tem primeru mora uporabnik robota nesti nazaj na polnilno postajo, da se napolni. Robot

se bo ponovno zagnal, ko zaZenete nov cikel ¢is¢enja (na robotu ali prek aplikacije).

3. Krtaca je zaskocila
Ce se krtac¢a robota zatakne (resice na preprogi, vezalke ..., se robot sam ustavi. Opozorilna
lucka utripa in na aplikacija se prikaze sporocilo glede napake.

V tem primeru obstaja 2 moznosti:
1. Uporabnik prestavi robota in ga postavi na polnilno postajo. Robot se bo spet zagnal, ko

nastavite novi cikel ¢iS¢enja (na robotu ali prek aplikacije).
2. Uporabnik prestavi robota in ga poloZi nazaj na tla znotraj Tm + pritisne gumb start/
pause za ponovni zacetek cis¢enja. Robot se bo skusal spet najti v svojem okolju in bo

nadaljeval s ¢iscenjem.
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1. Robot se zaglavio
Ako se robot zaglavi, robot ¢e se sam zaustaviti. Lampica upozorenja treperi i namenska
poruka ¢e biti prikazana u aplikaciji.

U tom slucaju, postoje dve opcije:

1. Korisnik ¢e premestiti robota i postaviti ga na baznu stanicu. Robot ¢e ponovo pokrenuti
¢im se pokrene novo ¢is¢enje (preko robota ili aplikacije).

2. Korisnik ¢e premestiti robota i vratiti ga na pod u radijusu od 1 m, pa pritisnuti dugme za
pokretanje/pauziranje da bi nastavio sesiju ¢iS¢enja. Robot ¢e pokusati da prepozna svoje
okruZenje i nastavice sesiju ¢is¢enja.

2. Baterija na izmaku

+ Ako baterija padne ispod 10%, robot ¢e preci u rezim niskog nivoa baterije. U ovom rezimu,
lampica baterije brzo treperi.

« U tom slucaju, korisnik mora da vrati robota na baznu stanicu kako bi se napunio. Robot ¢e
ponovo pokrenuti ¢im se pokrene novo ¢is¢enje (preko robota ili aplikacije).

3. Cetka je zaglavljena

Ako je Cetka na robotu zaglavljena (medu resama na tepihu, pertlama na cipelama...), robot
¢e se sam zaustaviti. Lampica upozorenja treperi i namenska poruka ce biti prikazana u
aplikaciji.

U tom slucaju, postoje dve opcije:

1. Korisnik ¢e odglaviti ¢etku i postaviti robota na odgovaraju¢u baznu stanicu. Robot ¢e se
ponovo pokrenuti ¢im se pokrene novo ¢is¢enje (preko robota ili aplikacije)

2. Korisnik ¢e odglaviti Cetku i vratiti robota na pod u radijusu od 1 m, pa pritisnuti dugme za
pokretanje/pauziranje da bi nastavio sesiju ¢iS¢enja. Robot ¢e pokusati da prepozna svoje
okruZenje i nastavice sesiju ¢is¢enja.
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1. Robot usisiva¢ zaglavljen
Ako je robot usisivac zaglavljen, zaustavit e se. Svjetlo upozorenja treperi i u aplikaciji se
prikazuje odgovarajuca poruka.

U tom slucaju imate 2 opcije:

1. Korisnik moZe pomijeriti robota i staviti ga na priklju¢nu stanicu. Robot usisivac ¢e se
ponovo pokrenuti ¢im se pokrene novo ¢is¢enje (na robotu usisivacu ili u aplikaciji).

2. Korisnik moze pomjeriti robota i vratiti ga na pod unutar 1 m + pritisnuti tipku start/pauza
za nastavak cis¢enja. Robot usisivac ¢e pokusati prepoznati svoje okruZenje i nastaviti sa
cis¢enjem..

2. Baterija je slaba

« Ako baterija padne ispod 10%, robot usisiva¢ prelazi u nacin slabe napunjenosti baterije. U
ovom nacinu rada Zaruljica baterije brzo treperi.

« U tom slucaju korisnik mora vratiti robot usisivac na priklju¢nu stanicu da se napuni. Robot
usisivac ¢e se ponovo pokrenuti ¢im se pokrene novo cis¢enje (na robotu usisivacu ili u
aplikaciji).

3. Zaglavljena cetka
Ako se na robotu usisavacu zaglavi Cetka (rese na tepihu, pertle...), on ¢e se sam zaustaviti.
Svjetlo upozorenja treperi i u aplikaciji se prikazuje odgovarajuca poruka.

U tom slucaju imate 2 opcije:

1. Korisnik treba odistiti ¢etku i staviti robot usisiva¢ na priklju¢nu stanicu. Robot usisivac ¢e
se ponovo pokrenuti ¢im se pokrene novo ¢iscenje (na robotu usisivacu ili u aplikaciji).

2. Korisnik ocistiti ¢etku i robot usisava¢ staviti na pod unutar 1T m + pritisnuti tipku start/
pauza za nastavak ciscenja. Robot usisiva¢ ¢e pokusati prepoznati svoje okruzenje i
nastaviti sa cis¢enjem.
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The error table in languages NL, PT, RO, BG, CS, SK, UK, EL, HR, HU, SI, SR and BS is
included in the safety instructions.

Le tableau d'erreurs dans les langues NL, PT, RO, BG, CS, SK, UK, EL, HR, HU, SI, SR et BS
est disponible dans la notice des consignes de sécurité.

La tabla de errores en los idiomas NL, PT, RO, BG, CS, SK, UK, EL, HR, HU, SI, SRy BS esta
incluida en las instrucciones de seguridad.

La tabella degli errori nelle lingue NL, PT, RO, BG, CS, SK, UK, EL, HR, HU, SI, SR e BS
sono disponibili nelle avvertenze di sicurezza.

Die Fehlerliste in den Sprachen NL, PT, RO, BG, CS, SK, UK, EL, HR, HU, SI, SR und BS ist
in den Sicherheitshinweisen enthalten.

De veiligheidsinstructies bevatten een tabel met foutmeldingen in de talen NL, PT,
RO, BG, CS, SK, UK, EL, HR, HU, SI, SR en BS.

A tabela de erros nos idiomas NL, PT, RO, BG, CS, SK, UK, EL, HR, HU, SI, SR e BS esta
incluida nas instrucdes de seguranca.

Tabelul de eroriin limbile NL, PT, RO, BG, CS, SK, UK, EL, HR, HU, SI, SR si BS este inclus
in instructiunile de siguranta.

Tabnuuata 3a rpewwkute 3a e3uum NL, PT, RO, BG, CS, SK, UK, EL, HR, HU, SI, SR n BS e
BKJ/OUEHA B MHCTPYKLMMTE 33 6e30MacHOCT.

Bezpecnostni pokyny obsahuji tabulku chyb v jazycich NL, PT, RO, BG, CZ, SK, UK,EL, HR,
HU, SI, SRaBS.

Tabulka chyb v jazykoch NL, PT, RO, BG, CS, SK, UK, EL, HR, HU, SI, SR a BS je obsiahnuta
v bezpecnostnych pokynoch.

Tabnuua nomunok mosamu NL, PT, RO, BG, CS, SK, UK, EL, HR, HU, S, SR ta BS BkntoueHa
B IHCTPYKLit0 3 TEXHIKM 6e3neku.

O1 0dnyiec aocgaleiag mephapPdavouy mivaka o@alpdtwy oTic YA\wooeg NL, PT, RO,
BG, CS, SK, UK, EL, HR, HU, SI, SR kau BS.

Tablica s pogreskama na jezicima NL, PT, RO, BG, CS, SK, UK, SR, HR, EL, BA i HU
ukljucena je u sigurnosne upute.

A biztonsagi utasitasok az alabbi nyelveken olvashaték: NL, PT, RO, BG, CS, SK, UK, EL,
HR, HU, SI, SR és BS.

Tabela z napakami je priloZzena varnostnim navodilom in je na voljo v naslednjih jezikih:
NL, PT, RO, BG, CS, SK, UK, EL, HR, HU, SI, SR in BS.

Jezici NL, PT, RO, BG, CS, SK, UK, EL, HR, HU, SI, SR i BS uklju¢eni su u bezbednosna
uputstva.

Tabela gresaka za NL, NL, PT, RO, BG, CS, SK, UK, EL, HR, HU, SI, SR BS nalazi se u sigurnosnim
uputstvima.
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